Droom en Werkelijkheid 1.
Wie overkomt het niet dat een nachtelijke droom lijkt van een werkelijkheid die scherper omlijnd is dan het dagelijkse leven? Dat een indruk achter gelaten wordt die het ontwaken niet uit kan wissen?

Dat zijn de dromen die werkelijk van betekenis zijn. Een betekenis die soms te achterhalen valt en soms niet. Intuïtief voelt iedereen aan dat het in de droom doorleefde van belang is. Een sleutel is tot een begrijpen van een wijdere betekenis van het leven.

Toch is het vaak moeilijk, zo niet onmogelijk, deze sleutel om te draaien en inzicht te verkrijgen.

Laat u hierdoor niet ontmoedigen. Weet dat de herinnering aan de droom u geschonken is en daardoor zijn uitwerking heeft. Al begrijpt u niet, toch is de betekenis u onbewust bekend. Toch hebben de geziene beelden of situaties een uitwerking op uw leven.

Niet alles hoeft ontleed en gekend te worden. Puur uit dit gegeven uw rust. Aanvaardt deze wetenschap.

En wacht op het inzicht dat gaat dagen vanuit de nachtelijke beelden.

Probeer uw pregnante dromen te verwoorden en op te schrijven. Herlees ze af en toe. Dan zult u zien dat ze begrijpelijk worden. U hoeft hiervoor niet na te vorsen of diep te stude​ren. Begrip komt in alle rust wanneer u de dwang tot begrijpen los kunt laten en afwacht wat uit uw onbewuste bovenkomt en zich vormt tot begrip. Zie hoe uw eigen onvolko​menheden zich verbeelden in uw dromen. Wanneer u deze durft te herkennen dan zult u de sleutel tot inzicht in banden houden. Zo kunt u ingaan tot de diepere lagen van uw geest zonder u te hoeven bekommeren om alle details die op uw hersenvlies zijn achter gebleven.

Zo wordt de nacht één met de dag. Zo wordt de scheidslijn opgeheven tussen droom en werkelijkheid.

Zo ook wordt de geest gesterkt en ontvankelijker. Ontvankelijker voor de geestelijke Leiding en het geestelij​ke inzicht dat komt van de Vader-Moeder-God.

Droom en Werkelijkheid 2.

De geest is voor de aardse mens een wonderlijk iets. Ingekapseld in het lichaam blijkt hij deze begrenzing met het groot​ste gemak te ontstijgen. De geest is groter dan het menselijke bevattingsvermogen, reikt verder dan het denken, weet meer dan het verstand.

De geest en de persoon zijn één en toch…  

De subtiele diepte van de eigen geest toont zich soms via de intuïtie. Door dit onbewust aanvoelen verlegt de mens de stoffelijke, reële begrenzing van het rationele zijn. Soms ook opent de slaap een venster waardoor de mens de eigen geest kan zien in een ongekende wereld, in een ongekende dimensie.

Dit alles toont de nietigheid van de stof. De beperking van de bewuste omgeving. De droom die de genoemde werkelijkheid eigenlijk is.

Het bestaan is zo veel omvattender dan het stoffelijk oog kan zien en het stoffelijk oor kan horen.

Probeer de beperkingen van het aardse leven te overstijgen door uw geest de ruimte te schenken om vrij te ademen in alle dimensies waartoe hij behoort. Grendel uw intuïtie niet af die tijdens de dag uw handelen en weten probeert te beïnvloe​den. Weet dat uw intuïtie u toegang verschaft tot uw grotere geest, die op zijn beurt verbonden is met het grote Weten, met de Vader-Moeder-God.

En sluit uw dromen niet weg in het donker van de vergetel​heid. Want ook uw dromen behoren tot uw bovenlichamelijke leven dat groter en opener is dan het zichtbare leven tijdens de aardse dag.

Probeer uw dromen vlak na het ontwaken te herhalen, teken ze voor uw innerlijk oog en bezie ze met uw intuïtie  Haal eruit wat u begrijpen kunt en leg het andere naast u neer om onbewust het werk te doen.

Oefen u hierin zodat de reikwijdte van uw geest zoveel en zover mogelijk begrepen wordt. Zodat uw stoffelijke begrenzing uw geest zo min mogelijk tegenhoudt. Zodat u meer en meer deel gaat nemen aan de grotere Werkelijkheid waartoe u behoort.

Droom en Werkelijkheid 3.

Wanneer de droom zich aan u manifesteert als een beleefde werkelijkheid, aanvaardt dit dan als zodanig.

Probeer uw grenzen te verleggen en zie uw ervaringen van zowel dag als nacht als onderdelen van dat ene leven De ervaringen die uw geest opdoet gedurende de nacht kunnen velerlei zijn. Zie het zo dat uw geest zich schoolt wanneer zij zich losgemaakt heeft van het Lichaam. Zij ondergaat lessen en proeven, opdrachten en gebeurtenissen. Zij verkrijgt inzichten in gebeurtenissen en samenhangen. Deze scholing gaat vaak in de vorm van parabels en symbolen, soms in de vorm van terugblikken of vooruit schouwingen.

De geest ontmoet gedurende dit zijn los van het lichaam vaak bekenden en geliefden die reeds het stoffelijke omhulsel voorgoed verlaten hebben. Tevens kan het gebeuren dat de scholing in de geesteswereld ondergaan wordt tesamen met vrienden en dierbaren die in het dagelijkse leven u omringen. Wanneer ervaringen uit dit heldere leven van de geest doordringen in het altijd min of meer benevelde bewustzijn van uw aardse bestaan dan zijn deze niet eenvoudig te duiden De soorten ervaringen zijn te divers.

Doch u weet dat hulp en leiding u altijd nabij zijn  En wanneer u vraagt om inzicht aan de Vader-Moeder-God dan zullen vaak op wonderbaarlijke wijze de voorwaarden geschapen worden tot inzicht  Deze voorwaarden kunnen van velerlei aard zijn, zoals een boek, een goed gesprek, een verduidelijkend voorval.

De basis voor dit begrijpen dient gelegd te worden door uzelf. Deze basis bestaat uit de bereidheid tot inzicht zelfs wanneer u hierdoor pijnlijke fouten in uzelf kunt tegenkomen. De bereidheid tot het openen van het innerlijk en het uiterlijk oog, zelfs al houdt dit in het loslaten van het gemakkelijk hanteerbare "niet~weten".

De speurtocht naar dromen en werkelijkheid brengt met zich mee een verrijking van uzelf, doch tevens een grotere verantwoordelijkheid. Weet dat u deze verantwoordelijkheid niet alleen hoeft te dragen. Hulp hierbij wordt u altijd gegeven vanuit de geestelijke wereld wanneer u er om vraagt.

Droom en Werkelijkheid 4.

Wanneer gezegd wordt dat het leven slechts een droom is, dan is dat niet ver van de werkelijkheid.

De kortstondige ademtocht van het menselijk leven op deze aarde maakt deel uit van een veel groter geheel.

De ontwikkeling van het leven in ruimere betekenis bevat ontelbare ademtochten van aardse bestaans  en vele perioden van leven aan gene zijde.

De geest gaat voort op de weg en leert en ontwikkelt aan en door de bestaansvormen. Zij kruist moeiteloos de grenzen tussen de werelden. Zij hult zich in een lichaam en legt dit moeiteloos weer af. Zij beweegt op de ademhaling van de Wet van het Universum.

De inademing is het ingaan van de geest en het verblijven aan gene zijde van het stoffelijke bestaan.

De uitademing is het geboren worden in en het ervaren van net aardse leven.

In dit aardse leven is echter nooit de hand verbroken met de longen van het Bestaan die deel uitmaken van het lichaam van de Vader-Moeder-God. Vele kortstondige momenten mag de geest, ook tijdens de incarnatie in de stof, doorbrengen in de longen van de onstoffelijke wereld. Dit Zijn de momenten die dromen genoemd worden.
Wees u bewust van de betekenis van het woord "droom'". Zie deze niet langer als losstaand van of zelfs tegenovergesteld aan de werkelijkheid. Probeer het leven te begrijpen in het grotere 'verband. Verwijd uw gevoel en uw blik. Verleg de grenzen van uw realiteit en neem meer en meer deel aan de grotere Werkelijkheid.

Vele zijn de wonderen van het bestaan, maar het menselijk oog is te troebel om te ontwaren. Laat de woorden en lessen uit de geestelijke wereld u tot ooglens zijn en zie: een nieuwe wereld, die u ongezien beschouwde als droom, zal voor u opengaan.

Droom en Werkelijkheid 5.

Wanneer u droomt van zaken die u graag verwerkelijkt zou zien dan wordt dit benoemd met de naam "dagdromen". Dit zijn verlangens die u tijdens uw dagelijks leven koes​tert.

Slechts weinigen van u zijn zich bewust van de eigen kracht, en dus verantwoordelijkheid, in deze. Want uw gedachten en visualisaties zijn vormen van werkelijkheid, trillingen die in en om u zijn en die de mogelijkheid in zich dragen te verdichten tot zichtbare fenomenen en gebeurtenissen.

Wanneer u zich dit realiseert denk er dan ook aan dat wanneer deze dromen slechts gericht zijn op de vervulling van zelfzuchtige wensen, uw geestelijke vooruitgang geblokkeerd wordt. Door dit egoïsme worden uw geestelijke helpers gehinderd in het aangeven van bet goede spoor. Natuurlijk, ieder mens mag dromen van geluk en een leven zonder zorgen. Doch, probeer iedere wens vergezeld te doen gaan van de overgave die hoort tij de ware zoekers naar het Licht. Probeer steeds weer ieder verlangen te ontle​den en zoveel mogelijk te ontdoen van zelfzucht. Want in onbaatzuchtigheid ligt het ware geluk. Probeer uw dromen te leggen in de handen van de Vader-Moeder-God die weet wat goed voor u is. En u zult zien dat stoffelijke ver​langens vervagen en dat er toch onverwachte geschenken naar u toe komen. U zult voelen dat uw leven lichter wordt.

Zo kunt u omgaan met uw dagdromen en voorkomen dat werke​lijkheid wordt wat uw ontwikkeling niet ten goede komt. Zo kunt u ook bereiken dat het verlangen naar juistheid en goedheid gestalte krijgt in uw eigen leven.

Zo kan omgegaan worden met de droom van vandaag die de werkelijkheid is van morgen.

Droom en Werkelijkheid 6.

De werkelijkheid van alledag houdt vele mensen zo bezig dat er weinig tijd voor dromen overblijft.

Dromen zijn bedrog. De realiteit is al zwaar genoeg om mee om te gaan.

Zij die zo denken sluiten echter een belangrijk deel van het leven af en verzwaren de dagelijkse werkelijkheid. Dromen is het nastreven van idealen. Het is het dichterbij brengen van een onbereikbaar lijkend doel. De dromen waar ik nu over spreek zijn die beelden die zich opdrin​gen aan de wakende mens.

Het is goed deze ideaalbeelden te toetsen aan de zuiverheid van het Goede en er de klein-geestige, zelfzuchtige zaken uit te weren. En zie, een ruimere wereld vol schep​pingsmogelijkheden zal voor u opengaan.

Had u b.v. graag willen tekenen maar dit altijd wegge​stopt als horende tot de onmogelijkheden van het leven? Probeer deze droom in het juiste licht te zien. Als een hunkering naar een feest van kleur of lijn die blijheid verschaft. En zeef eruit weg het verlangen naar waardering, bewondering of roem

Had u graag willen reizen maar dit weggehouden uit uw leven vol zorgen en belastingen? Durf hierover te dromen, want uw geest geeft u onbeperkte toegang tot landen en volkeren. En zeef er uit weg het verlangen mee te tellen door ergens geweest te zijn, te oordelen over gebieden vanuit een superioriteitsgevoel. Verdiep u in cultuur en kleur van die gebieden die u trekken en zie: uw geest zal verrijkt worden met inzicht en op uw pad zullen onver​wachte ontmoetingen en mogelijkheden komen.

Altijd en altijd weer blijft het zaak uit uw leven van droom en werkelijkheid de zelfzucht te weren, de menselijke fouten te zeven, de negativiteit uit te sluiten. Wanneer u bewust en volhardend hieraan werken blijft dan zal de mooiste droom tot zuivere Werkelijkheid worden.

