Eenvoud 1

Eenvoud is het kenmerk van het ware.

Zo licht klinkt deze spreuk. Zo moeilijk is het om er naar te leven.

In het dagelijkse leven lijkt de eenvoud vaak zo onbereikbaar, weggeborgen achter sluiers van belang, schijn, gejaagdheid, ingewikkelde moeilijkheden.

En toch, wie streeft in oprechtheid naar het ware zal merken dat alles eenvoudiger wordt.

Oprechtheid. Wie deze deugd nastreeft vindt de ware eenvoud op de weg. Wie recht gaat hoeft niets te verbergen, durft helder te zien, en slaat niet de blik neer voor de waarheid.

Wie de waarheid over zichzelf kent, wie zichzelf in alle onmacht, onzekerheid, angst, verlangen, goede en minder goede eigenschappen durft te bezien kent zichzelf, zonder verdoezelende sluiers. Wie zichzelf zo aanvaardt en zichzelf zo ook durft te tonen leeft in waarheid, eenvoudig, zonder versluieringen.

Zo te zijn vergt inspanning, een voortdurend bedacht zijn op onoprechtheid, vooral in contacten met anderen.

Wie in de eenvoud van zijn ware zijn tracht te leven zal merken dat contacten met de medemensen veranderen. Sommigen zullen zich afwenden omdat ze de wereld van de schijn behoeven zodat zij zelf-confrontatie kunnen ontlopen. Anderen zullen ontspannen en ook zichzelf durven tonen.

Deze echtheid van zijn is ontspannend. Er is ruimte voor vreugde. Er kan gelachen worden om de eigen fouten, gehechtheden, en vergissingen.

Zoveel wat nodig leek om zich te tonen valt weg, en in ontspanning kan zo de wereld tegemoet getreden worden omdat begrepen wordt.

Zelfkennis en oprechtheid voeden het inzicht in de wereld, in de medemens, en moeilijkheden worden gemakkelijker doorzien en opgelost.

De mens die de oprechte eenvoud zoekt hervindt het wezen van het zijn, de kern van Licht, de Waarheid.

In het Licht van Waarheid mag in eenvoud gestreefd worden naar vervolmaking, naar het Goddelijke dat Eén is.

Eenvoud 2

In de loop van het leven worden zoveel mantels aangetrokken die de naaktheid bedekken en die een beeld tonen van de mens dat anders is dan de werkelijkheid. Ongemerkt wordt het ophouden van de schijn een tweede natuur. De ware mens is verborgen, en wordt vaak zelfs vergeten.

Wie op zoek gaat naar zichzelf en naar het ware leven zal bemerken dat het ontdekken van de eigen natuur betekent het afleggen van mantel na mantel die het zijn verhult.

Na iedere onthulling zal gedacht worden: nu begrijp ik mijzelf, nu voel ik wat mij doet leven en zijn. En toch zal steeds weer blijken dat oudere lagen nog de naaktheid bedekken.

Het afleggen van veelvuldige verhullingen, het zoeken naar de ware natuur, naar de eenvoud, is geen gemakkelijk proces. Er is moed voor nodig.

Zo vaak wordt de angst gevoeld te kwetsbaar te worden.

Wie zich bij zijn ontdekkingswerk steeds bewust blijft van het doel van deze inspanning - het vinden van de kern van zijn - mag licht zien schijnen op zichzelf en zijn leven.

De ware kern van eenvoud is tevens het levensbeginsel dat zijn oorsprong vindt in de Bron van Energie, de Bron van Licht.

Wie dit erkent mag aan dit bewustzijn de drijfkracht ontlenen om moedig te zoeken naar zijn ware wezen, zijn ware aard.

Wie mantels durft af te leggen zal merken dat de schouders minder belast worden. Wie minder schijn draagt hoeft niet zo veel op te houden. Wie meer en meer de ware aard durft te tonen hoeft niet veel meer te verbergen.

En wie zichzelf aanvaardt, in al zijn eenvoud, met fouten en gebreken, met prachtige kanten en minder mooie aspecten, en zichzelf zo durft te tonen, weet dat kwetsbaarheid slechts bestaat in het verborgen houden van zichzelf en in de angst voor ontdekking.

Wie in eenvoud durft te zijn is in licht.

En de glimlach van de Vader-Moeder-God, de Bron van Weten, verlicht het zijn van het naakte kind.

Eenvoud 3

Wanneer men leert te leven vanuit de kern van het zijn, vanuit het diepe hart, dan leeft men in waarheid en eenvoud.

Vanuit die zuivere eenvoud kan het leven zich in duidelijkheid ontvouwen. Vele facetten van zijn worden zichtbaar die door de verbinding met de kern samen het ene leven vormen.

Het op deze wijze leren zien en zijn schenkt rust en harmonie. Al datgene wat niet verbonden is met het hart, met de kern, mag losgelaten worden.

Alle uiterlijkheden, alle streven naar rijkdom en status kunnen wegvallen. Zij zijn niet wezenlijk, doch vergankelijk.

Er is moed nodig om zo te durven zijn. En het lijkt alsof zoveel ingeleverd moet worden en het bestaan armer wordt. Doch in werkelijkheid bereikt de mens die vanuit de kern durft te zijn de Bron van Rijkdom.

Wie leeft van binnenuit, vanuit de werkelijke hartenklop, leeft in verbinding met het grote levensprincipe, met de Bron van alle Zijn, met de Vader-Moeder-God. Door deze verbinding kan alles toestromen wat de mens nodig heeft.

De uiterlijke gerichtheid, het verlangen naar geld en goed en plezier en aanzien, schenkt geen bevrediging omdat de verbinding met de kern ontbreekt.

Wanneer het inzicht ontwikkeld wordt, verdieping groeit en de eenvoud van de kern van zijn ervaren wordt en aanvaard wordt dan kan de leegheid van de uiterlijke gerichtheid begrepen worden.

Dan kan vanuit het hart gevraagd worden aan de Bron van Leven, aan de Vader​Moeder-God: moge zijn wat goed is.

Deze innerlijke overgave vanuit de eenvoud maakt het mogelijk dat ware overvloed, geestelijk welbevinden, toestroomt vanuit de Bron. En ook alle stoffelijke overvloed kan gezien worden als gave Gods.

Eenvoud 4

Wie het wezenlijke zoekt, zoekt tevens de eenvoud.

Alle verwikkelingen die het ware verduisteren en het leven zo bemoeilijken kunnen op de weg naar de kern, op de weg naar inzicht, doorzien en losgelaten worden.

De mens die de eenvoud van Waarheid en Licht zoekt heeft de leidsels van zijn leven in handen en kan sturen naar het doel van zijn levenstocht.

Natuurlijk kan de verblinding van verleiding en klatergoud de tocht vertragen, en het leven een zijweg doen inslaan. Doch wanneer het verlangen naar het doel, naar het Zuivere Licht, levend gehouden wordt, dan kan altijd weer bijgestuurd worden. En de lessen, geleerd door de dwaling, helpen om de leidsels steviger en met grotere vastberadenheid in de hand te houden.

Het zoeken naar de eenvoud in een ingewikkelde wereld vol schijn en vol problemen, vol vragen, vol werk en verantwoordelijkheden is een moeilijke taak. Het is niet gemakkelijk om in de wirwar van het dagelijkse leven de eenvoud van de Waarheid, van het juiste, te herkennen.

Het is goed om te trachten tot rust te komen en om, vanuit de rust, alles van de schouders te laten glijden, zodat datgene wat het leven vult bezien kan worden. Met hulp van het Licht dat altijd daar is voor de zoeker naar Waarheid kan alles doorlicht en gewogen worden: is dit goed om te dragen? hoort dat bij mijn verantwoordelijkheid? kan ik dit loslaten? heb ik daar nog behoefte aan?

Zo kan de levenstaak geschoond en verlicht worden. Zo wordt het zijn eenvoudiger. Zo kan bewust, met de hulp van Licht en Leiding gestuurd worden op de weg die leidt naar de kern van het bestaan, naar de Vader-Moeder-God die Eén is, en waaruit alle leven ontsproten is, en waarnaar alle leven terugkeert.

