Ervaring I

Door ervaring wordt men rijk.

Deze zo bekende woorden berusten op ondervinding.

Wie door het leven gaat ervaart, verzamelt levenslessen en kan daardoor tot de rijkdom van wijsheid en inzicht geraken.

Om waarlijk te ervaren is het nodig om ondervindingen te doorvoelen. En om alles veilig te durven doorvoelen is een stevige worteling nodig.

Wie weet van het Licht, wie zich kind en erfgenaam van dit Licht weet mag zich diep en veilig geworteld voelen. Vanuit deze veilige basis kan het leven onderzocht en werkelijk doorleefd worden.

Vaak is het zo dat ervaringen, zo diep ingrijpen in het leven dat pas achteraf de herkenning, de schok, de pijn voelbaar wordt. Iedereen kent voorvallen in het bestaan die, als zelfbescherming weggedrukt, weggestopt worden om het door​leven aan te kunnen. Later, wanneer kennis, wijsheid en afstand in tijd de gebeurtenissen a.h.w. verkleind hebben, kan teruggezien worden en getracht worden de vroegere ervaringen te doorvoelen.

De kracht en de wijsheid van de verzamelde levens ondervindingen kunnen de veiligheid bieden om de pijnen en kwetsuren van vroeger te doorvoelen, zodat deze opgenomen kunnen worden in de levenswijsheid.

Zo worden stappen in ontwikkeling genomen. Zo kan lichter voortgegaan worden op de weg door het leven.

Oude, verlamde gevoelens kunnen weer versoepelen en kracht van zijn kan stromen.

Ieder leven kent vele lessen. De mate van leergierigheid is evenredig aan de wijsheid die verzameld wordt.

Wie tracht om vanuit het Licht alles te bezien durft ook naar zichzelf te kijken, durft te onderzoeken, waarlijk te ervaren, te voelen.

Zo groeien inzicht en wijsheid. Zo wordt men rijk aan ondervinding en daardoor levensbekwaam.

Vanuit deze rijkdom kan geput worden in alle omstandigheden. Het doorvoelen van situaties, het zich in kunnen leven in anderen, het voelen van mededogen, dit alles komt voort uit doorleefde ervaringen waardoor het Licht kan stromen.

Ervaring 2

Het hele leven is een leerproces. Vaak gaat dit leren onbewust, op natuurlijke wijze. Zo worden vele vaardigheden opgedaan die horen bij het kunnen functioneren als mens, b.v. kruipen, lopen, spreken, lezen.

Tijdens de ontwikkeling worden ook veel ervaringen opgedaan die specifiek bij de persoon horen. Dit zijn de levenslessen.

Deze lessen zijn talrijk en verschillend. Bij bewust onderzoek van deze ervaringen blijkt echter dat er toch een diepe basis overeenkomst bestaat tussen deze lessen. Het zijn herhalingen van de leerstof geplaatst in andere situaties, andere samenstellingen.

Wanneer dit herkend wordt dan kan werkelijk bewust getracht worden lering te trekken uit de ervaringen.

Zo kan de cirkel van herhaling doorbroken worden en gegaan worden naar een nieuwe fase in de ontwikkeling.

Het is niet gemakkelijk om inzicht te krijgen in de eigen leerstof. Bereidheid tot onderzoek en volkomen eerlijkheid zijn nodig om werkelijk ervaringen te doorleven en te begrijpen. Zo kan men het leven tot zich laten komen, doorvoelen en door laten stromen.

In het Licht van Waarheid kan gezien en begrepen worden.

Dit Licht dat baken en veiligheid is voor de mens die zoekt naar Waarheid.

Door bewust ervaringen te leren begrijpen verdiept het inzicht en kan helderder onderscheid gemaakt worden tussen situaties waarin men zich dient te begeven en omstandigheden die men mag, en soms moet vermijden. De vaardigheid om dit onderscheid te maken is niet gemakkelijk te verwerven. Vaak is het zo

gemakkelijk om zich mee te laten slepen zonder verweer. Doch het, soms onbestemde, onbevredigende gevoel zal aangeven dat niet juist gegaan is. Ook deze levensles, het zich te weer stellen en afwijzen zal zich herhalen.

Wie wenst te leren, bewust tracht te ervaren, zal altijd kunnen vertrouwen op het Licht dat leidt.

En al wordt dit Licht niet altijd herkend, het Baken dat de weg door het leven wijst is werkelijk daar.

Ervaring 3

Ervaren is doorleven en opnemen zodat dit ervaren als weten deel gaat uitmaken van iedere vezel van het zijn. Ervaren is groeien. Groeien in inzicht en wijsheid. Deze positieve ontwikkeling is mogelijk wanneer getracht wordt om ondervindingen altijd te laten beschijnen door het Licht. Wanneer dit Licht buitengesloten wordt dan kan ervaring leiden tot scheefgroei, tot éénzijdig weten, tot afsluiting van gevoel.

Veel ervaringen in het leven behoren tot die verduisterde ondervindingen. Doch wanneer de weg naar het Licht gevonden is en de mens bewust besluit om, hoe zwaar ook, deze weg te gaan, dan kunnen de donkere gebeurtenissen alsnog belicht worden en zo bijdragen aan inzicht en wijsheid.

Ervaring hoort bij het leven, bij de persoon, bij de eigenheid van de mens. Deze ondervinding kan nooit ten volle gedeeld worden, omdat een gevoel, een dieper weten niet in woorden uitgedrukt kunnen worden, of in het patroon van een ander kunnen worden geprint. De mens kan een ander waarschuwen voor gevaren, wijzen op hulp, vertellen van gebeurtenissen, doch slechts door ondervinding zal die ander werkelijk weten.

Zo wordt ieder levenspatroon door persoonlijke ervaringen getekend. Zo is de groei van ieder mens uniek.

Wanneer getracht wordt om steeds het goede te verwerkelijken en om alles te bezien in het Licht dan zal door persoonlijke groei de eigen wijsheid meer en meer overstegen worden. Het innerlijke licht dat door verwerkt ervaren de kans krijgt om krachtiger uit te stralen zal de Universele Wijsheid a.h.w. aanraken. Door de persoonlijke, vaak eenzame, ervaringsweg mag uiteindelijk gezien worden vanuit het grote weten dat Licht is.

Bij iedere ondervinding, bij iedere gebeurtenis mag de mens die openstaat voor het goede Licht van inzicht en hulp verwachten. Zo begeleid door Licht is de levensweg die alleen gegaan wordt toch niet eenzaam.

Ervaring 4

Het mensenleven bestaat uit het opdoen van ervaringen, ondervindingen die het leerproces richten, stuwen, ondersteunen.

De vele goede ervaringen helpen om open te leren staan voor de wereld, om liefde in meerdere vormen op te wekken, om vreugde te voeden en te sterken, zodat een krachtige, positieve levensbasis kan ontstaan.

De vervelende, schokkende of soms ook slechte ervaringen horen eveneens bij een evenwichtige ontwikkeling. Zij zijn nodig om scherp te leren zien en onderscheiden, om kritisch te leren zijn voor zichzelf, om alert en werkelijk levend te gaan in deze wereld.

Hoe hard het ook lijkt, toch is het zo dat de meest pijnlijke ondervindingen, wanneer ze moedig, eerlijk en zo positief mogelijk doorwerkt en verwerkt worden het meest bijdragen aan wijsheid, inzicht en mededogen.

Wie niet ervaren heeft kan niet werkelijk begrijpen. Toch is het niet zo dat in dit leven alle verdriet en pijn en vreugde ondergaan moeten worden om te kunnen inzien of aan te voelen. De mens draagt in zich alle ervaringen van voorbije levens.

Daarom is het heel belangrijk om zich bewust te worden van alle diepe gevoelens, van het innerlijke weten. Gebeurtenissen en omstandigheden kunnen deze opgeslagen ervaringen aanraken, inschakelen. Het op juiste wijze om leren gaan met alle facetten van weten en ondervinden is een levenstaak. Het belichten van alles wat is en was, wat wordt en gebeurt kan enkel wanneer er gewerkt wordt aan een bewuste, juiste levens instelling. Wanneer alle ervaringen in de geest van het Goede verwerkt worden.

De mens is altijd omgeven door het Licht van de Vader-Moeder-God en Zijn Licht brandt in ieder mens.

Wanneer dat bewustzijn meer en meer gaat leven dan kan daaruit vreugde geput worden wanneer het mooie geschiedt en kracht en troost wanneer het zware, moeilijke doorstaan moet worden, zodat uiteindelijk in vrede en wijsheid de samenhang der dingen ervaren kan worden.

Ervaring 5

Wie, door zo bewust mogelijk te leven, gebeurtenissen en ondervindingen verwerkt en doorleeft groeit in wijsheid. Wijsheid die uitstijgt boven de persoonlijke wereld, die vanuit de eigen ervaringen de grotere samenhang ziet. Zo te zien en te begrijpen is niet altijd gemakkelijk, omdat inzichten vaak moeilijk over te dragen zijn, moeilijk te vatten zijn in woorden.

De ervaring leert het belang van zijn in positiviteit in kalmte, in zwijgzaamheid. Veel van wat in leerprocessen veroverd is kan de ander niet doorvoelen. En de wetende die ziet hoe de ander afstevent op valkuilen kan niet anders doen dan tot voorzichtigheid manen, andere mogelijkheden aanduiden of de juiste richting wijzen.

En vaak is het goed om, geleid door het Licht van Weten, te zwijgen.

Iedereen heeft leermogelijkheden nodig. Om te leren is ruimte nodig. Ruimte om de juiste keuze te maken, vrijheid om stappen te zetten. Geboden en verboden belemmeren de groei naar eigen verantwoordelijkheid. Wanneer de mens ontwikkeld genoeg is om zelfstandig te kunnen functioneren dan is het goed dat geboden en verboden veranderen in richtlijnen kunnen, in ondersteuning van het goede, in opvang wanneer het kwade geschied.

Zo kan de mens ervaringen opdoen die helpen om zichzelf en de wereld te begrij​pen, die helpen om te groeien, die helpen om de eigen verantwoordelijkheden te ontwikkelen.

Van groot belang is het dat op die ervaringsweg raad, opvang, richting, stille ondersteuning verkregen wordt van hen die door ondervinding wijsheid gevonden hebben.

Wie leren wil mag putten uit de Bron en water ontvangen van hen die de weg naar de Bron kennen.

Wanneer de verantwoordelijkheid voor leven en ervaren gedragen wordt draagt dit bij aan wijsheid. En in wijsheid wordt de verantwoordelijkheid begrepen voor alle leven.

Ervaring 6

Zij die bewust de weg van geestelijke ontwikkeling trachten te gaan hunkeren naar het ervaren van Licht. Licht dat teken is van de juistheid van de weg.

Het kunnen ervaren van de Lichtheid van het bestaan is een heel leerproces. Pas wanneer verwachtingen en verlangens losgelaten worden komt er ruimte voor het ondervinden van de zachtheid, tevens kracht, van het allesdoordringende Licht. Dit leren loslaten van persoonsgebonden verlangens is een natuurlijk levensproces dat bij het loslaten van de harteklop, bij het loslaten van het lichaam, werkelijk gekend en ervaren wordt.

Wie bewust tracht om dit loslatingsproces te versnellen mag reeds tijdens het leven uitstijgen boven het kleingeestige, beperkte blikveld dat begrensd wordt door eigen belang, eigen willen, ongeacht de invloed hiervan op de omgeving, op de wereld.

De zoekende, worstelende mens die tracht te zijn in goedheid en onbaatzuchtig​heid, die niet alles laat draaien om zichzelf en de eigen behoeften, stijgt, door de aard van die instelling, door de kracht van de trilling, van zijn en denken, uit boven de grijze materie, naar daar waar het Licht zuiverder ondergaan kan worden, naar een niveau waar een duidelijker, helderder overzicht mogelijk is. Het ervaren van Licht geschiedt vaak ongemerkt; een geluksgevoel, blijheid, het voelen van harmonie.

En soms, wanneer de mens er het minst op bedacht is, een flits van Licht, van Weten.

Op zo'n moment mag even ervaren worden de eenheid van alle zijn, de harteklop van de Vader-Moeder-God in Wie alles is, en uit Wie alles bestaat.

Dit maakt het bestaan, hoe moeilijk vaak ook, levenswaard.

Wie gestaag voortgaat op de weg omhoog zal steeds krachtiger Licht ontvangen door de eigen openstelling hiervoor. De voeding door Licht en de leiding door Licht kan ervaren worden.

