Geborgenheid 1.

Zoals de parel geborgen is in de schelp, zo zoekt de mens bescherming. Het kleine kind mag zich gekoesterd weten in de schelp van de moederarmen. Van daaruit wordt de wereld ontdekt en het vertrouwde uitgebreid naar vader, broers of zussen, andere familieleden, vrienden. De koestering en bescherming zijn daar. Het jonge leven kan zich geborgen weten, afge​schermd van ongekende bedreigende trillingen.

Zo groeit het jonge leven in het algemeen op naar een grotere zelfstandigheid. Zo zou het moeten zijn.

Wanneer de mens volwassen wordt dan stapt hij uit de bescher​mende schelp Van het ouderlijk buis om de wereld zelfstandig verder te ontdekken en te verkennen. Jeugdige moed doet de jonge mens paden gaan die tot dan toe onbetreden waren. Nieuwe mogelijkheden en vergezichten tonen zich.

De geborgenheid van de jeugd geven aan de jongvolwassene die basis van kracht en evenwicht om de nieuwe zelfstandigheid te ontdekken. De gouden elastische draad die de jonge mens met zijn stoffelijke oorsprong verbindt, schenkt altijd weer be​scherming.

Zo is het in de stof in goede omstandigheden. Zo is het altijd in de geest.

De al-omvattende Schelp van de Vader-Moeder-God voedt en koes​tert alle parels die groeien naar grotere volwassenheid. De gouden Draad van Zijn Wijsheid die de zilveren levensdraad omwindt is altijd daar om de zoekende tE steunen en te bemoe​digen op de ontdekkingstocht van het leven

Geborgenheid in de Schelp van de Oorsprong kan altijd verkre​gen worden door te vragen om hulp, door open te staan voor het Licht uit het Vaderhuis.

Alle mensen mogen zich geborgen weten, hoe moeilijk de aardse omstandigheden soms ook zijn. De band met de Vader-Moeder-God is daar voor iedereen.

Geborgenheid 2.

Altijd is er in de mens de hunkering naar geborgenheid. Nu en dan zijn er momenten, of zelfs tijden, dat die geborgenheid daar is. Dat de omgeving of de naaste deze schenkt  Toch is deze bescherming en beschutting slechts een afspiegeling van die al-omvattende onthulling die de mens zoekt.

In de wereld van de stof is er steeds weer de strijd om het goede bestaan, het geven, het delen, het veroveren van inzicht en weten. Deze dagelijkse strijd kan zeer vermoeiend zijn, vooral voor hen die pogen te raken tot de zin der dingen. Een goede basis is nodig van waaruit die strijd gestreden kan worden.Een basis die het gevecht zinvol maakt.

Vaak wordt die basis gevonden in het tehuis van waaruit de dag begint en waarin de nacht doorgebracht wordt. De basis waaruit licht en duister ervaren wordt  De grond die gedeeld wordt met geliefden en afhankelijken.

Toch is deze bron niet genoeg. Diep in de mens is er de hun​kering naar meer. Naar de al-omvattende bescherming waarin werkelijk begrip bestaat voor ieder detail, voor ieder facet van het zijn.

Het vertoeven in het lichaam van stof beschut de menselijke geest voor het oog van de medemens. Niet alle gedachten of gemoedstoestanden zijn zichtbaar.

Tevens is dit stoflichaam de barrière die volledig begrip uitsluit.

Naar dit begrip blijft de mens op zoek.

Zij die de blik verleggen van buiten naar binnen, van de stof naar de geest, zijn op de juiste weg.

Want in de geest kan de ware geborgenheid gevonden worden. Het Huis van de Vader-Moeder-God verwacht een ieder. De stralen van Licht die uitgaan uit de open deur kan een ieder ontwaren die omhoog durft te zien. Zoek de bescherming van dit Licht dat ware geborgenheid schenkt.

Geborgenheid 3.

Het leven in de stof is vol van spanningen. De wisselwerking tussen mens en omgeving en tussen mensen onderling veroorzaakt steeds weer grotere of kleinere onzekerheden. De hoeveelheid keuzen die gemaakt kunnen en moeten worden, wakkeren vaak de twijfel aan.
Vol spanningen en vermoeidheden raakt zo het leven. Probeer omhoog te zien. Visualiseer en onderga de zorgzame uitstraling van de Vader-Moeder-God en probeer los te laten alle twijfels en spanningen.

U bent kind van de Vader. U mag vragen om hulp en leiding bij alles wat op uw weg komt. In de Geest bent u geborgen. De onzichtbare Hand zal u sturen daar waar u te gaan hebt. En wanneer u steeds weer uw leven en handelingen en woorden opdraagt aan de Ene en vraagt om richting van de Ene dan mag u zich geborgen weten en veilig in alle omstandigheden. Fouten en vergissingen mogen gemaakt worden. Deze horen bij het leerproces van het leven. Doch wie weet van de kracht van het geestelijke en probeert te blijven binnen de uitstraling van het Goede mag de overtuiging en het vertrouwen koesteren dat alles voorzien is. Dat alles begeleid wordt. Dat de Hand van de Vader-Moeder-God nooit teruggetrokken wordt wanneer de mens dit niet wenst.

Probeer u van dit alles steeds meer bewust te worden zodat het gevoel van geborgenheid kan groeien in dit leven. En zodat u zorgen, pijn, verdriet, onzekerheden en alle verdere aardse moeilijkheden beter dragen kunt vanuit het besef dat u dit alles niet alleen hoeft te torsen.

De Zorgzame is altijd nabij om u te helpen.

Geborgenheid 4.

Wanneer de eenzaamheid van het aardse bestaan u doet verkillen tot op het bot richt u dan naar de warmte van het Licht. Voel u omarmd en opgenomen in de trilling van uw Ouderlijk Huis. U kunt ontspannen. Alles is goed.

U mag u begrepen weten in alle facetten van uw leven en Zijn. U mag weten dat de liefde van het Licht Is nooit zal veroordelen. Dat de warmte van de geborgenheid altijd daar is voor u om te ondergaan.

Richt de blik naar binnen, tracht de warmte te visualiseren en te ondergaan, en zie dan gesterkt naar de wereld om u heen. Tracht naar uw omgeving uit te stralen die warmte en die geborgenheid waarvan u weet. Weet al uw daden, woorden stiltes, geleid door het Licht. En wanneer menselijk falen en eigenzinnige reacties op de buitenwereld de overhand dreigen te nemen in uw bestaan, keer dan terug naar Huis en tracht te zien vanuit de objectieve waarheid naar uzelf.

Tracht te zien. Want het Licht der Waarheid is vaak verduisterd door het waas dat hangt voor het oog van uw inzicht.

Vraag en smeek om hulp. Vraag en smeek om warmte. Vragen opent het kanaal naar de geestelijke wereld, dat zo vaak verstopt raakt door eigenwijsheid.

Een kind valt en huilt en staat op aan de hand van de ouder. En wordt getroost en gekoesterd in de warmte van de omarming. Zie uzelf zo in het Licht van de Vader-Moeder-God. Die u altijd weer helpt opstaan en u de geborgenheid geeft van de eeuwige Warmte.

Geborgenheid 5.

Wie openstaat voor de leiding en inspiratie vanuit de zuivere geestelijke wereld zal merken dat rust en vrede het woelige aardse bestaan meer en meer doordringen. Door de innerlijke blik omhoos te richten wordt de band met het Ouderlijk Huis gezuiverd en gesterkt. Het gevoel niet op eigen kracht te hoeven gaan over de levensweg kan zorgen verlichten. Dit wil niet zeggen dat de mens zich niet ten volle in hoeft te zetten in dit leven. Het betekent wel dat door de levende band met de Vader-Moeder-God de inspiratie zich zuiverder kan ontwikkelen zodat juiste beslissingen genomen kunnen worden.

Zodat onnodige zaken uit de weg gegaan kunnen worden. Zodat het geduld opgebracht kan worden rustig in vertrouwen af te wachten wanneer onzekere situaties zich voordoen.

Zo is de ontwikkeling van iemand die streeft naar het Goede En die de geborgenheid en de wijsheid herkent die uitstraalt uit het Ouderlijk Huis.

Dat wil niet zeggen dat geen fouten gemaakt kunnen worden. Het betekent wel dat vergissingen herkend worden. De herkenning schenkt extra rijkdom aan het inzicht. En de wetenschap zich te bevinden op de weg die verlicht wordt door de straling van de Bron schenkt de kracht om voort te gaan na een val. Om goed te maken wat fout ging en zo de zwakheid te doen verkeren in kracht die versterkt wordt door de goddelijke Straling.

Zo kan gegaan worden op de levensweg in het vertrouwen altijd, hoe dan ook, beschermd te worden. Een bescherming waar steeds weer om gevraagd kan worden zodat de bewustwording groeit. Zo wordt geborgenheid een gevoel van zekerheid in de mens.

Geborgenheid 6.

Wie tracht te werken en te zijn in het Licht van de Vader-Moeder-God mag zich geborgen weten in de Liefde en de Bescherming van de Bron. Wie probeert deze geborgenheid te visualiseren en als zekerheid te verwerken zal harmonie en vrede verwerven. De ongetemde stroom van het stoffelijke bestaan zal gekanaliseerd worden door die zekerheid. Onnodige zaken en verspillende belastingen zullen afgewezen kunnen worden. Men zal kunnen En durven zijn die men is zonder een masker van verfraaiing en onoprechtheid op te hoeven zetten De onversierde persoonlijkheid met zijn fouten en tekortkomingen en met zijn goede kanten mag zich sterk en zeker weten in de bescherming van het Goede. De ander zal hem nooit te diep kunnen kwetsen. Het menselijk oordeel zal worden herkend voor wat het is: onvolmaakt.

De verantwoordelijkheid die behoort hij het zijn in geborgenheid zal ontwikkelen samen met de mate van realiseren van deze bescherming.  Inzicht in de eigen tekortkomingen zal de fouten van anderen doen vergeven. Eerlijkheid in alle omstandigheden zal nagestreefd worden.

Zo kan men, door te leven in het Licht, een baken worden voor anderen die zoeken. De uitgestraalde zekerheid en eerlijkheid zal anderen kracht schenken

Zo kan degene die zichzelf geborgen weet aan anderen die zoeken, die eenzaam en verward zijn, geborgenheid geven. Rust en liefde zullen uitstralen en anderen verkwikken en tot ontspanning brengen.

Laat dit alles tot kenmerk van uw ontwikkeling worden. De mens die zijn Bron mag kennen is waarlijk gezegend. Is waarlijk geborgen.

