Geduld 1

Geduld is een schone zaak. Zo vertrouwd en bekend is deze uitdrukking en tevens zo vol diepgang.

Wie kent niet het ongeduld in lichaam en geest, de drang iets te kennen, te weten, op te lossen.

En wie kent niet de lichamelijke en geestelijke pijn wanneer een uitkomst onzichtbaar blijft en op zich laat wachten. Deze pijn kan verminderen, egaliseren en de urgentie van de probleemoplossing kan vervagen, doch vaak wordt zo krampachtig aan het probleem vastgehouden dat energieën verbruikt worden die waardevol zouden kunnen zijn bij het verkrijgen van inzicht.

Het zich bewust worden van de waarde van geduld is zeer belangrijk Een snelle invulling of oplossing van zaken ontneemt vaak diepgang en zuiverheid aan het gegeven.

Zo belangrijk is het problemen, verlangens en zorgen te constateren en de eigen plaats in het geheel te bezien. Zo belangrijk is het in rust neer te zitten en datgene wat beroerd neer te leggen aan de voeten van de Vader​Moeder-God. De Zuivere zal dan richting wijzen en u zult kunnen volstaan met dat te dragen en uit te voeren wat bij u hoort.

Dit te kunnen doen vereist training. Oefening, steeds weer, van het uit handen geven van de leiding en het uitvoeren van de geïnspireerde handelingen.

Het uit handen geven van de leiding aan het Hogere is een teken van vertrouwen. Het werken hieraan vereist geduld. Geduld om tot inzicht te komen, geduld om tot rust te komen, geduld om los te laten en omstandigheden en tijd mee te kunnen laten werken aan invullingen en oplossin​gen.

Geduld is een schone zaak: het schoont en reinigt het inzicht en doet de zuiverheid groeien. En prachtig is het om met ziende ogen het resultaat van het geduld waar te nemen.

Geduld 2.
De worstelingen en onzekerheden in het leven doen de mens hunkeren naar inzichten.

Dit hunkeren naar geestelijke kennis maakt de weg Vrij voor de inspiratie uit de geestelijke gebieden. Zo eenvoudig is het. En toch: zo moeilijk is het dit te laten gebeuren.

Van nature is de mens gericht op zelfstandigheid. Het kind groeit op en krijgt steeds meer verantwoordelijkheden in handen. De volwassenheid is vervuld van daden en beslissingen die zelfstandig tot stand komen, al kent de mens vaak niet de uitwerkingen van deze daden omdat het hem ontbreekt aan een ruim overzicht. Daadkrachtigheid wordt gewaardeerd. Oplossingen van problemen worden snel verwacht.

De mens op de geestelijke weg bevindt zich in diezelfde geconditioneerde maatschappij, doch hij wordt zich meer en meer bewust van de grote Hand die alles bestiert. Hij mag leren dal hij niet de zwaarte van alle beslissingen zelf hoen te dragen. Hij mag overleggen: "Wat is het beste om te doen? Wilt u mij leiden? Wilt U mij inzicht verschaffen? Wilt U alles ten goede doen keren?"

Zo wordt niet de verantwoordelijkheid voor de eigen gedragingen uit handen gegeven, doch deze gedragingen worden gericht en doorlicht door de zuivere inspiratie.

Het is niet gemakkelijk om die goddelijke Hand Die wijst te leren zien. Het is zo moeilijk de problemen los te laten zodat de Adem van de Vader-Moeder-God deze kan doen verwaaien, op kan lossen. Geduld is hiervoor nodig, en vertrouwen. Los dient te worden gelaten dat het probleem van vandaag ook vandaag opgelost moet worden. De zwaarte van nu mag nu ervaren en bezien worden, en worden besproken met de Wijze, Die de hunkering naar een oplossing herkent. Dan mag losgelaten worden, terwijl het geestelijke oog attent blijft op aanwijzin​gen.

Dit geduld wordt altijd beloond. De krampachtige pijn en zorg verdwijnt. Het probleem wordt beter doorzien.

Soms verdwijnt het op simpele wijze. Soms wordt het verzacht door de tijd en de kleine handelingen of woorden die geïnspireerd geuit mogen worden.

Geduld 3.

Wanneer de toekomst onzeker is omdat het uitzicht op verandering ontbreekt, dan is het moeilijk om geduld op te brengen en af te wachten Geduld lijkt dan zo gemakzuchtig, zo apathisch.

Toch is het voor de mens zeer moeilijk om in nietsdoen te wachten. Dit vergt een grote mate van vertrouwen en overgave. Het vraagt een levende stroom van gedachten of woorden naar de Vader-Moeder-God, waarin problemen, angsten, zorgen, verwachtingen, verbeeld worden in de zekerheid dat de Zorgende hoort Het vergt een Overgave aan het Goede: laat niet mijn wil geschieden, doch dat wat goed is voor een positieve ontwikkeling.

Zo opent men zich voor de levensstroom die doet geschieden wat juist is, op de juiste tijd. Met gemakzucht of apathie heeft dit alles niets te maken. Geduld, op de ware wijze beoefend, is alert op tekenen en aanwijzingen, het scherpt de intuïtie en het innerlijk en uiterlijk oog.

Het voorkomt dat de mens voortijdig ingrijpt of regelt. Het voorkomt dat situaties onvoldoende doorzien worden. Het voorkomt dat energie nodeloos verspild wordt omdat veel op natuurlijke wijze rechtgetrokken wordt wanneer de mens het geduld kan opbrengen om niet direct in te grijpen.

De geestelijk ingestelde mens mag altijd hulp verwachten. Hij mag ook rekenen op geduld van zuiver geestelijke zijde. Daar wordt rekening gehouden met de ontwikkeling van de mens, de worsteling om te begrij​pen en te zien, de valpartijen en de vergissingen

Geduld is er met de mens en de mensheid. En al degenen die het geduld in zichzelf. ontwikkelen, worden met vreugde bezien en geholpen zoals juist is.

Geduld 4.

De mens die de buitenwereld aanschouwt na het verlaten van de veilige beslotenheid van de moederschoot heeft een lange, lange weg te gaan van ontwikkeling. Geduld is hij deze ontplooiing een zeer natuurlijk gegeven. De tijd mag zijn werk doen. Het groeiproces wordt de natuurlijke periode gegund. Het lichaam groeit en ontluikt, de geest ontwaakt en herkent, langzaam maar zeker wordt de mens opgenomen in de maatschappelijke stroom van plichten en verwachtingen waarop hij zich mee bui laten drijven. Het leven versnelt. Het natuurlijke geduld gaat verloren. Het gevaar dreigt opgeslokt te worden door uiterlijke werken. De innerlijke groei raakt overwoekerd en verstikt door de eisen van de buitenwereld waaraan men probeert te voldoen.

Zo raakt de mens in disharmonie. Het innerlijk verarmt, het uiterlijk wordt leeg en de onvrede lam zich laten voelen.

In deze leegte staat de mens voor de keus om nog meer en andere zaken na te jagen of om stil te staan en het leven vanuit het innerlijk te bezien. Op zo'n tweesprong ligt de kiem voor geestelijke ontwikkeling. De mens voelt de hunkering te geraken tot de werkelijke zin van het leven. Vanuit de geestelijke wereld is met geduld uitgezien naar dat moment. De zuivere inspiratie kan de mens bereiken.

Vaak lijkt de geestelijke ontwikkeling in een stroomversnelling te gera​ken. Dit is a.h.w. de groeistoot die de geest drijft voorbij het gevaarlijke punt waarop terugval dreigt. Dan komt de tijd van gestage groei en ogenschijnlijke stilstand. Van wanhoop en onzekerheid. Van zoeken naar bekrachtiging, naar uiterlijke tekens die het innerlijke Stuur bevestigen. En geduld wordt weer van groot belang. Zoals het kleine kind in alle rust mag groeien naar volwassenheid, zo is het goed de geest de tijd te gunnen tot rijpheid te komen in deze stofwereld. Zo raakt de mens goed gewor​teld in binnen - en buitenwereld.

De boom groeit en de kruin zal de hemel raken. De wereld van de geest zal gezien en begrepen worden.

Geduld 5.

Wie kent niet het verdriet om zaken die geen keer kunnen nemen, het gevoel van wroeging over foute beslissingen, het knagen van de onmacht om gebeurtenissen in goede banen te leiden. Het is goed om zichzelf op te leggen stil te staan, los te laten en enige afstand te scheppen tussen de eigen persoon en de gebeurtenissen.

Het afstand scheppen vereist geduld en discipline. Het loslaten dient a.h.w. afgedwongen te worden door de gedachten op andere werkzaamheden te richten en het verdriet omhoog te zenden, naar daar waar begrepen wordt, waar het wijde overzicht is over oorzaken en gevolgen. Wie het geduld opbrengt om zo meester te worden over zichzelf en zich niet langer te laten overheersen door gevoelens van tekortkomingen zal uit de geestelijke wereld de inspiratie kunnen ontvangen die de menselij​ke, onvolmaakte, acties, doen begrijpen. Inzicht krijgt de kans om te dagen. Opgewonden gevoelens maken plaats voor rust en contemplatie. Deze beschouwing kan verlicht worden door het hogere Weten, wanneer men werkelijk wenst te leren.

En zie: dat wat een foute handeling was zal gebruikt worden voor een dieper leerproces. Het verdriet, de wroeging en de onmacht zullen herkend worden in anderen, zodat hulp uit eigen ervaring gegeven kan worden. Het verlangen om ongedaan te maken wat verkeerd verlopen is zal helpen om te helen op een wijze waardoor de ervaring waardevol wordt in een groter leerproces.

Zo kan verkrampte energie ontkrampt worden met geduld. Het verteren van lichamelijke en geestelijke krachten wordt een halt toe geroepen. De roep en de gedachte om hulp openen het innerlijke raam waardoor de geestelijke energie naar binnen kan stromen.

De mens wordt stil. De harmonie schenkt evenwicht De gebeurtenissen stromen weg om plaats te maken voor nieuwe, meer evenwichtige handelingen, die helpen kunnen het oude, onvolmaakte zijn bij te stellen en te helen.

Geduld 6.
Vele, vele levens lang is de mens verwikkeld in een strijd om het bestaan. Een gevecht om het ware Zijn te veroveren en het duistere, begrensde te doorleven, te doorzien en af te wijzen.

Met eindeloos geduld wordt de mens bijgestaan door hogere geestelijke Krachten. Stoflevens worden doorlopen zonder dat de mens weet van deze Leiding. Fouten en negativiteit variërend van vergissingen tot grote misdaden, kunnen begaan worden zonder ingrijpen in het wiel van oorzaken en gevolgen. Groot verdriet en hartverscheurend lijden worden ondergaan.

En met eindeloos geduld vanuit het Licht wacht en beziet het leger van helpende Krachten deze worstelingen. Totdat een gebed om hulp opstijgt. Totdat de mens zich bewust wordt van een hogere wereld. Dan wordt ingezet alle door de Wet toegestane kracht om te sturen, te verzachten, te doorlichten en om onontwarbaar lijkende kluwens van levens, waarin daders en slachtoffers componenten van hetzelfde geheel lijken,  te ontwarren.

De mens die bidt om hulp mag altijd een reactie vanuit het positieve verwachten. Vaak is deze hulp onzichtbaar voor het mensenoog. Pijn en verdriet lijkt niet af te nemen. Geweld en misbruik blijven voortduren. Toch wordt op een hoger Plan gewerkt aan het bijsturen en het verande​ren van trillingen.

Wat ondergaan moet worden wordt verzacht door het Licht. Dit Licht schenkt tevens inzicht in de eigen fouten, die negatieve trillingen opwek​ken.

Zo raakt de mens geschoold in de wetten van het leven door de verbin​ding met de zuivere geestelijke wereld te onderhouden. De cirkel van oorzaak en gevolg kan doorbroken worden en transponeren naar een hoger plan. Daar zal een verdere, meer subtiele, strijd geleverd moeten worden met de eigen fouten en die van de tegenspelers.

Doch het geduld uit de Bron is onuitputtelijk Tijd speelt geen rol. Er wordt gewacht op de thuiskomst van de geest. En wie vraagt wordt geholpen in de strijd de weg naar Huis te veroveren.

Geduld 7.

Zo lang lijkt het te duren voor men de resultaten van de geestelijke ontwikkeling kan plukken, omdat het groeiproces zo geleidelijk verloopt. De vreugde over eert plotseling inzicht, een werkelijke openbaring, een moment van begrijpen en aanvoelen verwordt weer tot de dagelijkse schemertoestand waarbij men wel weet van de geestelijke dimensie, doch waarin liet voelen van de geestelijke kracht niet aanwezig is.

De weg lijkt lang. Een ieder die dit beaamt mag weten dat het grote geduld nog niet voldoende veroverd is. Her ware geduld is vol van overgave en vertrouwen. De tijd speelt geen rol meer. Het goed afleggen vat de weg wordt belangrijker dan de afgelegde afstand.

Blijf streven naar dit geduld dat in de stoffelijke wereld zo moeilijk te vinden is. Probeer de zekere rust te veroveren in een woelige wereld. De rust die weet dat de juiste intentie hoe dan ook een positief resultaat zal aantrekken.

Het vertrouwen in de positieve Kracht sterkt het geduld en schenkt de rust die leidt tot zelfontdekking en de ontdekking van omgeving en wereld.

Ontdekking en vooruitgang zijn voortdurende processen. Steeds weer op steeds verschillende wijzen, worden vertrouwen en geduld op de proef gesteld. De rust die men in de ene situatie veroverd heeft blijkt soms in andere omstandigheden weer aangetast te worden. Een nieuw werkterrein ligt open voor de werkende geest.

Wie de eigen intentie tot groei steeds hernieuwt, zal rustig voortgaan op de weg. Het durven genieten van inzichten en vergezichten op dit pad is een teken van geduld. Wie te snel wenst te gaan vergeet de schoonheid te zien die de mens omringt op de geestelijke weg.

Rust en geduld openen het oog voor schoonheid. En schoonheid is het kenmerk van het Zuivere, het Ware.

