Geduld 1

Heb geduld en alles zal goed komen.

Er ligt zoveel wijsheid besloten in deze raad, en wanneer altijd getracht zou worden om geduld te beoefenen dan zou het leven gemakkelijker, soepeler, evenwichtiger, helderder verlopen.

Doch het is moeilijk om alle ontwikkelingen de tijd te gunnen.

Voor de mens die streeft naar inzicht en geestelijke ontwikkeling is het van groot belang om geduldig te leren zijn. Door zich bewust te worden van dit proces van leren krijgt de leerling inzicht in de moeilijkheden die liggen op de weg naar geduld en worden de vele valkuilen op het pad zichtbaar. Het struikelen en weer opstaan en het onderzoeken wat de val veroorzaakte zijn wezenlijke onderdelen van het leerproces.

Zo wordt de alertheid verscherpt, zo ontstaat een helder beeld van de persoonlijke levenswijze en de vele invloeden daarop.

Geduld is niet gemakkelijk te beoefenen in deze gejaagde maatschappij. Snel reageren en het trachten gebeurtenissen en ontwikkelingen naar de eigen hand te zetten worden geaktiveerd en geaccepteerd in de samenleving. Op oppervlakkig werelds niveau lijkt deze wijze van handelen goede resultaten afte werpen.

Doch op dieper niveau en op geestelijk vlak leidt deze wijze van zijn tot onevenwichtigheid en het afgesneden zijn van de stroom van Leven die voedt en de geestelijke Energie schenkt.

Het is zo belangrijk om het geduld op te brengen om altijd en overal het contact met de eigen kern van Licht te zoeken alvorens te ageren of te reageren. Om de intuïtie zo zuiver mogelijk te stimuleren. Om diep te ademen alvorens te spreken. Om de tijd te nemen zodat tot rust gekomen kan worden alvorens te handelen. En om zo te merken dat het vaak beter is om niet in te grijpen.

Wie geduld betracht leert open te staan voor de inspiratie van het Goede, van de zuivere Energie.

Geduld 2

Geduld, geduld, geduld.

Wanneer men deze woorden iedere dag in gedachten neemt dan versterkt dit de kracht van de ontspanning, van het loslaten.

Zo vaak wordt spanning opgebouwd gevolgd door een dwang tot regelen, tot handelen, tot oplossen.

Zoveel energie gaat verloren door dit puur-menselijke patroon.

Wanneer men zich steeds weer voor houdt geduld te hebben, diep te ademen alvorens te reageren, tijd te nemen om tot rust te komen dan kan opgebouwde spanning wegvloeien. Dan kan bewust in gedachten gevraagd worden om hulp. Dan kan vanuit het innerlijk inspiratie en energie stromen die aanzet tot de juiste wijze van zijn en handelen.

Zo wordt gewerkt aan een verandering van instelling.

Zo leert men juist en bewust te leven vanuit de eigen wortels die kracht ontvangen uit Licht. Zo wordt men niet langer voortgejaagd door omstandigheden en gebeurtenissen.

Wie geduld ontwikkeld en beoefent creëert tijd om te bezien en te overdenken. Bedachtzaam en zorgvuldig gaat men dan de weg door het leven.

Geduld beoefenen betekent niet het eindeloos uitstellen van beslissingen of besprekingen, doch het leren om zo ingesteld te zijn dat in ontspanning het juiste moment van aktie afgewacht en aangevoeld kan worden.

Zo kunnen zekerheid en harmonie groeien. Men ademt de Levenskracht, staat open voor Licht en de vreugde over het zijn en handelen vanuit het Goede schenken kleur aan het leven.

Laat u niet uit het veld slaan door spanningen en zenuwen. Adem diep, beoefen geduld en weet dat deze ontspanningsoefeningen helpen om weer in evenwicht te komen en om de verbinding met de Kern opnieuw te leggen.

Geduld, geduld, geduld.

Geduld 3

Wie bewust zich richt op geestelijke ontwikkeling hunkert naar inzicht en weten, verlangt naar Licht.

Volharding in het streven naar ontwikkeling is nodig omdat de resultaten vaak niet opgemerkt worden.

Het verlangen naar geestelijke groei blijft vaak steken in het hopen op waarneembare gaven: helderzien, helderhoren, heldervoelen. Het geduld om gestaag te werken aan een inzicht dat dieper gaat dan zulke natuurlijke verschijnselen is niet zo gemakkelijk op te brengen. Het resultaat van het streven lijkt uit te blijven, en wanneer gedacht wordt een geestelijk evenwicht bereikt te hebben dan zorgen vaak onverwachte aanslagen op de rust voor een terugval.

Zo is de werkelijke ontwikkelingsweg: vallen en opstaan, drie stappen vooruit en twee terug, geduld en inzet die voortdurend op de proef gesteld worden.

Wie niet opgeeft en moedig doorgaat op de weg naar inzicht en Licht zal wijsheid verwerven en het leven leren begrijpen, zal met steeds scherpere vermogens leren zien en horen en voelen naar de mensen en naar de wereld. Deze vermogens zullen niet als spectaculair ervaren worden, doch als gewoon, natuurlijk, horend bij de geestelijk ontwikkelde mens.

Wie het geduld opbrengt om te werken aan zichzelf en om zijn streven te richten op de Waarheid Die voorbij de verschijnselen ligt gaat werkelijk de weg van ontwikkeling naar Licht.

Wanneer het eigen streven en worstelen vanuit het ontwikkelend licht van inzicht bezien wordt dan mag door deze open ogen het Licht van Mededogen uit de grote Bron van Licht stromen. Mededogen met de worstelende mens die vaak nog zo blind is. Mededogen met de worstelende mensheid die nog zo doof en gevoelloos IS.

Dit te mogen zien en ervaren in helderheid is de beloning voor het geduldige streven naar zelfkennis en zelfverbetering.

Geduld 4

Zorgen, angsten, onzekerheden, zoveel destabiliserende gevoelens belagen de mens, overvallen hem, wellen op uit onbegrepen bewustzijnslagen.

Het op juiste wijze omgaan met al deze trillingen is een moeilijk leerproces.

Van groot belang is het om de disharmonie die al deze gevoelens oproept te onderkennen en zich de tijd te gunnen om te verwerken, om te buigen, ofte laten vervloeien.

Geduld is een voorwaarde op weg naar harmonie. Geduld is nodig om te leren omgaan met alle soorten spanningen. Geduld helpt om het bewustzijn naar een hoger niveau te tillen en om open te staan voor de positieve trillingen die op dat niveau ontvangen kunnen worden.

Het onderkennen en weten van spanningen doet de mens leven op meerdere vlakken: op het vlak van de spanning, op het vlak van het bezien van deze spanning - op iets hoger niveau dus - en op het vlak van het zoeken naar nieuwe harmonie. Wanneer dit zoeken gebeurt vanuit het streven naar het Goede, naar Licht dan wordt de verbinding gelegd met de stroom van Kracht en Leiding, met de zuivere Levenskracht.

Vaak voelt de mens die verteerd wordt door spanningen wanhoop. De hulp wordt niet ervaren, de moeilijkheden lijken niet te verminderen.

Dan is het goed om de mantra "geduld" uit te spreken en te trachten daarnaar te leven.

Dit beoefenen van geduld heeft een ontspannende werking. En deze ontspanning opent de poriën waardoor de Kracht van Leven kan stromen.

Zo kan gerustheid groeien. Zo kan tot het inzicht gekomen worden dat niet de moeilijkheden en spanningen de harmonie belemmeren, doch de wijze waarop met alles omgegaan wordt.

De geduldige aanvaardt, verwerkt, laat los, op de juiste tijd, zonder welke dwang dan ook, reagerend op de inspiratie vanuit de Levensbron van Licht.

Geduld 5

Wie de weg van geestelijke ontwikkeling gaat die leidt naar het Licht mag erop vertrouwen dat deze weg de juiste is.

Het is vaak moeilijk om dit vertrouwen te kennen, te ervaren. De ontwikkeling is niet te merken, de eigen onzekerheden blijven, en het gaan in de wereld blijft moeilijk.

Wie dit alles opmerkt is werkelijk op de goede weg, want reflexie, het beschouwen van zichzelf, is aanwezig. Deze reflexie is een voorwaarde voor ontwikkeling. Het zo objectief mogelijk beschouwen van het leven in alle aspecten helpt om inzicht te krijgen.

En met dit inzicht kan gestaag gewerkt worden aan het kneden van zichzelf, aan het afschaven van de scherpe kanten, aan het versterken van te zwakke, maar goede punten.

Met geduld en doorzettingsvermogen kan aan het gekende leefmateriaal een nieuwe uitdrukking gegeven worden die meer overeenkomt met de werkelijke essentie van leven.

Het is moeilijk om het geduld niet te verliezen, omdat zo gemakkelijk teruggevallen kan worden in oude leefwijzen.

Harmonie, vrede en evenwichtigheid lijken soms verkregen te zijn, doch bij een aanval van buiten verdwijnen deze gevoelens op slag en lijkt de mens terug te vallen in oude disharmonieën.

Doch het is geen terugval. Het is een teken dat in bepaalde situaties nog niet geput kan worden uit de essentie, uit de kern van zijn, uit het Licht.

Het geduld wordt op de proef gesteld. Doch wie zich realiseert dat iedere situatie een nieuw leer-gegeven is kan stap voor stap omgaan met datgene wat op de weg komt. Uit de momenten van harmonie, vrede en evenwicht kan moed en kracht geput worden om in nieuwe omstandigheden juist te gaan, goed te handelen, de juiste uitdrukkingswijze te vinden.

De geduldige mens wordt niet moedeloos van zwakheden, doch blijft de moed en de kracht opbrengen om verder te gaan op de ontdekkings - en leertocht die het leven is, energie puttend uit het Licht.

Geduld 6

Wie zich realiseert hoe moeilijk het is om geduldig in het leven te staan kan met meer begrip en inzicht de wereld en de mensen bezien.

Wie geduld beoefent kan op goede momenten vanuit de innerlijke wijsheid, waartoe de kalmte hem toegang verschaft, het jachtige ongeduld dat in zoveel levens heerst begrijpen. Dan ook kan gezien worden hoe het zelf, vanuit eigen kracht, sturen en dwingen van omstandigheden niet leidt tot ware vooruitgang, doch tot onbevredigende uitputting.

De mens is zwak zolang hij de ware innerlijke kracht niet benut. Wie te snel en te zelf-sturend vanuit de oppervlakte van het zijn leeft benut niet de gaven en de krachten die het erfdeel zijn van de mens.

Het geduldig ontwikkelen van het contact met het eigen innerlijk doet het inzicht groeien in het leven en helpt om te leren zorgvuldig te selecteren wat te doen, wat te laten, wie te ontmoeten, wie te mijden.

Het leven is een voortdurend leerproces, en leidt over een weg waar steeds weer obstakels de gemakkelijke voortgang belemmeren.

Wie geduldig en gestaag blijft werken aan het contact met de innerlijke kracht en wijsheid mag gerust zijn in het besef dat de rustige inzet, het zo goed mogelijk omgaan met de omstandigheden, de vrede en harmonie opwekken waardoor het leven als goed en juist ervaren wordt.

Want zo leeft en werkt de mens in die stroom van Kracht en Licht die het goede herkenbaar maakt en het juiste op de levensweg brengt.

Geduld doet wonderen en maakt wonderen mogelijk.

Geduld dat de oorsprong vindt in het zoeken naar het goede en het luisteren naar het juiste maakt uiteindelijk het Licht in het leven zichtbaar.

