Geluk 1





Het lijkt zo’n simpel woord ! Geluk. En toch... Wat houdt het eigenlijk in ? Wat ligt er achter de verschijningsvorm verborgen ?


Levend in een wereld van voortdurende veranderingen is het bijna onmogelijk geluk als een stabiele waarde te ervaren. Toch kennen we allemaal de hunkering naar de vrede en harmonie, die lichtheid in ons bestaan die we in gedachten verbinden met geluk. 


In deze tijd wordt geluk vaak verward met  genot, lichamelijke lustgevoelens, het simpele plezier, het bereiken van aanzien of beroemdheid. Luisteren wij naar de verhalen van die mensen die dit bereikt hebben, horen we al snel hoe vluchtig en vergankelijk dit alles is.


Geluk is niet te koop en onbereikbaar voor de eerzuchtige mens. Werkelijk Geluk vinden we opgesloten achter de zevenvoudige vergrendeling die leidt naar ons innerlijk.


Alleen met rustige volharding, niet opgemerkt door de buitenwereld, kunnen wij werken aan het ontsluiten hiervan door afstand te doen van eigendunk, van egoïsme, van ijdelheid, van gierigheid, van zelfbedrog en al die andere belemmeringen die het Licht van Geluk tegenhouden. 


Zo lijkt het Geluk onbereikbaar. Maar wie in vertrouwen op de Innerlijke Leiding standvastig blijft werken aan de eigen fouten, zal mee mogen maken dat iedere verandering mogelijk is. 


Van tijd tot tijd zal die werker aan zichzelf een vleugje van het werkelijke Geluk mogen opvangen. Genoeg om hem regelmatig op te beuren en de kracht te schenken om verder te gaan.
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Het ware Geluk ligt besloten in harmonie en vrede. In Innerlijke vrede, die zich niet laat verstoren door menselijke gevoelens, denken of doen. Hiervan kunnen wij slechts proeven in de eenzaamheid die tegelijk de eenheid met het Ware mogelijk maakt.


Die eenzaamheid is het lot van ieder mens, omdat de diepste gevoelens en de grootste ervaringen niet over te dragen zijn. Als mens blijven we onbegrepen in ons grootste geluk, ja zelfs in de eenheid met het Ene Ware.


Wanneer we de poorten naar het innerlijk Licht openen dan wordt ons een groter inzicht geschonken dat tegelijk ook afstand schept. De tegenstellingen tussen positief en negatief wordt duidelijker en hierdoor kunnen we duidelijk zijn in onze keus.


Eigen fouten worden overwonnen. Fouten bij anderen worden scherper gezien en in rust en kalmte getolereerd. Want ook de ander heeft recht op zijn eigen inzicht, op zijn eigen tempo om het licht in zichzelf te ontdekken.


Eenzaam zijn zij die zoeken naar het Ware geluk, en vechten en worstelen tegen de schaduwen van datgene wat door anderen nauwelijks wordt opgemerkt, of door hen worden afgedaan als onbelangrijk.


Laat je daarom nooit weerhouden van de strijd. Sluit geen compromissen met jezelf om die eenzaamheid te ontlopen !


Want het ervaren van het Ware geluk in het volkomen Een-zijn is alleen dan mogelijk op de hoogste toppen van de bergen, in de diepste diepten van de zeeën en in de grootste lichtheid van het Licht. 


Daar vinden we het Ware Geluk. Daar vinden we het einde van de hunkering en mogen wij opgaan in Vrede en Harmonie.
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Voorjaar, een nieuw groen waas aan bomen en struiken, ontluikende bloesem. Voor wie er open voor staat een harmonie van tonen van geluk die zijn weerklank vindt in het hart van de hunkerende mens.


Het voorjaar is de tijd van verwachting. Het aarzelende open bloeien dat zijn vervulling vindt in de volheid van de zomer, maar waarin ook de tragiek is te vinden dat hierna herfst en winter zal komen.


De vervulling is nooit blijvend. Het verlangen nooit volkomen gestild. Het geluk nooit zoals werd verwacht.


Als mensen varen we op de golven van de tijd, op eb en vloed van het wassende en zich terugtrekkende jaar, onze bestemming tegemoet. Het is de spiegeling van het Licht, de klank en de roep van een verre vogel, een windvlaag met daarin een bepaalde geur. Deze onzekere en ongrijpbare tekens zijn het waarnaar de zoekende naar het Geluk het roer wendt.


Onderweg, stormen en allerlei ongemakken trotserend, langs eilanden met lokkende sirenen, langs schitterende baaien met rustige wateren. De ware zoekende weet, herkent, of voelt de onechtheid van al die bekoringen.


Soms is de tocht door de tijd zwaar en staat zij in het teken van wanhoop en onzekerheid, terwijl droefheid en eenzaamheid ons blijven bestoken. Maar, de hunkering naar dat Ene blijft !


En zo nu en dan wordt de zoekende beloond met dat vleugje lente die de belofte van de zomer met zich meedraagt. De zomer van het Volle Licht. De zomer van het Ware Geluk die een eind maakt aan die barre tocht door de tijd.


Wie met dit geloof de tocht onderneemt zal deze beloning vinden en erin opgaan. Zij zal geleid en gestuurd worden en in duizenden ervaringen de voorsmaak van het Ware Geluk mogen proeven.
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Gelukkig zijn zij die geloven en vertrouwen. Die in alle eenvoud proberen een instrument van het Goede te zijn.


Die niet langer de surrogaten van het geluk najagen, die al zovelen heeft verblind en doof heeft gemaakt voor de stem van het hart.


Vaak wordt het belang van het laten horen van de persoonlijke mening hoger geacht dan de inhoud van het woord. Wordt het belang van het persoonlijk geven


hoger geacht dan de bedoeling achter de gift.


Vaak ook wordt het teweegbrengen van iets gezien als het meest belangrijk, terwijl hetgeen bereikt werd overschaduwd wordt door persoonlijke trots.


Toch is niet de uitvoerder belangrijk. Het voornaamste is dat het juiste werk gedaan wordt.


Het loslaten van het ego, de persoonlijke macht en het eigen gewin als doel, is het overwinnen van de obstakels op weg naar het Geluk. Want door loslaten ontvangt men. 


Door het opzij zetten van het eigenbelang en het zich in dienst stellen van het Hogere verwerft men een gevoel van zekerheid en een vleugje van het Ware Geluk. 


Zelf-bevrediging leidt ons nooit naar het Ware Geluk, dat kan alleen het zoeken naar de Ware vrede doen. Ook is het niet de bewondering van onze medemens voor de eigen prestaties, maar de kennis betreffende de eigen nietigheid en feilbaarheid die zal leiden naar Geluk.


Het in eenvoud werken en zijn. Het belangeloos openstaan. Het geven in stilte. Dit zijn enkele van de deugden die de poorten openen naar het Geluk dat de diepste Kern is van ons menselijk wezen.

















