Geroepen 1

Wanneer er een roep weerklinkt dan wordt er geluisterd: is deze roep voor mij bedoeld?

Zo niet dan wordt het oor afgewend. Zo ja dan volgt de keuze gehoor te geven aan de roep of deze te negeren. Wie kent niet de roep een verplichting na te komen, de weerstand daartegen, het uitstel en het afstel.

Het geroepen worden tot iets gaat vaak gepaard met strijd, met tegenzin, omdat het gehoor geven aan de stem altijd gepaard gaat met het loslaten van datgene waarmee men zich bezig houdt, het zich afkeren van iets en het zich toekeren naar daar waar de roep vandaan komt.

Wie geroepen wordt is genoodzaakt keuzen te maken. Wanneer de stem weerklinkt in het hart dan wordt gevoeld dat het volgen van de stern juist is.

Dit weten van de juistheid van de roep maakt het gehoor geven er aan gemakkelijker, doch daardoor wordt tevens de verantwoordelijkheid voor het wel of niet luisteren groter.

Wie zich geroepen weet de weg naar het Licht te volgen stuit voortdurend op deze verantwoordelijkheid. Doch wie tracht om steeds weer de juiste keuze te maken, de innerlijke stern te volgen zal vrede en vreugde vinden wanneer de goede stap gezet is. Deze vrede en vreugde schenken de bemoediging om het gehoor te scherpen, te luisteren naar die stem die vaak zo zwak klinkt omdat de tegengeluiden van egoïsme, onwil, onzekerheid, verkeerde beïnvloeding e.d. de zuivere oproep trachten te overstemmen.

Het weten van de innerlijke stern die verbonden is met het Licht en de hunkering naar dit Licht maken de mens tot geroepene.

Wie tracht te luisteren, door alle geluiden heen, naar deze zuivere stem mag kracht ontvangen uit het Licht, de Bron van het geluid.

Geroepen 2

Wie zich geroepen weet en besluit om aan de roep gehoor te geven heeft nog een lange weg te gaan, vol moeilijkheden en onzekerheden.

Het doel van de weg is duidelijk: gaan naar daar waar de roep vandaan komt, naar de Stem van de Waarheid, naar de Bron van Licht.

Het komen van het levensdoel en de wens om steeds weer te luisteren naar de Stem maken de richting van de weg die gegaan moet worden zichtbaar, doch iedere stap kan nog onzekerheden, onduidelijkheden brengen.

Het is zo belangrijk om goed te leren luisteren naar de stem die de Waarheid spreekt, en om, door alle bijgeluiden heen, de heldere klank op te vangen die het goede duidelijk maakt.

Wie zo tracht te luisteren mag zich waarlijk geroepen weten, en zal de heldere klank van de Waarheid steeds beter leren herkennen.

Dit luisteren is een bewustwordingsproces dat inzicht schenkt in het leven en in alle levensvormen.

In alle leven klinkt de Trilling van Licht.

Wie zich richt op het herkennen en luisteren naar dit Licht van Waarheid zal ook alle wanklanken leren onderscheiden. De leugen, de manipulatie, de oppervlakkigheid die in woorden kunnen schuilen worden opgemerkt. En het eigen misbruik van klank en woord, de eigen onoprechtheid, kan herkend worden.

Wie luisteren wil naar de Stem van Waarheid en Licht kan zich niet langer doof houden voor de duistere klanken die ook vibreren in de eigen persoon. Wie deze onvolkomenheden aanvaardt en tracht om te werken aan het zuiver stemmen van het leven staat open voor de Kracht van de Bron van Waarheid en Licht.

Door deze Kracht mag de geroepene zich geleid weten.

Geroepen 3

Wie zich geroepene weet in dit leven zal trachten om zich bewust te worden van alle aspecten van deze roeping.

Alles in het bestaan krijgt hierdoor een geestelijke lading. Daarom dient er zorgvuldig en respectvol omgegaan te worden met alle leven, met alle stappen die gezet worden, met alle woorden, met alle daden.

De verantwoordelijkheid van de geroepene lijkt hierdoor zwaar, doch is het niet, omdat, door de bewustwording van de geestelijke band met de Roeper ook de leiding van de Vader Moeder God die aanspoort om te luisteren gevoeld kan worden.

Het zorgvuldig leren omgaan met alles in het leven houdt in het bewust werken aan het verhelderen van het zien, het horen, het voelen. Hiervoor is het nodig om te zijn in rust, harmonie, vrede.

Het zich geroepen weten is een stap op de weg naar het Licht van volledig Bewustzijn. Alle volgende stappen zijn pogingen om als geestelijk bewust mens zich het goede zoveel mogelijk eigen te maken.

Dit gaat met vallen en opstaan, met goede perioden en met moeilijke tijden.

Het zich bewust zijn in vrede en harmonie wordt niet gemakkelijk bereikt, en wel gemakkelijk verstoord.

Het is belangrijk om in moeilijke tijden het weten een geroepene te zijn levend te houden. Dit weten schenkt altijd toegang tot de geestelijke Leiding, zodat altijd om hulp gevraagd kan worden.

Door dit vragen om geestelijke hulp verheft de mens zich als het ware uit zijn zware sfeer. Het openstaan voor hulp en leiding versterkt het Licht in het leven. En het luisteren sterkt het besef dat de Stem gehoord kan worden Die aanwijzingen geeft in het hart.

Deze verbondenheid met de Roeper, met de Stem, schenkt de warmte, het licht en de aanmoediging die nodig zijn om te blijven werken aan de taak in dit leven om het juiste zo goed mogelijk te doen.

Geroepen 4

Zoveel stemmen in het leven van de mens vragen om aandacht. Zoveel geluiden trachten om de mens te dwingen een richting te volgen. In die kakofonie van vleiende, dwingende, verleidende stemmen is het moeilijk om de heldere klank te onderscheiden van het Zuivere.

Die heldere klank vraagt niet om aandacht, dwingt niet, is niet verleidelijk, doch klinkt slechts in Zuiverheid.

Aan de mens is het om die Stem van Waarheid te horen, te leren onderscheiden. En wie hoort weet dat de zuivere Klank door de vibratie van dit Geluid uitnodigt om alle andere stemmen te overwinnen, zodat de schoonheid van de muziek ongestoord door kan dringen in alle poriën van het zijn.

Dit stillen van de verstorende stemmen is niet gemakkelijk. Het vraagt inzicht in de eigen aard, in de eigen zwakheden. Het vraagt de toegenegenheid tot verandering ten goede, tot onthechting.

In het stoffelijk bestaan klinkt zoveel geluid waardoor de zuivere Klank overstemd kan raken. Het loslaten van de Stem en het volgen van bijna-zuiver klinkende geluiden is verleidelijk, doch leidt niet naar harmonie en vrede.

Daarom is het zo belangrijk om steeds weer de stilte te zoeken waarin de hunkering van het eigen hart naar het zuivere Geluid, naar het Ware, gevoeld kan worden. Dit verlangen van het hart opent het oor voor de klank van het Zuivere.

In de stilte kan steeds opnieuw de intentie hernomen worden om oppervlakkige, vertroebelende verlangens te bestrijden door te trachten los te laten, het oor afte wenden en te luisteren naar de muziek van Vrede. Zo kunnen vrede en zekerheid groeien omdat wanklanken verstillen.

De verleiding van valse muziek zal blijven, doch wie het oor blijft richten naar de Zuivere Stem zal merken dat die Klank steeds sterker wordt, en dat de roep in het hart om te streven naar eenwording met de Klank steeds duidelijker herkenbaar zal worden.

Geroepen 5

Wie zich geroepen weet door het herkennen van de hunkering naar Licht en Zuiverheid heeft nog een lange weg te gaan door alle verlokkingen en verleidingen die het aardse bestaan kenmerken.

Dat is niet erg, want het doel van de weg is bekend. Eenwording met het Licht. Het is belangrijk om zo zorgvuldig mogelijk iedere stap te zetten, altijd te proberen om te luisteren naar de Stem, de klank van Licht die diep in het hart klinkt.

Dan nog gebeurt het vaak dat de Stem niet herkend of gehoord wordt, dat een ander geluid luider klinkt en verward wordt met de klank van Zuiverheid.

Wanneer, vanuit de goede intentie, verkeerde stappen genomen worden dan zullen deze altijd leiden naar een zijweg die weer verbinding maakt met de hoofdweg. Door te leren van omstandigheden en verkeerde inschattingen en de nieuwe aanwijzingen in het hart te volgen wordt de juiste weg weer gevonden.

Wie willens en wetens de roep in het hart negeert gaat een zijweg in die wegleidt van het zuivere pad. Op deze zijweg kan de mens gemakkelijk verstrengeld raken in zelfbedrog, zelfzucht, oppervlakkigheid, waardoor het Licht vertroebelt. Wanneer ingezien wordt dat de ingeslagen weg niet de juiste is en slechts verslavende verlangens toont, dan kan de weg teruggegaan worden naar het pad van Licht. Ook dan zullen opgedane ervaringen helpen om de stem in het hart beter te horen en er beter naar te luisteren.

Het verfijnen van het gehoor, het leren onderscheiden tussen zuiver, minder zuiver en onzuiver zijn stappen die leiden naar de Klank van Harmonie, Vrede en Geluk, verenigt in Licht.

Tijdens het leerproces, op weg naar het doel mag hulp ontvangen worden van hen die al begrijpen en hulp geschonken worden aan hen die vragen.

Zo kan het verlangen naar Licht gedeeld worden. Zo kunnen ervaringen ook anderen op weg helpen.

