Harmonie 1.

De Harmonie die de hoogste sferen der Lichtgebieden doordringt is van een zuiverheid die licht, kleur, warmte en klank samen doet smelten tot de grote Eenheid die de Vader-Moeder-God is. Woorden als deze zijn nauwelijks te vatten voor de mensen der aarde die leven in een omgeving waar Harmonie en zuiverheid woorden van verlangen zijn

En toch: de zuiverheid van klank en kleur, van licht en warmte, van ritme, is niet slechts een onbereikbaar iets.

De afspiegeling van de grote Harmonie is wel degelijk te aanschouwen in het mensenleven, doordringt in hoge mate de zuiveren van geest Wanneer u durft te gaan tot de stilte van uw ziel waar de grote Vonk zijn tempel heeft dan zult u de Harmonie aanschouwen.

Wanneer u dan in uw naaste omgeving de goddelijke Lichtjes probeert te herkennen dan zal de Harmonie steeds sterker worden. Dan zullen de momenten van vrede en geluk in uw leven toenemen. Dan zal de schoonheid van de bloem en het trillen van een vogelkeel voor u de toegangspoort zijn tot het voelen van de grote Vrede van de hoogste Harmonie

Doch wie de stilte van de ziel durft te zoeken dient in te gaan met open ogen, met een blik waaraan niets ontgaat. Want wie op weg gaat naar zichzelf zijn ogen sluit voor onzuiverheden op het pad, zal de tempel niet bereiken

Wie God wil vinden dient aan zichzelf te werken. Zal alle fouten in alle helderheid tot zich door moeten laten dringen. Zal in eenvoud en nederigheid zijn zwakheden moeten offeren op het altaar der Harmonie. Zal het gevecht moeten aangaan met de eigen ijdelheden. Wie bereidt is tot dit grote offer zal reeds in dit leven beloond worden met grootse momenten van hemelse Harmonie die het hart doet zingen van geluk en de mens de zekerheid geeft van: Ik ben waarlijk deel van God. En wanneer de tijd zal komen waarop het menselijke afgelegd mag worden dan zal hij weten: Ik ben waarlijk God in wie alles bestaat in Harmonie.

Harmonie 2.

Diep in ieder hart ligt de Harmonie verborgen

Zij die de weg willen gaan naar het grote Doel weten van deze verborgen schat

Op hun weg omhoog. die gelijk is aan de weg naar binnen, zullen zij komen te staan voor vele obstakels die het uitzicht belemmeren en het gehoor verdoven.

Zij die oprecht de zuiverheid zoeken doen er goed aan stil te staan bij alle onzuiverheden in het eigen leven die de Harmonie beletten het hele zijn te doortrillen.

Zie de dissonanten in uw bestaan. Zie het gemis aan evenwicht tussen gevoel en verstand. Tussen rust en activiteit. Tussen inkeer en openstaan voor de buitenwereld

Wanneer u de moed kunt vatten u over te geven aan de positieve leiding van het Goede, aan het stuur uit de geestelijke wereld. dan zult u zien dat de trilling van Harmonie meer en meer uw leven doordringt - Dan zult u, luisterend naar de innerlijke stem, een evenwicht weten op te bouwen tussen geestelijke en wereldlijke zaken  Dan zal rust u de kracht schenken de benodigde activiteit op te brengen  Dan zal het doorslaan van de slinger van het leven niet meer voorkomen.

Zo zult u intuïtief om leren gaan niet de levenskracht die u geschonken is. Zo zullen uitputtings - en gevoelsziekten tot het verleden gaan behoren

Zo zullen vrede en Harmonie de klanken van uw levenslied worden en stil geluk het geschenk dat u verworven heeft

Tracht oprecht te streven naar deze harmonie  Zie gestreng neer op uw eigen fouten en tracht ze te overwinnen  Wees eerlijk in al uw handelen en wees bereid te allen tijde uw eigen kortzichtigheid onder de loep te leggen. Probeer geen compromissen te sluiten op de weg der zuivering  Want in het Licht past geen enkele schaduw. Zo zult u gestaag omhoog gaan  En de stem in uw binnenste zal steeds luider klinken. En de Harmonie der sferen zal hoorbaar worden voor uw oor.

En de Harmonie zal uw hart doen zwellen van geluk.

Harmonie 3.

In de stilte van de ziel woont de goddelijke Harmonie: het evenwicht tussen Zijn en Niet-zijn. Tussen Volheid en Leegte.

Deze goddelijke begrippen zijn niet te bevatten voor de mens. Toch is het hem gegeven de rijkdom aan te voelen van deze vervulling. Het is hem gegeven de vrede van de harmonie te ervaren op ogenblikken van rust en stilte. Van tevredenheid met het eigen zijn.

Doch de rusteloze wereld om u heen maakt het moeilijk de woning van uw geest af te sluiten voor disharmonieën en opjagende vibraties. Trek u daarom geregeld terug. Zoek een plaats en een tijd die gunstig zijn voor ongestoorde meditatie. Zet u neer, let op uw ademhaling en leid deze in een ritme van vrede.

Dit zal de spanning uw lichaam doen verlaten. Probeer dan uw geest te laten genieten van de rust. Richt uw innerlijk oog op het Licht. Het Licht dat aanwezig is in alle mooie dingen.

In de zonsondergang, in het zingen van de vogels, in de blijheid en onschuld van een kind, in de schoonheid van de natuur.

Zet alle zorgen van u af en leg ze in de Handen van de Vader-Moeder-God die in Zijn oneindige Harmonie u aan zal reiken wat u kunt doen en wat u beter kunt laten, welke vibratie u mag toelaten tot uw wezen en van welke u zich beter af kunt wenden. Wat noodzakelijk is om te doen en wat u aan anderen over dient te laten. Laat het ritme van doen en laten tot u komen, van overgave en uitvoering van God's Plan voor u.

Probeer in stilte iedere dag u in te stellen op het Hogere. En wanneer de onrust en gejaagdheid het ritme van uw zijn te boog opvoert, zoek dan de hulp van de natuur. Zet u neer onder een boom en laat de harmonie van het natuurwezen uw onrust verjagen. Maak een wandeling langs het strand en laat het ritme van de golven uw hersenspinsels uiteenslaan. Leg u neer en bezie de hemel en zie hoe de eeuwige verandering van wolken en luchtstromen de harmonie aftekenen van evenwicht en samenspel.

Tracht zo de Harmonie in uw wezen te ontdekken en uit te dragen. En de Vrede van de Vader-Moeder-God zal uw deel zijn.

Harmonie 4.

Het grote gevecht van de mens op aarde is het gevecht met de disharmonie.

Disharmonie is onvrede, is oorlog in het groot en in het klein, is wanklank, is jachten en jagen, is zoeken naar macht, is zoeken naar overmatige materiële welvaart, is schuldgevoel, onzekerheid, liefdeloosheid, ziekte, verdriet.  Disharmonie is alles waaraan de liefde en de zuiverheid ontbreekt.

De opdracht van de mens is te proberen zoveel mogelijk de duistere wanklanken om te zetten in harmonieën die op kunnen gaan in een grootse hemelse symfonie die de liefde bezingt en verklankt. De opdracht is dit te proberen in uw eigen, kleine bestaan. En nogmaals zeg ik u dat de voornaamste aanzet hiertoe is het bezien en ontleden van uw eigen fouten. Het herkennen van uw eigen zwakheden en angsten. Wanneer u uw bereidheid uw eigen kleinheid in de ogen te zien koppelt aan het u losmaken van de dwangmatige zijden van uw bestaan, dan zal, onder leiding van de goede geesten werkend in dienst van de Vader-Moeder-God, de toon van uw leven gaan verhelderen. De benauwde gevangenschap van de dwang en de schijn zal plaats maken voor de vrije eerlijkheid van de overgave. Want dwang heeft een negatieve klank. Dat is de disharmonie die naast de zelfbegoocheling de mens de weg naar de innerlijke Harmonie onthoudt.

Probeer het woord 'moeten' uit uw woordenschat te bannen. Niets moet. Iets kan juist zijn, of niet goed om te doen.

De dwang kan vervangen worden door het inzicht in het waarom van iets.

Keer terug naar uw kindertijd. Naar de periode van vragen. "Vader-Moeder-God, waarom? Schenk mij inzicht in mijn handelen. Schenk mij vrede en rust in mijn doen. Schenk mij Uw Harmonie die woont in het diepste van mijn ziel en schenk mij de moed de weg naar dit Wezen te ontginnen."

Tracht zo te bidden  Tracht zo te komen tot zelfkennis en inzicht, tot inkeer  En de Harmonie zal zich manifesteren in uw leven.

Harmonie 5.

In deze tijd van vervuiling en vernietiging, van hardheid en dissonanten is het goed om u heen te zien en te zoeken naar de vele eilandjes van harmonie die bloeien en groeien temidden van de chaos. Het is goed om te zien dat ondanks de sterke, duistere stroom der gebeurtenissen het licht en de harmonie door blijven breken en het donkere wolkendek van disharmonie weten open te duwen op vele plaatsen. Deze openingen van licht zijn de toegangspoorten tot een betere wereld. Zij tonen hoe achter en boven de duisternis het licht in alle volheid schijnt.

Zie naar uzelf en weet dat u één van die openingen in het wolkendek, één van die eilandjes van harmonie en vrede kunt zijn. Laat de opening naar het geestelijke groeien in uzelf.

Wees niet bevreesd en duw het duister weg uit uw leven. Werk aan de negativiteit die iedere mens belaagt. Belicht uw fouten en tekortkomingen en vraag om hulp bij het overwinnen hiervan. Vlucht niet in de blindheid van het niet zien van eigen fouten. Zie in wat u verkeerd doet en zie opnieuw bij de volgende vergissing.

Fouten maken is menselijk. Fouten overwinnen is een goddelij​ke gave die verborgen ligt in ieders hart. De wil en de eenvoud, de overgave en de discipline zijn nodig om deze gave te ontwikkelen.

Want zonder de goddelijke hulp en het goddelijke licht is de mens een stuurloos vlot dat drijft op de stroom van duisternis  Zijn vraag om hulp wordt beantwoord met de gave van hulp.

Dit licht door de mens ontvangen doet hem groeien en vaste voet verwerven en maakt hem tot een eiland van harmonie in een wereld van chaos.

Zo kan, met uw inzet en overgave, het grote Licht van Harmonie de wereld van duisternis verlichten.

