Leven is lijden 1.

De mens, als geïncarneerde geest in een stofwereld beweegt zich in een omgeving van mist en schaduw.

De materiële zaken zijn op het eerste gezicht helder en duide​lijk voelbaar. En op deze duidelijkheid en tastbaarheid is het leven van de mens geënt

Doch het eerste gezicht is slechts een oppervlakkig zien. Het geeft een indruk van helder afgebakende eenheden die samen de leefwereld vormen.

Sommigen houden angstvallig vast aan deze duidelijkheid en po​gen alle handelingen en gevoelens te conformeren aan deze stoffelijke helderheid.

Deze materiële mensen kunnen hun stoffelijke welvaart en materiële kennis tot grote rijkdom opvoeren. Het grote welbehagen houdt echter nooit gelijke tred met deze stoffelijke ontwikkeling

Vaak zal er zijn de zucht naar meer, de zorg om het behoud van het verworvene, en een vaag gevoel van teleurstelling over het uitblijven van het geluk.

De duidelijke wereld van heldere zekerheden gaat scheuren vertonen. En achter die scheuren wordt een andere werkelijkheid zichtbaar die vaag en mistig is en onbestemde gevoelens oproept.

Het uitzicht op deze wereld is reeds lang bekend aan hen die nooit genoegen hebben genomen met het eerste gezicht op de stoffelijke omgeving.

Zij die meer acht hebben geslagen op gevoelens en intuïtie weten dat niets is wat het lijkt.

Dat de fundamenten in de stofwereld rusten op drijfzand Het besef van deze vergankelijkheid maakt de mens klaar voor de zoektocht naar de zijn van dit leven, de zin van het lijden, het ontbreken van het ware geluk.

Zij die geloven In de liefde van de Vader-Moeder-God voor de worstelende mens zullen hun zoektocht belicht zien door de eeuwig brandende lamp.

Leven is lijden 2.

Lijden is het ondergaan van onvolkomenheden zowel lichamelijk als geestelijk.

Deze onvolkomenheden horen bij het leven in de stof. Zij zijn tevens de drijfveren die de mens doen hunkeren en streven naar de Heelheid, de Volmaaktheid.

Dit streven naar volmaaktheid uit zich voor ieder mens op an​dere wijze. Ieder mens volgt op die zoektocht naar het geluk die weg die hem in het leven, dat hij aan het doorlopen is, lijkt te voeren naar dat wat hij als volmaaktheid ziet. Velen zoeken materiële weelde.

Die zoektocht zal onherroepelijk leiden tot het inzicht dat stoffelijke rijkdom niet gelijk staat aan geluk of volmaaktheid. Dit zeer belangrijke inzicht stelt de materiële mens voor een keuze tussen leven en dood.

Kiezen voor leven wil zeggen: de zoektocht volgen naar de geest achter de materie en naar de geest in het lichaam. Kiezen voor de dood wil zeggen: het opgeven van het zoeken naar volmaaktheid en het laten afsterven, afstompen van de geest.

Velen balanceren op de rand van de keuze tussen geest en stof. Zij zoeken de volmaaktheid doch durven nog niet onder ogen te zien dat bet werkelijke geluk ligt in bet loslaten van de ma​terie.

Dit loslaten wil zeggen het genieten van de materie omdat deze de mogelijkheid schenkt los te komen van het stoffelijke lij​den en daardoor tijd en rust schenkt aan de geest om te stre​ven naar inzicht

Het loslaten van de materie wil zeggen; deze zien als middel en niet als doel

Dit inzicht te hebben verworven schenkt rust Een grote stap is gezet naar de volmaaktheid.

Toch zal de mens ook op de verdere weg lijden aan onvolkomenheden. Doch het groeiende inzicht in het "waarom" van dit lij​den zal de kracht schenken om verder te gaan op de weg naar volmaaktheid.

Leven is lijden 3.

Het leven in de stof is een leven dat drijft op de stroom van de tijd. En het verglijden van tijd houdt in een steeds opnieuw achterlaten van het beleefde, een gedurig afscheid ne​men.

Niets vergankelijks kan vastgehouden worden. En het leven in de stof, in de tijd, is slechts vergankelijk.

De pijn van dit steeds weer beleefde afscheid, de onmogelijkheid van het vasthouden van gelukkige situaties geeft het le​ven het kenmerkende lijden.

Het bewust of onbewust ervaren van dit gegeven schenkt de mens tevens het handvat waarnaar hij grijpen kan en dat de deur kan openen naar dat wat zich bevindt in het diepste van het hart. Dat wat de werelden doordringt en omvat en genoemd wordt de Vader-Moeder-God, het Al, het Licht, het Geluk, de Liefde. Geen term is groot genoeg om te vatten wat niet begrepen kan worden. Dat onbegrijpelijke wat de oorsprong en het einddoel is Dat wat onvergankelijk is.

Wanneer de mens door inzicht in het lijden zich richt op het onvergankelijke Licht dan zal hij vinden de zin van het leven. Dan zal hij zien dat het lijden het voertuig is dat hem brengt naar het Geluk.

Niets in het leven is zonder zin. Aan de mens zelf is het om deze zin al dan niet te leren zien.

Aan de mens is het om te berusten in het onherroepelijke van de tijd en het persoonlijke lijden niet te versterken door verzuchtingen als: "Had ik maar …" Wat geweest is hoeft niet als last meegedragen te worden wanneer het door inzicht verwerkt wordt in heden en toekomst.

Zo wordt het leven, met het lijden, draaglijk omdat losgelaten wordt en overgegeven aan de zin van alles. Zo wordt het leven minder pijnlijk. Zo kan geluk uw reisgenoot worden.

Aan u is het om deze reisgenoot te herkennen, want vaak draagt hij vermommingen die moeilijk zijn te doorzien.

Wanneer u goed kijkt zult u achter het masker het licht her​kennen dat ook u draagt in uw eigen hart.

Zo ziet u dat leven en lijden en het geluk onverbrekelijk ver​bonden zijn met elkaar.

Leven is lijden 4.

Wanneer men de gebeurtenissen en toestanden op deze aarde overziet dan weet men zeker: leven is lijden. De onmacht die de mens vaak bevangt tij het zien van schijnbaar ondraaglijke ellende doet de vraag opwellen:  "Waarom?"

Het antwoord op deze vraag dient altijd te zijn: "Het ligt in de aard der ontwikkeling. Het is het gevolg van een voorgaande oorzaak."

Dit antwoord bevat een onnoemlijk scala van redenen die voor de stofmens niet te overzien zijn en daarom bevredigt het niet. De vrede met de toestand der dingen kan slechts verworven worden wanneer men weet en leert doorvoelen dat aan de basis van alle gebeurtenissen de Rechtvaardigheid staat  Alle handelingen, goede en slechte worden gewogen. Voor de slechte wordt een prijs betaald, voor de goede wordt een schuld kwijtgescholden.

Het ondergaan van schier onmenselijke ellende kan de schulden​last van de mens, opgelopen in vele levens, aanzienlijk doen verminderen en de lichtheid van zijn naderbij brengen. Ook de voorbeeldfunctie van dit lijden kan nauwelijks op waar​de geschat worden. Velen die ellende zien zullen gegrepen wor​den door het verlangen te helpen op enigerlei wijze. Door deze drang tot helpen worden velen losgerukt uit een egocentrische wijze van bestaan. Gedachten van hulp worden uitgezonden, ge​baren van materiële ondersteuning worden gemaakt. Het positieve trekt ten strijde en de gevolgen hiervan zullen niet uitblijven.

Zo kan de mens het lijden voor de wereld verzachten en een betere toekomst scheppen voor komende generaties, niets is zonder zin, niets is zonder gevolg.

Lijden in het groot of in het klein kan de mens brengen naar het Licht. Wie kent niet de ongeneeslijk zieke mens die vol berusting ondergaat en vol vertrouwen dit Licht verwacht. De kracht van deze lichamelijk zieke mens sterkt velen die komen in zijn/haar nabijheid. De positieve uitwerking van deze voor​beeldfunctie is groot. De goedheid van het goddelijke maakt zich bier kenbaar. Waar lijden is, is de Vader-Moeder-God in versterkte mate aanwezig. Zijn Kracht schenkt de moed om te ondergaan. Zijn Beloning zal verkregen worden.

Leven is Lijden 5.

Wanneer de mens beseft dat het leven in de stof door de vergankelijkheid der dingen en door het onherroepelijk voort stromen van de tijd een leven is vol onwezenlijkheden die voortdu​rend pijn en Lijden veroorzaken dan staat hij tevens open voor de zoektocht naar het ware wezen in en achter de verschijningsvormen.

Al het aardse is omkleed met onvolmaaktheden. Wat mooi en zuiver leek kan door een speling van tijd of door verdieping van kennis overschaduwd raken. Diep gevoeld geluk kan door speling van tijd en van lot niet vastgehouden worden. Wat stevig om​klemd leek wordt door de tijd vervaagd. Men staat met lege banden.

Door deze harde werkelijkheid wordt de mens gedreven tot de zoektocht naar de zin van dit alles. Staat achter deze harde wereld een goddelijke Beweger? Zo ja, kan men deze beweger liefdevol noemen wanneer leed en pijn in de stof zich zo hard en pijnlijk manifesteren?

Het vergt een grote overgave, een groot vertrouwen om achter de beweging te geloven in de grote rust die werkelijkheid is. Om in te zien dat al het aardse tijdelijk en voorbijgaand is en dat achter dit leven de ware Werkelijkheid zich bevindt. Zonder ervaringen, zonder vallen en opstaan, zonder grote ont​beringen is de mens niet in staat te schouwen in de ogen van de Goddelijke.

Laat pijn en leed de offergave zijn aan de voeten van de Vader-Moeder-God. Hij zal uw vertrouwen op de proef blijven stellen. Doch Hij zal in goddelijke Liefde aanvaarden en deze onuitputtelijke Liefde aan u schenken. Aan u om deze gave te herkennen in en achter alle gebeurtenissen.

Pijn en leed zijn evenzeer manifestaties van het goddelijke, het aanvaarden en het doorleefde schenken als offer aan de grote beweger doet de mens deel zijn van bet Wezen der dingen. Het doet de mens schouwen achter het masker van natuurrampen, oorlogen en gruwelijkheden, pijn en lijden waarmee de Vader-Moeder-God Zijn Gelaat bedekt. De ware ziener ziet vanachter dit masker de liefdevolle Ogen schijnen die zeggen: "kom,  verdraag dit alles. De loutering maakt je tot waarlijk deel van Mij. Het ondergaan van het voorbijgaande als offer aan Mij geven je het recht deel van Mijn Wezen te zijn.

Leven is Lijden 6.

Wanneer de mens tijdens zijn leven de berusting kan verwerven dat alles goed is, dan mag hij zich gelukkig prijzen. Wanneer hij tot het besef komt dat alles wat gebeurt of wat hij doet zin heeft dan kan het lijden van het leven verdragen en aan​vaard worden. Dan kan de mens beginnen om boven het lijden uit te stijgen.

Wanneer in vertrouwen en overgave het leven zo goed mogelijk geleefd wordt dan heeft dit een verzachtende uitwerking op alle gebeurtenissen en disharmonische situaties waarin men verzeilt kan raken  Het menselijke verdriet en de menselijke hunkering zullen blijven, doch de angst zal uit dit lijden verdwenen zijn omdat de opstandige, weerbarstige vraag: "waar​om?", is verdwenen.

Dit betekent niet dat de mens niet mag zoeken naar het waarom der dingen. Zeker wel, omdat dit inzicht en klaarheid kan schenken. Doch de opstandige wijze waarop vaak gevraagd wordt: "Waarom?", houdt te zeer reeds het antwoord in dat aangeeft de overtuiging van de willekeur der gebeurtenissen, de overtuiging dat het lijden en verdriet onverdiend zijn, en leiden tot niets.

De opstandigheid verdiept het lijden. Deze spanning verergert de pijn.

Berusting en aanvaarding zijn kenmerken van de wijze mens. Zij schenken de vrede die nodig is om verbanden te kunnen leren zien, de harmonie om verder te reiken dan de oppervlakkige verschijningsvorm der dingen.

Zo kan het lijden doorgrond worden en tot op zekere hoogte overwonnen.

Zolang de mens verblijft binnen de beperkingen van stof en tijd zullen onvolkomenheden zijn lot blijven. Doch de wijze van omgaan met dit lot kan de wijze mens de sleutel verschaffen die de poort opent naar het inzicht.

Zonder lijden kan de mens niet groeien. Zonder beproevingen kan hij niet zijn ware aard leren kennen.

Zonder ontberingen kan hij niet ontdekken zijn ware kracht die ontleend wordt aan de Kracht van het AL.

