Het Licht 1989

Ieder jaar opnieuw wordt het feest van het Licht gevierd. Ieder jaar opnieuw stellen velen zich open voor de Kracht en de Liefde die op aarde nederdaalde in de gedaante van de Zoon des Vaders  Bron van Licht.

Vleesgeworden Liefde - Hoop der mensen.

Met Zijn komst werd de duistere hemel opgelicht door een nieuwe Ster die schitterde met goddelijke Kracht. En ieder jaar opnieuw wordt die schittering van Licht en Liefde voelbaar in het hart van hen die zich daar voor openstellen.

Laat de vrede neerdalen over u. De vrede van het Goddelijke. Want het Licht is in deze wereld en u kunt zich overgeven aan Zijn Kracht.

De neerwaartse spiraal van het kwaad heeft zijn kracht verloren. Want de kinderen van het Licht, allen die op zien naar het Licht, worden weggezogen uit de kolk der duisternis en geholpen op de weg omhoog.

Laat de vrede uw angst verjagen en zie het Licht zal u omringen.

Gods Zoon is nedergedaald uit de sferen van Liefde om de mensheid te leiden in de opwaartse spiraal van de loutering. Zijn teken staat als een ster aan de hemel.

Open uw ogen voor de Hoop en de Liefde en de Kracht. En het Licht zal u meevoeren naar de Eeuwige Vrede.

Het Licht 1990

Vanuit de hoogste regionen van Licht is de Redding der wereld neergedaald. Door Zijn komst heeft de duisternis zijn macht verloren. De Heer van Licht heeft gestreden met de vorst der duisternis en de overwinning behaald. De duisternis heeft zijn ondoordringbare grenzen prijs moeten geven. Het donker wordt nu begrensd door het licht dat op kan dringen en alle schaduwen kan verjagen wanneer de mensheid dit wil. Wanneer de mensheid bereid is samen met de Heer van Licht op te trekken tegen de vijand en zijn rijk te heroveren.

Dan zullen angst en verdriet een einde nemen. Dan zullen wreedheid en uitbuiting uitgebannen worden. Dan zullen ziekte en verdriet de mensheid verlaten.

Gedenk de komst van het Licht. Herdenk de geboorte van de Heer die als het kind Jezus gestalte nam  uit liefde voor de mensheid.

Toon uw dankbaarheid en schaar u bewust aan de kant van het Licht in gedachten, in woord en daad.

Wees blij met het inzicht in de eindigheid van het kwaad. Voel u verantwoordelijk voor het verdrijven van de duis​ternis.

Laat de vlam van uw innerlijk schijnen in de wereld. Verbind u met het licht der positieve krachten. Trek zingend ten strijde en deel uw geluk om de komst van de Heer. Straal uit in blijmoedige zekerheid uw geloof in het Licht dat opnieuw geboren zal worden in het hart van de mensheid om de vrede op aarde te verwezenlijken.

Het Licht 1991

Van tijd tot tijd daalt het zuivere goddelijke neer in de stof in de gedaante van een mens: de goddelijke Incarna​tie.

Gedurende de tijd van zo’n leven verblijft de Vader-Moeder-God tussen de mensen. De goddelijke Zoon of Dochter maakt zichtbaar voor hen die zien willen de goddelijke zuiverheid.

Velen herkennen deze goddelijkheid niet omdat zij gehuld is in de mantel van de mens. Wonderen en bovennatuurlij​ke verschijnselen worden met ongeloof en argwaan bezien en weggeredeneerd.

Voor deze ongelovigen is de goddelijke Incarnatie niet nedergedaald, maar voor hen die balanceren tussen geloven en niet - geloven. Voor de mensen die het Zuivere zoeken maar de weg nog niet zien.

Aan de zoekenden wordt de goddelijkheid van deze Persoon getoond en zij zullen het Licht zien dankzij de goddelijke genade van inzicht.

Zo’n indrukwekkend gebeuren is het herkennen van een Incarnatie dat de herinnering hieraan onuitwisbaar in het geheugen geëtst blijft als bron van Licht en Kracht in alle volgende levens.

De herdenking van de geboorte van het Licht is de herden​king van de eigen herkenning van de goddelijkheid. De herdenking van het waarlijk weten van de goddelijke Liefde. De herdenking van het kruispunt op de levensweg waarop de keuze gemaakt werd tussen duister en licht. Waarop de liefdevolle steun van de goddelijke Incarnatie riep: “Kom en volg Mij”. En zij die het Licht herdenken hebben die stem geboord en zijn hem gevolgd.

De kracht van het Licht is nog even sterk als toen. Het is goed stil te staan bij de herdenking van de ge​boorte van die Zoon van God die u zo nabij is. De kracht en de liefde van het goddelijk Licht zal u toestromen door deze bezinning en u verder voeren op de weg naar dit Licht. Wie gelooft zal voelen en weten: het Licht is mij nabij.

Het Licht 1993

Wanneer de tijden duister zijn, wanneer de kracht van de ne​gatieve trillingen groot is, dan is tevens de hunkering naar licht bij velen sterk aanwezig. Dit verlangen wordt gekend door de Vader-Moeder-God. Steeds weer zendt Hij zijn Licht naar de aarde om de aanwezige vonken te versterken zodat ba​kens van Licht ontstaan die door geen enkele negatieve kracht gedoofd kunnen worden.

Soms verschijnt deze krachtige impuls van Licht in de gedaante van een mens. Een Zoon die uit de Vader is, is neergedaald om de mens met woorden en daden te wijzen naar zijn Afkomst. Het Licht heeft vorm genomen en straalt uit naar de mens op een wijze die hij bevatten kan. De boodschap van hoop komt weer tot leven.

De mens die tot bewustzijn gekomen is kent deze boodschap. En steeds wanneer de tijd verduistert en de dagen vol schemering en schaduwen zijn, herdenkt hij de komst van het Licht dat is van alle tijden. Dan richt hij zich op de boodschap van Liefde die uitgestraald is en doorgegeven wordt door de Zonen van Licht.

De Trilling van Liefde wordt opgevangen door hen die daarvoor openstaan en trachten te ervaren.

Vrede is de boodschap die geschonken wordt aan hen die luiste​ren.

Het Licht daalt neer neder in de stof En de uitstraling van zachtheid is als balsem in een harde wereld.

Ontvang het Licht in uw hart. Laat Liefde en Vrede u doorstralen en wordt tot baken in een wereld die hunkert naar de weg omhoog.

Het Licht 1994

In de duisternis zal steeds opnieuw het Licht nederdalen om de mens te doen zien de uitweg uit een leven van lijden en zwaarte.

Een baan van Licht wordt gecreëerd door de Zoon van God die het stoffelijke lichaam aanvaardt om tot voorbeeld te zijn en te leren aan hen die hunkeren naar het Positieve. Het kleine Kind straalt van goddelijk Licht en Onschuld Het vertedert de harten en doet smelten de afweer tegen liefde en zachtheid.

Ieder kind dat vertedert en liefde opwekt is een afspiegeling van het Kind dat geboren werd om de mensen te doen zien.

Liefde is de glimlach van het Licht. Liefde welt op vanuit het hart en vloeit over als een weldaad naar de omgeving.

Zie het goddelijke Kind dat leeft in uw diepste innerlijk. Toon dit Kind uw tederheid, liefde en dankbaarheid en deze gevoelens zullen, versterkt door het goddelijke Wezen, uitstralen en uitvloeien naar uw omgeving. De duisternis zal verlicht worden wanneer de mens de ogen opent. Het Licht is altijd daar voor wie wil zien, zoals ook de duisternis altijd daar zal zijn voor wie de ogen gesloten houdt. Duisternis is de ontkenning van de ware Werkelijkheid.

Herdenk steeds weer de geboorte van het goddelijke Kind dat u de blik op Hem deed richten. Koester de Liefde in uw hart en werk aan het zuiveren van uzelf. Zo kan Licht uitgestraald worden. Zo zal de geboorte van het goddelijke Wezen en de herdenking van dit gebeuren zin kunnen blijven geven aan het leven in de stof.

Het Licht 1995

In tijden van grote duisternis, wanneer de mensheid de weg naar het Licht niet meer herkent, dan stuurt de Vader-Moeder-God in zijn grote Wijsheid zijn afgevaardigde naar de aarde om orde in de chaos te scheppen, om woorden en werken van wijsheid te schenken, om het grote Licht uit te stralen vanuit de gestalte van een mens en om zo de medemensen te doordringen van het besef van het Goede.

Zo kan de duisternis verdreven worden door de grote Kracht van de Zoon van de Vader-Moeder-God die het zuivere Licht in de mensen van goede wil opwekt en versterkt en verenigt.

Het pulserende Licht van deze levengevende Kracht schijnt door de eeuwen heen voor allen die trachten te zien. De grootheid van de Zoon van God straalt uit over continenten en over geslachten en richt de zoekenden naar het grote. Licht. En de universele Waarheid van Zijn boodschap blijft klinken in de oren van de zoekers naar harmonie en zuiverheid.

De grote Geest die is neergedaald uit het Licht van de Vader heeft een blijvend voorbeeld geschonken aan de mensheid, heeft liefde geschonken en opgewekt, heeft harten geraakt en over doen vloeien van vreugde en ontroering.

De herinnering aan de grote Geest kan niet uitgewist worden. Zij leidt de mens op de levensweg, is tot baken en steun in moeilijke tijden en sterkt het weten en kennen van het Licht.

Zo leert de mens aan het beeld van de Zoon de Vader kennen. Zo leert de mens zichzelf herkennen als broeder of zuster van de Zoon, als kind van de Vader. En het huis van zijn oorsprong wordt het einddoel van zijn reis, en zijn thuiskomst wordt verwacht.

Het Licht 1996

Laat Licht uw harten binnenstromen. Laat Licht opwellen vanuit uw Kern. Zo wordt de wereld verlicht met de essentie van leven. Zo kan uitgestraald worden naar het duistere dat aanwezig is temidden van Licht En duisternis kent geen verweer tegen Licht.

Licht is Liefde.

Steeds weer leert de Meester u om lief te hebben, aan de hand van Zijn voorbeeld.

Het onschuldige kind wordt in licht geboren en wekt liefde op. En wanneer dit kind de geliefde Zoon van de Vader is dan is de kracht van het Licht oneindig sterk, en de Liefde die opgewekt wordt kan bergen verzetten.

Wie de geboorte van het Licht herdenkt wordt gesterkt met Licht, En wanneer het hart geraakt wordt door de onbaatzuchtige Liefde die geboren werd in de gedaante van het Kind dan kan deze ontroering u verheffen, lichter maken.

Het voorbeeld wordt herkend, De Liefde raakt u in het hart en ook u wenst lief te hebben in de geest van de Meester.

Zie om u met zachtheid in uw blik. Doe goed in mededogen. Denk aan Hem die uw voorbeeld is en laat het Licht van Zijn Wezen u doorstromen. Zoveel leed kan verzacht worden door het licht van de Liefde. Wie in Liefde tracht te zijn treed in de voetsporen van de Meester Wiens geboorte her​dacht wordt. De geboorte die nieuw leven, nieuw licht schonk aan de men​sen van goede wil.

Het Licht 1997.

Wanneer het duister over de wereld waart is de behoefte aan licht groot. Licht dat schijnen kan in donkere hoeken, licht dat opbeurt, licht dat het mogelijk maakt het goede te ontdekken.

Zoveel pijn en angst gaan gepaard met het baren van licht. Licht is leven en wie het licht zoekt is bereid het ware leven te zoeken achter alle obstakels van schaduw en donkerte.

En zie, het grote Licht dat het ware leven doordrenkt en doorschijnt komt ter wereld in menselijke pijn en straalt uit de zekerheid van Licht voor ieder mens, van Liefde voor ieder mens.

En zij die durven zien herkennen dit Licht van Waarheid en trachten Het te verwezenlijken in het leven.

Oneindig is de kracht die uitstraalt uit dit Licht Dat nederdaalde in de gedaante van een mensenkind. Dat hierdoor toonde: Ik ken u en uw leven. Ik weet van alle beperkingen van bet aardse zijn. Ik toon u hoe te gaan en hoe te vechten tegen schaduw en duisternis, tegen onvolkomenheden en beproe​vingen.

Het Kind van Licht is het Kind van Liefde Dat harten openbreekt en het Licht dat daar verborgen ligt doet stralen en stromen, Zie in het Kind uw verbondenheid met de Vader-Moeder-God, Zie in het Kind uw mogelijkheid tot ware Liefde. Ontleen hieraan de kracht om het duister te bestrijden in uzelf en in uw omgeving, de kracht om liefde en licht te verwerkelijken en uit te stralen.

Wie weet van het Kind van Licht kent de hoop op een lichtere toekomst. Wie het Kind van Licht in de ogen ziet mag zich geliefd en geborgen voelen en mag de vreugde hier over uitstralen. En zie, zo kan de duisternis wijken en plaats maken voor Licht.

Het Licht 1998

Laat Licht binnenstromen in uw hart en laat u raken in het diepst van uw zijn, zodat het vuur van Liefde bekrachtigd wordt en de warmte u doet ontspannen, zachter maakt en uitstroomt in uw omgeving en in de wereld. Iedereen die open staat voor het Licht mag zich warmen aan de straling en groeien door de levengevende Kracht van dit Licht. Ieder jaar weer, wanneer de herinnering aan de komst van de Zoon van Licht opbloeit, kan de mens zijn hart openstellen voor deze gebeurtenis Het onschuldige, zuivere kind wordt geboren in een wereld overschaduwd door donkere wolken. Het kwetsbare nieuwe leven heeft licht en liefde, warmte en bescherming nodig om uit te kunnen groeien tot de kracht van zijn die in de kern in het kind aanwezig is, De onschuld en de nijverheid van het nieuwe leven wekken het licht, de liefde, de warmte en de bescherming op in de hoeders van het kind, wanneer zij zich in het hart laten raken door dit wezentje. Zo ontstaat de wisselwerking die aanzet tot groei van kind en omgeving. De leven gevende kracht van Licht en Liefde die belichaamd werd in de Zoon van Licht, en die uitstroomde naar allen die openstonden voor deze Kracht, stroomt nog steeds, zodat ook in deze tijd vol duisternis het inner​lijk vuur op kan vlammen door de instroom van zuivere Liefde. Houd de herinnering aan de komst van het Kind levend. Laat de gedachte aan Liefde en Licht uw daden richten, uw zijn verwarmen. Zo kunt u bijdragen aan een betere, lichtere wereld.
Het Licht 1. – 1999

Een groot deel van de wereld lijkt gehuld in duisternis. Het kwaad waart rond, dood en verderfzaaiend.

Velen die het goede willen zien dit vertwijfelt aan en vragen zich af of er een God bestaat, en waarom dit alles toegestaan wordt. Wat te doen, hoe te helpen?

Voor wie zich bewust wordt van de macht van het kwaad is het van groot belang om vertrouwen te blijven stellen in het Licht.

Het kwade ontleent zijn macht aan trillingen van haat, zelfzucht, het grenze​loos najagen van genot, het achteloos vullen van woorden met negatieve lading, het bandeloze uiten van kwaadheid in geweld.

Wie zich laat beïnvloeden door deze negatieve stromingen en ze versterkt met eigen kwaadheid heeft zich afgewend van het Licht, van het goddelijke. En allen die weten van dit kwaad, en geloven in het goede kunnen de invloed van het Licht versterken door het goede na te streven, en alle negativi​teit in zichzelf op te sporen en in het Licht te zetten.

Wie het goede verbeeldt, beeld geeft, tot uitdrukking brengt, is een bron van Licht die uitstraalt en het duistere zichtbaar maakt, en die zo de kracht van het kwade bestrijdt.

Wat in het kleine gebeurt straalt uit naar het grotere, want alles is verbonden door soms zichtbare, meestal onzichtbare trillingen.

Wie het Licht zoekt in zichzelf en wie de verbinding met de grote Bron van Licht steeds duidelijker wenst te zien vindt grote Voorbeelden op de weg die door hun leven, hun woorden, de mens sterken in het besef van het juiste en goede.

Lichtbakens op de weg door de duistere tijden, licht en leven schenkend aan de oprecht zoekenden, Het Licht de Vader-Moeder-God, laat de mens nooit in de steek. Het is de mens die de ogen vaak sluit voor de grote verantwoor​delijkheid die hij mag dragen; het Licht tot uitdrukking brengen in het eigen leven en zo tot bestrijder van het kwade te worden in een duistere wereld.

Het Licht 2 – 1999

Wie het Licht zoekt is op weg naar het eeuwige Leven. Alles wat leeft heeft in zich de kern van Licht. Zonder deze kern is er slechts duisternis en dood.

Wie nog niet vanuit het Licht durft te leven hult zich in schaduwen en donkerte. En in de angst voor deze duisternis wordt vaak wild om zich heen geslagen omdat gevreesd wordt voor onzichtbare belagers en gevaren. Wie durft uit te zien naar het Licht zal meer en meer de kracht van deze zuivere onuitputtelijke Bron herkennen en ervaren. Door tijd en ruimte trilt deze Vibratie, door materie en geest.

Door zich te spiegelen aan dit Licht kan de eigen kern van Leven opgewekt worden en het bestaan belichten en doorstralen.

Hoe zuiverder de kern van Licht uit kan stralen, des te krachtiger is de uitwerking ervan in tijd en ruimte. Zie naar de Zoon van Licht die zoveel eeuwen geleden de aarde verhelderde met Zijn komst en met Zijn voorbeeld. De kracht van Zijn uitstraling is niet te doven. De Liefde, die het kenmerk is van het ware Licht, wordt nog altijd door diegene die zich er voor openstellen gevoeld.

En wanneer, in de donkere dagen van het jaar, de herdenking van de ge​boorte van het Christuslicht als het mensenkind Jezus weer vorm neemt, dan is het goed om zich te richten op de kracht van het Licht, de warmte van de Liefde.

Laat dit de bewustwording van de eigen kern van Licht sterken. Spiegel u aan het Christuslicht. Vergaar de moed om u te ontworstelen aan alle resten van schaduw en donkerte Wek op en verlevendig het Licht in u. Weet dat dit deel is van het Christuslicht.

Laat het stralen in uzelf; in uw omgeving, in de wereld. Toon dat het voorbeeld van Jezus u nog altijd tot Kracht is.

Licht 1 - 2000

Licht van vreugde, Licht van zuiverheid, Licht van liefde.

Licht dat nedergedaald is in de stof om de mensen die ervoor openstaan te leren wat leven is in de geest van Licht.

Zoon van Licht die in liefde wijsheid, mededogen en juistheid uitstraalt. Zoon van Licht die de vreugde van zijn voelbaar maakt.

Zo was het en zo is het.

Licht is tijdloos. Liefde is tijdloos. Wat toen onderwezen en uitgestraald werd door de Zoon van Licht kan nu gevoeld en gekend worden door allen die het hart openen in liefde, die luisteren in zuiverheid, die de vreugde willen leren kennen.

Zo kan het Licht ontvangen en uitgestraald worden, zodat de waarheid zich verspreiden kan. De waarheid van zijn. De waarheid die helder en duidelijk wordt door de straling van Licht.

Iedereen die aangeraakt is door de Zoon van Licht en zich geopend heeft voor Zijn waarheid mag zich Lichtdrager weten. Mag zich met vreugde realiseren dat anderen bijgeschenen mogen worden, dat geholpen mag worden om schaduwen en duisternis te verhelderen.

Dit feest van Licht mag gevierd worden, steeds opnieuw, om het verbond van de Zoon van Licht met de mensheid, van de Vader-Moeder-God met de Schepping, te bekrachtigen.

Licht 2 - 2000

Zie hoe in de donkere nacht de sterren oplichten. De duisternis maakt het licht duidelijker. De tegenstelling tussen donker en helder is zichtbaar. De grens tussen nachthemel en ster is scherp getekend.

Wanneer de dag de nacht verdrijft verdwijnen de lichtpunten aan de hemel, zo lijkt het. De sterren echter blijven even helder schijnen, doch door het daglicht zijn de grenzen vervaagd, moeilijk te onderscheiden.

Zo is het ook in het leven van de mens die bewust het goede tracht te verwerkelijken. Duidelijke grenzen tussen goed en kwaad, het grote goed en het grote kwaad zijn gemakkelijk zichtbaar. Doch wanneer vanuit een veroverd lichtbesef getracht wordt om de helderheid en de diepte van het grote, zuivere Licht te peilen dan is dit niet gemakkelijk.

leder jaar weer wordt in de donkere dagen van de laatste maand het Licht gevierd. Laat deze tijd een tijd van bezinning zijn. Tracht zo eerlijk mogelijk de eigen duisternis te bezien en laat deze donkerte beschijnen door het grote Licht dat op de aarde neergedaald is en nog steeds jaar na jaar, eeuw na eeuw, de kracht van het Zuivere zichtbaar maakt door het grote voorbeeld.

Altijd en overal is dit Voorbeeld zichtbaar voor alle zoekenden waar ook ter wereld. Bezin U. Leg alle negativiteit af en open U voor de Liefde van Licht. Open uw hart en laat dit vullen door de overvloed van Liefde en Licht. In de stilte van uw zijn mag U ontvangen.

De bewustwording van deze gave kan de moed om juist te leven, goed te zijn, zuiver te handelen opwekken en versterken.

Licht is daar in de grootste duisternis. Licht is daar in een verhelderend bestaan. Houd vast aan deze zuivere Levenskracht en laat U leiden door alle grote Voorbeelden die duidelijk hebben gemaakt hoe licht te zijn in een wereld van onvolkomenheden.

Licht 2001

Licht van Vrede.

Licht, altijd aanwezig voor hen die willen zien.

Al is de duisternis nog zo zwart, al is geweld nog zo aanwezig, al ligt de wanhoop op de loer, wanneer gedacht wordt aan het Licht dan schijnt dit en doordringt de duisternis.

Licht van Vrede.

Licht waarom gevraagd mag worden, altijd. Licht waarnaar gestreefd kan worden, altijd. Licht dat aangeroepen mag worden voor anderen, voor de omgeving, voor de wereld, altijd. Licht van Vrede.

Licht waarin Liefde en Wijsheid en Mededogen mee stralen.

Kracht van Licht. Wie zich er voor openstelt kan sterk worden en anderen sterken, kan bijdragen aan het troosten van anderen door begrip, kan helpen met het verzetten van bergen, door het vertrouwen in de kracht van het Licht, kan helpen de wereld te veranderen door de verspreiding van het Licht in gedachten, in woorden, in werken.

Licht van Vrede.

Mogen velen de verantwoordelijkheid van het weten van dit Licht aanvaarden en streven naar verwerkelijking van dit Licht in zichzelf en in de omgeving.

Zo kan de duisternis verdreven worden.

Zo kan de kracht van instraling uitstralen en de koude wereld verwarmen en verlichten.

Zo kan Vrede groeien.

Licht I - 2002

De vreugde van de geboorte. Het licht dat het nieuwe leven verspreidt. De onschuld van het kind.

Hoe zwaar de omstandigheden ook zijn bij de geboorte van nieuw leven, toch zijn vreugde, licht en onschuld altijd te ervaren voor degenen die daar voor open staan. De hoop op groei, de belofte van toekomst, zijn aanwezig. De rozenknop van liefde ontplooit zich met in de kern de zuiverheid.

Dit alles is te ervaren voor allen die in aanraking komen met nieuw leven en dit met open ogen en open hart bezien.

Bij iedere geboorte komt een lichtje in de wereld. Al zorgen vaak omstandigheden en aard ervoor dat dit lichtje ingekapseld blijft, toch is de belofte aanwezig. En ieder mens kan zich ontworstelen aan kapsels en omhullingen door het zoeken naar de belofte van groei en geestelijke ontwikkeling.

Wanneer een grote Geest geboren wordt komt een groot Licht in de wereld. Ook dan kunnen omstandigheden en tegenwerkingen samenspannen om het Licht te verhullen. Doch de aard van de grote Geest Die Zuiver is schijnt voor ieder die wil ZIen.

Dit grote Licht blijft zichtbaar door tijd en ruimte heen, en stimuleert de lichtjes van de kleinen die geboren worden om sterk te worden en schaduwen te verdrijven. Allen die dit begrijpen mogen meewerken om de belofte van Licht werkelijkheid te doen worden door de eigen kern te zoeken en zichzelf te zuiveren. Door de zuiverheid en het goede te zoeken in de kinderen en hun lichtjes aan te wakkeren in de geest van Licht.

Zo groeit het Licht in de wereld.

Licht 2 - 2002

Wanneer de avond valt en de duisternis alles omhult dan gaat de mens op zoek naar bronnen van licht.

In het Licht licht de mens op, komt hij tot groei en bloei. En wanneer het licht hem onthouden wordt dan zoekt hij naar wegen die uit de duisternis leiden.

En wanneer alles aarde-donker is en geen hand meer te onderscheiden, dan nog kan de mens licht vinden, diep in de kern van zijn wezen.

Voor het zien van dit Licht zijn geen aardse ogen nodig. Het innerlijk oog van wijsheid en weten kan dit Licht zien.

Om dit oog te openen zijn leraren nodig die helpen bij het ontwikkelen van inzicht, leraren die door hun voorbeeld en wijze lessen de leergierige mens helpen het innerlijke Licht te ontdekken dat deel is van het Wezen van Licht.

Het Licht wordt geboren in de aardse duisternis.

Het verspreidt stralen van liefde en wijsheid.

Wijsheid is weten doorstraald van liefde.

Deze Lichtstralen zijn te zien voor hen die zoeken.

Voor hen die in de duisternis verlangen naar Licht en Leiding.

De grote Leraar, het grote Licht, helpt om het hart te openen en om de innerlijke Lichtkern te ontdekken.

Als ster aan de duistere hemel wijst de Leraar de weg. Luister, zie, ervaar, leer, sta op na het struikelen en volg het Licht dat verbonden is met de innerlijke Bron.

Zo leidt de weg naar het doel van leven.

En al is de aarde nog zo donker, de tekenen van Licht zijn daar voor hen die willen zien, voor hen die op weg zijn naar de Bron van leven, naar het Wezen van Licht.

