Liefde 1
Liefde is het woord der Schepping. De emanatie van deze Kracht deed de werelden ontstaan. Deed de soorten ontwikkelen. Deed de mens worden die bij is.
Liefde is de grondslag van alle dingen. Is de reden van het bestaan. Is het doel van het zijn.
Liefde is identiek aan de grote Beweger. Liefde is de Vader-Moeder-God en de Vader-Moeder-God is Liefde.
Zo groots en al-omvattend is dit woord dat het nooit geheel begrepen kan worden door de wens. Wie denkt de liefde te ken​nen kent slechts een facet ervan. Wie denkt de Liefde te erva​ren voelt slechts een zucht hiervan.
Wie deze zucht voelt en weet dat deze de aankondiging is van een wijze van zijn mag zich gelukkig prijzen, want wie streeft naar een betere wijze van zijn mag de diepte en de hoogte, het innerlijke en het uiterlijke van de liefde ontdekken.
De goddelijke Liefde schiep de mens naar Zijn beeld en gelij​kenis. Een gelijkenis die in de loop der tijden verborgen raakte onder de windselen van de menselijke levensinvullingen. Het beeld raakte vertroebeld. De liefde verdween als drijfveer van handelen en zijn en de harmonie van het menszijn raakte verstoord.
En God zag in Zijn wijsheid en Zijn Liefde stond toe dat de mens verloor het contact met dit innerlijke beeld van Liefde. Want wie zijn meest waardevolle bezit verliest zal onherroepe​lijk zoeken gaan naar deze grote schat. En wie na vele ontbe​ringen hervindt de oorsprong van het bestaan zal kennen de werkelijke Waarde van deze Liefde.
Dan zal de mens zijn Vader herkennen en zijn Moeder omarmen en opgaan naar do Eenheid van de Schepping.
Zo gaat de weg van de mens. Zo zal de zoektocht eindigen in het begin toen het Woord was.
En het Woord was Liefde.
Liefde 2.
Wie leeft in deze wereld mag er zeker van zijn dat zijn/haar levensvervulling ligt in het ontdekken en begrijpen van de liefde.
Slechts weinigen zijn zich hiervan bewust. Velen zoeken en verlangen ernaar zonder werkelijk te begrijpen en ontelbaren zijn nog zo diep verzonken in niet-weten dat liefde een niet-gekend begrip is.
Levens lang zijn nodig om te geraken tot enig inzicht in dit grote Woord. Voorbeelden, vergelijkingen en ondervindingen van liefde omringen en doordringen de mens vanaf de intrede in deze Wereld. En toch: wat is liefde?
Wie gekoesterd is als kind door vader en moeder weet dat ou​ders liefde zijn. Maar toch....
Wie de geborgenheid als kind gemist heeft blijft altijd op zoek naar de tekens van genegenheid. En toch....
Wie zal vinden? Wie zal begrijpen?
De ouderliefde is slechts één voorbeeld van de uitingen van dit grote begrip. Vele andere uitingen en manifestaties van liefde zijn bekend: kinderliefde, partnerliefde, liefde voor de natuur, voor de dieren, eigenliefde, liefde voor de naas​ten, voor schoonheid, voor harmonie.
Al deze liefdes tonen iets van het grote Woord, tonen iets van het goddelijke. Een aspect, hoe klein ook, is een afspiegeling van het geheel.
Ieder mens kent een afspiegeling van de Liefde, in welke vorm dan ook. En zo'n aspect kan de fakkel zijn die de weg ver​licht naar de grote Liefde.
Ontdek en zoek. Zie in en begrijp.
De menselijke liefde is vaak vertroebeld door zovele bijkomstigheden die het zicht op het ware belemmeren. Wie werkelijk de liefde wil kennen dient zichzelf te kennen. Wie zichzelf verkent in alle menselijke aspecten en ziet de goede verwor​venheden naast de minder goede karaktertrekken zal tevens de kern mogen herkennen van de eigen persoon: de goddelijke vonk die liefde is.
Wie dit kan zien en begrijpen mag werkelijk houden van zichzelf. Wie zichzelf liefheeft zoals hij/zij is kan de ogen naar buiten richten en uitstralen dat wat van binnenuit komt. Het fundament van de liefde is ontdekt. Vanuit die onverwoestbare basis mag gewerkt worden aan het ontdekken en begrijpen van de vele aspecten die de Liefde kent.
Liefde 3.
Liefde is Licht. En wanneer dit licht vanuit de volheid van Vader-Moeder-God nederdaalt in de stof dan is de liefde mens geworden. Dan is de gehele mensheid gezegend.
De wereld lag verborgen in duisternis. Grote delen van de mensheid hadden hun goddelijke erfenis verkwanseld of begraven onder dikke lagen aardse stof.
De levenslijn met de geestelijke wereld, de band van liefde die verbindt en deelgenoot maakt, leek dof en zinloos voor velen.
Doch wanneer de tijden duister zijn en het mensdom dreigt te verzinken in het moeras van het kwade dan toont de Vader-Moeder-God Zijn Liefde in al Zijn heerlijkheid. Hij zendt Zijn vleesgeworden Licht naar de wereld om de duisternis te ver​drijven, om de mensen hun erfenis te doen herontdekken, uitzicht te schenken op de hogere betekenis van de wereld. De geschiedenis van de rnens-geworden Liefde doorgloeit de eeu​wen. Het lichtende voorbeeld schenkt richting aan generatie na generatie. En voor iedere mens kan de gebeurtenis van de goddelijke geboorte beleefd worden in het hart.
Het beleven van deze grote gebeurtenis vraagt inzicht en inleven. De grote, alomvattende Liefde kan de mens raken, ieder jaar opnieuw, iedere dag van ieder jaar opnieuw. De bewustwor​ding van bet gebeuren helpt de mens de Liefde te ontdekken in al zijn facetten. De grote, onbaatzuchtige, rechtvaardige, mededogende Liefde die de ontroering op kan wekken van de her​kenning.
De Liefde daalde neer in de stof voor u. Het goddelijke Voor​beeld werd geleefd voor u. De woorden van de Zoon van God wer​den gesproken voor u. Het lijden werd geleden voor u. Voel deze waarheid in uw hart en laat dankbaarheid opwellen. Zoveel liefde voor u toont de waarde die de Vader-Moeder-God hecht aan u. Welzeker. Want in u heeft Hij Zijn Licht geplant en Zijn Liefde verborgen.
Ontdek deze Liefde via het voorbeeld van Zijn Grote Zoon die mens werd. Jezus.
Liefde 4.
Wanneer men het leven omarmd in al zijn facetten dan heeft men het leven lief. Toch zijn niet alle dagen vervuld van vreugde en positiviteit. Maar men heeft het leven lief. Veel tegensla​gen en verdrietige gebeurtenissen vervullen het zijn van de mens. En toch heeft men het leven lief.
Het is de liefde voor een zijns-wijze die niet geheel begrepen wordt. De afwisseling van dag en nacht, van vreugde en ver​driet, van verwachting en vervulling, van tegenslagen en onverwachte meevallers, is dat het wat de mens bemint? De strijd om het bestaan, om het veroveren van een vooruitgang, om het verkrijgen van inzicht?
Dit alles maakt deel uit van het complexe gevoel het leven lief te hebben. Maar boven dit alles en door dit alles heen is het de Liefde van de Vader-Moeder-God die zich vanuit het die​pe innerlijk van iedere mens manifesteert. De Vader-Moeder-God heeft de mens lief en heeft de mens het leven geschonken. Door het leven te beminnen geeft de mens zijn onvolmaakte liefde aan de Vader-Moeder-God.
Wanneer door ziekte, grote tegenslagen of depressies het leven al zijn lichtheid verloren heeft en gezien wordt als een groot obstakel, dan is het goed zich bewust te worden van de unieke liefde van de grote Beweger voor de levende mens. Dan is het goed te proberen Zijn Liefde te beantwoorden met de poging toch het geschonken leven te leven, niet voor zichzelf, doch voor de Schenker.
Door deze poging, door dit offer, kan wat zinloos lijkt bete​kenis krijgen. Kan het ondraaglijke draaglijk worden. Kan de eigenliefde evolueren tot hoogste onbaatzuchtige liefde. Ook wie het leven omarmt in vreugde kan, door inzicht te ver​werven in de bron van die vreugde en in de Schenker hiervan, komen tot verdieping van de liefde voor het leven. Wat als vanzelfsprekend aanvaard werd kan ervaren worden als een grote gave die zo goed mogelijk besteed dient te worden.
Een leven, liefdevol in al zijn facetten geleefd kan zo zijn een blijk van dank aan de Gever van dit leven.
Liefde 5.
In de woelige, rusteloze stofwereld is liefde het enige baken. De goddelijke Liefde is het onveranderlijke lichtpunt dat altijd daar is en altijd gelijk blijft
De mens tracht in zijn leven te varen naar dit baken en zijn eigen innerlijke licht te toetsen aan deze Liefde. Wanneer hij verzaakt dit te doen dan is het resultaat duisternis
De mens is vanaf zijn prille bestaan overgeleverd aan de mede​mens en aan de liefde die deze hem schenkt. Hoe beter deze medemens het baken van Liefde kent, des te beter zal hij die kennis over kunnen dragen en doen voelen. De baby is afhanke​lijk van de liefde van de moeder. De vader schenkt met zijn liefde zekerheid aan het kind. En deze goede basis geeft rich​ting aan het zoeken van de jonge mens naar een partner of naar een andere levensopdracht.
Wie de ouderlijke liefde als kind heeft ervaren staat zeker en goed gebed in het bestaan. Deze mens kan op zijn beurt moeite​loos liefde schenken zonder angst.
Deze mens kan weten in zijn hart: zo moet het zijn Een goed voorbeeld is gegeven. Het oerbeeld is juist verbeeld. De grote Liefde is zuiver doorgegeven.
Deze ervaring geeft de mens de grote verantwoordelijkheid om evenzo of nog beter dit voorbeeld na te volgen.
En zij die deze ouderliefde ontberen? Die opgroeien in een wereld van hardheid en liefdeloosheid?
Voor hen is het baken van Liefde evenzeer aanwezig, verborgen in hun hart, beschermd tegen de pijn van het menselijke gemis aan zekerheid.
Aan deze misdeelden is de opdracht die weg naar binnen te volgen en het beeld te zoeken van de Vader-Moeder-God die vooral liefheeft hen die ondanks ontberingen het licht van Liefde blijven zoeken. Zij zullen vinden na vele worstelingen met zichzelf en met de eenzaamheid. En door dit vechten zal de beloning groot zijn. De zekerheid van het grote baken dat richt en verlicht zal het bestaan doorgloeien en het leven van medemens en nakomelingen leiden.
Want wie de liefde zoekt en vindt zal schenken in overvloed.
Liefde 6.
Wie de stofwereld betreedt vanuit de geestelijke gebieden weet onbewust of diep-bewust van het onvolmaakte van de aardse be​staanswijze. Een gemis aan heelheid, een gemis aan volmaakte liefde kenmerkt het stoffelijke bestaan. Diep in zich heeft de mens een weten van lichtheid en volheid, van harmonie en een​heid. Het leven in de stof is een zoektocht naar die volmaakte liefde die de mens heel maakt en die de afspiegeling is van de Vader-Moeder-God die Liefde is.
Wanneer de mens op zoek naar die heel-makende liefde een part​ner kiest als aanvulling van de eigen onvolkomenheid, dan is het goed stil te staan bij het waarom van zo'n keuze. Dan is het goed om te weten, dat de opdracht is om samen de liefde zo zuiver mogelijk te verwezenlijken om zodoende dichter te komen bij de Bron.
Hiervoor is nodig het weten dat de partner geen bezit is. Dat deze geen gelijke opvattingen en gevoelens heeft. Dat deze niet een naar believen te kneden beeld is van de eigen verlan​gens  Het partner-zijn op de juiste wijze houdt in het ontwik​kelen van respect voor zichzelf en voor de ander, het ontwik​kelen van het aanvoelen van de ander, openheid en eerlijkheid, het leren omgaan met elkaars fouten en onvolkomenheden, het helpen van elkaar in de ontwikkeling van de geestelijke en lichamelijke vermogens.
Zeer moeilijk is het om werkelijk juist om te gaan met de aardse liefde en deze te verheffen tot een hoger plan waarop het geluk van de ander belangrijker is dan de eigenliefde. Waarop het geven belangrijker is dan het nemen. Waarop het aanvullen belangrijker is dan het invullen op zelfzuchtige wijze.
Wie zo probeert om te gaan met de aardse partner zal het geluk vinden en liefde ontvangen in overvloed. Niet altijd komt deze liefde van de partner. Soms is deze minder ver gevorderd in de geestelijke ontwikkeling om de werkelijke betekenis van liefde te leren kennen.
Ook zij die in een dergelijke moeilijke situatie de opdracht voelen de partner te moeten bijstaan volgens de voorschriften van de Vader-Moeder-God zullen de liefde ontvangen, in hun hart. Het weten van de voorbeeldfunctie van hun onbaatzuchtige liefde zal voldoening en volheid schenken. En de Liefde van de Vader-Moeder-God zal gevoeld en begrepen worden.
Liefde 7.
Wanneer liefde in het leven een plaats inneemt dan is dat leven waard om geleefd te worden.
Liefde die vanuit de diepte van het zijn de ander en de wereld omvat is groter dan het leven zelf. Voor de mens is het zo dat vanuit het begrijpen van de eigen persoonlijkheid en het beminnen hiervan, de buitenwereld  bemind kan worden. Binnenwereld omvat de buitenwereld. De eigen persoonlijkheid omvat de ande​ren.
Dit grootse beeld is slechts moeizaam te verwerkelijken Het ontdekken en begrijpen van de eigen persoon is een proces van jaren, waarbij de ander in welke relatie dan ook, gebruikt wordt om diepere gevoelens en beweegredenen te ontdekken. Wanneer er van dit gebruiken van de ander een wisselwerking uitgaat dan is dit goed, als ontwikkelingsproces. Wanneer dit gebruiken slechts van één kant gebeurt dan is er van misbruik sprake.
Het is dan ook zeer belangrijk om iedere relatie steeds op​nieuw te blijven bezien en te proberen zich te verplaatsen in de ander.
Wanneer men zichzelf steeds beter leert kennen, wanneer men daardoor sterk leert staan, wanneer men de kern van dit eigen zijn leert herkennen als de liefde die komt van de Vader-Moe-der-God, dan komt een stadium waarin het gebruiken van de ander niet meer centraal staat, doch waarin het geven belangrijk wordt. Een geven in stilte, onbaatzuchtig. Een geven vanuit de grote Bron. Een geven vanuit de Kracht. Een geven vanuit het Inzicht. De ander wordt gekend in zijn noden.
En wanneer deze gaven aanvaard en genomen worden in dankbaarheid dan zullen aards geluk en liefde samenkomen.
Doch wanneer deze gaven genomen worden in vanzelfsprekendheid en achteloosheid zie dan uw schenking als een offer aan de Vader-Moeder-God. Die aanvaardt en beloont op Zijn wijze, op Zijn tijd, met Zijn Liefde.
Liefde 8.
Liefde zoals deze door de mens vaak begrepen wordt is begrensd. Deze beperkt zich tot de persoon, soms personen, het dier of het voorwerp der affectie. Het gevoel van liefde kan zo sterk zijn dat een sterke bezitsdrang zich ontwikkelt. Men wenst a.h.h. de geliefde te omarmen, in te sluiten, onlosmake​lijk te verbinden met de eigen persoon.
Deze vorm van liefde heeft de warmte van het geborgene en de verstikking van het gevangene. Zij dwingt tot een eenheid die niet een ware eenheid betekent
De goddelijke Liefde is onbegrensd. Deze omvat in zijn grootsheid alles en iedereen. Deze koestert zonder banden.
Deze laat Vrij en begrijpt zonder ooit te verwijten. De Vader-Moeder-God kent Zijn kinderen, schenkt hen Zijn Liefde en weet dat een ieder eens terug zal keren tot Zijn Wezen. Tot dan mogen zij hun weg van vallen en opstaan gaan. Tot dan mogen zij leren en inzicht verwerven en altijd en overal rekenen op Zijn Leiding en Liefde.
Wanneer de mens leert ontdekken de altijd aanwezige Liefde Van de Vader-Moeder-God die nooit dwingt en altijd vrij laat, die zo overvloedig is en nooit opdroogt, dan kan hij zijn aardse begrip van liefde leren verheffen, uit doen stijgen boven de begrensdheid van het bezit.
Hij zal zich leren verplaatsen in de ander en begrijpen. Hij zal geven en delen. En hij zal zich werkelijk op weg weten naar de grote Liefde  Hij zal afspiegelingen hiervan ontdekken in het dagelijkse leven, in kleine gebeurtenissen, en hij zal het geluk proeven
Zijn stappen op de weg zal hij zetten en hij zal anderen laten delen in zijn inzichten en uitrichten, soms in gedachten, soms in woorden. En langzaam zal duidelijk worden: Ik hou van me​zelf omdat ik liefde mag voelen. Ik mag liefde voelen omdat ik deel heb aan de grote Liefdesstroom, deel ben van die Liefdesstroom, zoals ieder ander. Wanneer ik liefheb wordt alles grenzeloos, ben ik één met de wereld, met alles, met de Vader​-Moeder-God.
