Positiviteit 1.

Wanneer de geest zich aangetrokken voelt tot het Licht en tot het Goede dan mag de mens zich weten op de juiste weg, de weg naar het positieve. De mens hunkert naar het Zuivere, doch het verwezenlijken van dit Licht, het zich volledig eigen maken, is niet gemakkelijk.

Schaduwen en wrijvingen in het dagelijkse leven slokken zo vaak gedach​ten en gevoelens op en beïnvloeden deze op negatieve wijze. Achterdocht, wrok, verkeerd begrijpen, egocentrisme, angst, dwang en nog veel meer onzuivere neigingen proberen dagelijks de mens in een negatieve spiraal te trekken En wanneer dan nog zelfverachting en somberheid de donkerte versterken dan zijn licht en positiviteit ver te zoeken.

Iedereen kent periodes van zwaarte, van eenzaamheid, van het zich afge​sneden voelen van het werkelijke leven.

Van het grootste belang is het om dan te trachten de geest leeg te maken en zich te richten op een beeld van licht en schoonheid: een bloem, een vogel, muziek, een voorwerp. En om dit beeld te laten bezinken in de geest, al is het maar even Zo wordt het positieve als het ware aangeraakt en verinnerlijkt De kracht hiervan helpt om de schaduw van somberheid te overwinnen.

Het bewust werken aan het opnemen van positieve beelden versterkt de innerlijke kracht die kan helpen om het negatieve weg te laten stromen. Het herkennen van schaduwen en duisternis in zichzelf en de wereld om zich heen is van groot belang voor de mens, Zo vanzelfsprekend stroomt het negatieve samen met het positieve door de mens heen.

Het herkennen van dit negatieve en het zich leren afsluiten hiervoor hel​pen bij het openstaan voor het goede Zo kan het positieve krachtiger stromen. Zo wordt het leven lichter, Het verwerkelijken van de positiviteit gaat met vallen en opstaan. Wie blijft trachten om de geest te richten op het positieve mag de stellige zekerheid in zich voelen groeien van het Goede, van het Licht. De vreugde en de opgewektheid kunnen zo meer en meer het leven kleu​ren.

Met het hoofd opgeheven, de ogen open voor het Licht, gaat de mens in zekerheid

Positiviteit 2.

De mens die het aardse leven doorloopt staat bloot aan alle trillingen die horen bij dit zijn.

Positieve stromingen worden verwaaid door negatieve vibraties. Donkere wolken worden verdreven door winden die licht meevoeren. Temidden van dit alles en deel hebbende aan dit alles gaat de mens. Bij de bewustwording leert de mens om zich heen te zien en te herkennen, om stromingen toe te laten of zich er voor af te sluiten, om negatieve trillingen in zichzelf te bemerken en deze weg te laten drijven, zodat het positieve aan kracht kan winnen.

Van groot belang is het om de neerwaartse druk van het negatieve te leren voelen. Licht wordt buitengesloten en grijzen kleuren lucht en leven Leer uzelf op te heffen. Leer te blijven zien naar het Licht en weer nega​tieve invloeden af.

Zo gemakkelijk is het om in gesprekken allerlei zaken te bekritiseren, mensen te tekenen met onvolkomen lijnen, zwaar aan te zetten waar dit onnodig is.

Negatieve stromingen worden zo versterkt door eigen inzet. Licht wordt zo verdreven door de ogen te sluiten voor vele facetten en omstandighe​den, voor verhoudingen en verbanden.

Zoveel invloeden doorstromen de mens. Zoveel invloed oefent ook de mens uit op anderen en op de omgeving. Het zich bewust worden hiervan geeft de mens de mogelijkheden om de positieve kracht te versterken, om zich te weer te stellen tegen verduisterende wolken, om werkelijk de ogen te openen en te leren zien in licht en zuiverheid

Zo wordt niet langer veroordeeld, doch geoordeeld en begrepen Zo worden niet langer meningen inzichtloos gevormd, doch van vele kanten belicht en zorgvuldig afgewogen

Het bewust leren om de positiviteit m het leven te versterken maakt de mens sterk in het leven Hij is niet langer stuurloos, doch staat aan het roer van het bestaan, zoekend naar de positieve stromingen die hem leiden naar Licht en Vreugde.

Positiviteit 3

Door het verwerven van inzicht verkrijgt de mens zekerheid. Door het Ieren begrijpen van zichzelf en van het leven wordt ook de medemens beter begrepen. Achterdocht en verkeerde of beperkte interpretaties van woorden en gebeurtenissen kunnen zo wegvloeien. Herkenning en het geduldig afwachten tot meer inzicht en verheldering toestroomt verande​ren een negatieve instelling tot de positieve gerichtheid.

Zo mag het worden voor de mens die gestaag werkt aan inzicht. Inzicht schenkt rust en overzicht. De harmonie van het zijn wordt voelbaar. En wie zich bewust is van deze harmonie straalt het positieve uit.

Het verlangen naar vrede en welzijn is groot in de mens die bewustwor​ding zoekt. Zoveel negatieve trillingen stromen de mens toe die het wel​zijn verstoren. Zoveel oorlog en geweld, zoveel leed en mensonwaardige toestanden bereiken het oog en het gevoel via de media. Onmacht en moedeloosheid kunnen hierdoor de vrede en harmonie beïnvloeden. Doch de mens is niet machteloos. Hij mag zien en ervaren met mededo​gen. Hij mag de positieve kracht van het Licht oproepen, zodat deze trilling uit kan stromen naar die gebeurtenis of dat gebied wat het gevoel van mededogen heeft opgewekt.

Het is niet aan de mens om al het negatieve te vernietigen. Wel is het van groot belang om door inzicht de positieve zekerheid in zichzelf te verster​ken en dit uit te stralen.

Tracht door inzicht het negatieve in uzelf te begrijpen en om le vormen en schenk de wijsheid die u hierdoor verkrijgt aan anderen door begrip en mededogen.

Deze wijsheid is geworteld in Licht dat altijd en overal uitstraalt in positi​viteit voor dien die hiervoor open staan U mag altijd deze positieve Kracht, versterkt door uw intentie, uit doen stralen naar de gebieden of de personen die uw mededogen opwekken. Zo kunt u werkelijk bijdragen aan verlichting.

Positiviteit 4.
Wie in alle omstandigheden tracht te zoeken naar het positieve zal altijd openstaan voor de verlichtende Kracht die toestroomt vanuit het Goede.

De verdichtende, remmende werking van een negatieve invulling verzwa​ren het leven. Door de donkere, neerwaarts draaiende werking van deze negatieve gedachtekracht verdwijnt het licht uit de ervaringswereld. Mies wordt dof Mies richt zich naar het gedachten - en verwachtingspa​troon De aantrekkingskracht van deze negatieve stroom is sterk. Wie echter steeds weer bewust tracht om zich te ontworstelen aan deze neerwaartse druk, wie zich steeds weer dwingt om met open ogen te zien en om de positieve aspecten te registreren trekt Licht aan.

Door oefening kan men open blijven staan voor deze positieve instroom die Licht is.

Zo kan men juist in het leven leren staan Niet door zich af te sluiten, de ogen te sluiten, voor het negatieve, doch door te zien. Door het negatieve op te merken doch tevens buiten te sluiten door zich te richten op de positieve Kracht die alles beticht en die waarlijk doet begrijpen Zo gemakkelijk en tevens zo gevaarlijk is het om zich mee te laten drijven op negatieve stromen, om het duister te voeden met kwade gedachten, en zo de omgeving negatief te beïnvloeden.

Zo moeilijk en tevens zo verijkend is het om zich te richten op de positie​ve trilling die het hart kan verwarmen waardoor de uitstraling licht wordt en de omgeving op kan bloeien.

De verantwoordelijkheid van de mens die zich bewust is van de kracht van zowel het negatieve als het positieve is groot. Tevens is de beloning groot voor een ieder die streeft naar positiviteit.

De warmte van het Licht wordt voelbaar. De kracht van het Licht wordt zichtbaar. En de vreugdevolle zekerheid van het Goede maakt de stappen op de levensweg lichter.

Positiviteit 5.

De mens is altijd geneigd zich zorgen te maken. Zorgen over datgene wat nog verborgen ligt in de tijd. Deze onzekerheid en ongerustheid roept spanningen op die de doorstroming van levenskracht en levenslicht belem​meren.

Vaak is het zo dat de mens wiens hart beroerd wordt door zorg, zich richt tot de Vader-Moeder-God en vraagt om hulp en oplossing van de span​ningen En zo vaak heeft de mens het idee dat de vraag om hulp niet gehoord wordt, of dat de verlichting hem niet bereikt.

Toch wekken alle vragen om hulp vibraties van toestromende Kracht op. Doch om deze Kracht te kunnen ontvangen is het nodig om hiervoor open te staan.

Positieve Kracht wordt teruggekaatst wanneer Deze stuit op gesloten vensters

Het is zo belangrijk om te leren open te staan voor hulp en kracht vanuit het Goede Om alle deuren en vensters die uitzien op het leven te openen. Want wanneer hulp gevraagd wordt aan de Vader-Moeder-God dan weet de mens nooit vanuit welke richting en door welk venster de ondersteu​nende Kracht hem zal bereiken.

Zo belangrijk is het om altijd de ontspanning te zoeken, om zoveel mogelijk aandacht te besteden aan het moment, om zodoende contact te maken en te houden met het bestaan en de trillingen op te wekken die de klank en de kleur beïnvloeden van de komende tijd

Zo belangrijk is het om bij het vragen om hulp als vanzelfsprekend de intentie te voegen de positieve ontspanning te zullen zoeken, zodat Licht en Inzicht kunnen instromen en uitstromen naar de onderwerpen van zorg. Vertrouwen op de positieve uitwerking van zulke beden kan de mens helpen om angst en zorg los te laten

Positiviteit 6.
Het leven in de stof is voor de mens zo vol onzekerheden dat het moeilijk is om in vertrouwen open te staan. Wat de dag van morgen brengt is onbekend, wat buiten het eigen blikveld gebeurd wordt niet gezien, wat elders wordt besproken wordt niet gehoord en wat anderen denken is niet te peilen.

Met zoveel, soms beangstigende, onzekerheden is het begrijpelijk dat de mens vaak argwanend reageert op omstandigheden. Daarom ook is het zo belangrijk om de zekerheid van het Licht te koesteren en te doen groeien, om de kennis over zichzelf te verdiepen en om de standvastigheid in het Goede te versterken.

Zo leert de mens om vanuit de eigen verbondenheid met de Bron met openheid en met vertrouwen te zien naar de wereld waarvan hij deel uit maakt.

Wanneer hij werkt aan het Goede in zichzelf dan mag hij ook vanuit de omgeving het Goede verwachten. Positiviteit trekt het Goede aan. Positi​viteit leert het Goede ontdekken in datgene wat op het eerste gezicht onheil leek, omdat de mens lering uit gebeurtenissen en omstandigheden durft te trekken.

Het zich instellen op het Positieve en het verwerkelijken van deze Trilling in zichzelf wil niet zeggen het vergoelijken van onzuiverheden en negatieve zaken.

Wel wil het zeggen dat vanuit de Trilling van Licht gepoogd wordt om op juiste wijze om te gaan met onzuiverheden en negativiteit door deze niet binnen te laten dringen, door vanuit rechtvaardigheid en met mededogen op het juiste moment te leren handelen of te spreken, of zelfs banden te verbreken. Wanneer dit alles gevoed wordt door de inspiratie van het Goede dan zal dit Goede voelbaar zijn in het hart. Dan kan het Licht gekend en gezien worden, ook in moeilijke omstandigheden.

Het Positieve schenkt de mens inzicht in zijn plaats in het leven en de moed om in Licht te zien en te zijn.

