Rijkdom 1
De wereld waarin u verkeert is een wereld die overvloeit van rijkdom. Aardse rijkdom zowel als geestelijke.
De aardse rijkdom komt u toe door de ontwikkeling van de maat​schappij waarin u geïncarneerd bent. Deze rijkdom is subjec​tief. Vergeleken met andere samenlevingen is zij altijd groot. Vergeleken met landgenoten kan zij matig zijn, gewoon, of overvloedig.
Doordat uw aards bestaan geen werkelijke armoe, geen werkelijk gevecht om de lichamelijke overleving kent, blijft energie ge​spaard. Energie die op eigen wijze verbruikt mag worden. De geest is vrij om de aandacht te verleggen Van een dagelijk​se worsteling naar andere sferen, naar mogelijk bewuste leerprocessen.
Dan kan een nieuwe ontwikkeling op gang komen die afstand neemt van het vergaren van steeds meer aardse rijkdom enkel en alleen om het bezit hiervan.
Dan is er de kans werkelijk te voelen het onbevredigende van meer en meer bezit.
Een geestelijke schat ligt te wachten op hen die het vergankelijke inzien van materiële bezittingen.
Niet gemakkelijk is het om in een rijke maatschappij zich af te wenden van de trend naar meer en beter.
Om afstand te doen van lege invullingen van tijd. Om werkelijk de blik naar binnen te richten en te voelen waarnaar werkelijk verlangd wordt.
De aardse luxe mag genoten worden, doch er is een grens. Een grens waarachter genot verwordt tot een leeg, niet werkelijk te grijpen iets.
Daar is aardse rijkdom verworden tot armoe, leegte. Wanneer men voor die grens zich omkeert en ziet naar zijn be​zit en tevredenheid een kans geeft, dan wordt ruimte geschapen voor nieuwe, geestelijke ontwikkelingen. De tevreden mens kent dankbaarheid, dankbaarheid kan verwijzen naar een hogere Macht. De ziel vloeit over. De Bron van rijkdom wordt gevoeld.
Rijkdom 2.
Zie naar uzelf en zie naar uw leven. Zoveel verdriet en zoveel narigheden. Zoveel verdragen en overwonnen. Zoveel kracht ont​leend aan het lijden.
En zie de positieve gaven in uw bestaan: de liefde die u mag ontvangen van deze en gene zijde, de dagen die u toelachen, ook al kunt u dit niet altijd zien,de levensbehoeften die als vanzelfsprekend gelenigd worden.
Tel dit alles hij elkaar op En voel u rijk. Zoveel mag gezien en ingezien worden. Zoveel arbeid is beloond.
Probeer dit alles te zien op moeilijke momenten. Op momenten dat het leven zwaar en doelloos lijkt.
Weet dat al uw arbeid vrucht op brengt. Dat alle zwoegen beloond zal worden. Niets wordt ongeregistreerd gedaan. Iedere dag opnieuw is vol nieuwe kansen uw rijkdom te vergro​ten en uw geluk zeker te stellen.
Niet het materiële is het meest belangrijk doch de geleidelijk voelbare rijkdom van de geestelijke overvloed en van het gees​telijke inzicht.
Dit inzicht schenkt rust. Rust en vertrouwen. Vertrouwen en overgave.
Dit inzicht gestoeld op aardse worsteling doet de mens zijn goed geworteld in de wereld. Stormen kunnen opsteken en uitrazen zonder dat ontworteling dreigt.
Deze stevigheid en zekerheid vanuit de basis schenkt evenwicht. Een evenwicht dat gaandeweg meen ervaren wordt ondanks tijden van onzekerheid.
Nat een rijkdom is veroverd: inzicht, vertrouwen, evenwicht en overgave. Tevens is de weg ontdekt naar de Bron van overvloed. De goddelijke Inspiratie kan via deze weg de mens bereiken en doorstromen. De grootste Schat mag de mens zich eigen maken.
Rijkdom 3.
Het besef van overvloed is wat de mens rijk maakt. Niet de subjectieve hoeveelheid vergaarde schatten  Dit besef kan men verkrijgen door te zien naar zichzelf en in zichzelf. Door het eigen leven te doorgronden.
Zoveel is er in het menselijk bestaan gericht op vergelijking. Dit is meer dan dat, groter, waardevoller.
Zo wordt een schijnwereld bevestigd. Subjectieve waarden worden aangezien voor objectieve werkelijkheid. Een kilo goud is werkelijk veel. Doch wat betekent dit goud voor een mens aan het einde van zijn stoffelijk bestaan? Of voor een mens die hongert naar inzicht? Of voor een mens die zijn ziel verkocht heeft voor twee kilo goud?
Op alle vlakken van het leven neigt de mens zich te vergelij​ken met anderen en vaak valt deze vergelijking uit in het na​deel van de eigen persoon. De ander heeft meer, kan beter, is wijzer, toont rijker. Doch dan wordt ook vergeten dat die an​der op dezelfde wijze de medemens beziet en overtuigd is van de eigen tekorten na zo'n vergelijking.
In zulk een stadium is de mens werkelijk arm doordat de ogen gesloten zijn voor de echte waarden die gelden in het leven. Er hoeft niet gestreefd te worden naar het evenaren van de ander. Deze heeft achter de schone schijn dezelfde menselijke moeilijkheden.
De ander is niet beter doch anders.
Het zich weten naast de medemens, hoe hoog of laag deze ook aan het oog verschijnt geeft de mens het besef van zijn plaats in de wereld. Hij is niet beter of slechter dan de ander. Niet armer of rijker. Gelijk bedeeld met voorwaarden om te leren van het leven. Om geestelijk te groeien. Om zich rijk te voelen.
Wie dit leert te beseffen zal nalaten naar zich toe te trekken wat bij de ander hoort, en wat slechts belemmerend kan werken op de eigen ontwikkeling.
Het aantrekken van zulke ballast maakt het leven zwaar en arm.​Wie zich richt op de Bron in het leven, in zichzelf, mag licht ervaren en zich verlicht voelen en weten dat het ware, levende Goud aanwezig is in zijn eigen wezen.
Rijkdom 4.
Groot zijn de schatten aan geestelijke waarden die over de gehele aarde verspreid liggen.
De Vader-Moeder-God heeft met gulle hand zijn Wijsheid ge​schonken. Voor ieder die de ogen durft te openen is deze rijk​dom te vinden.
Ieder volk, iedere cultuur heeft verzameld van deze schatten zoveel als opgenomen kan worden.
Aan de individuele mens is het gegeven om verder te zoeken  Om de waarden die van buitenaf geschonken worden op te nemen in het innerlijk, waar deze feilloos passen bij de rijkdom die diep verborgen ligt.
Aan de individuele mens is het om te herkennen wat aangereikt wordt van buitenaf en wat weerklank vindt en om op zoek te gaan naar de diepere rijkdom die wacht op iedere zoekende. Een diepere rijkdom die tevens de verbintenis duidelijk maakt met het Hogere.
Iedere cultuur en elke religie bezit overgeleverde Waarheden die van eeuwigheidswaarde zijn.
Aan de individuele mens is het om deze overgeleverde waarden te ontdoen van de stof der tijden, van de vervuiling der on​volkomenheden en van de aanslibbingen van onjuiste interpretaties, om zo te komen tot het verborgen Goud van de on​veranderlijke Waarheid.
Een ieder kan zoeken, mag zoeken. En ieder die de moed op​brengt om te graven met de blote handen door lagen vol ont​goocheling, verleidingen, verdriet en waanvoorstellingen zal vinden de schat, die uitstraalt naar de ontdekker, een rust en een vrede, een harmonie en een geluk die het leven van strijd en zoeken waard maken om geleefd te worden.
Wie het verborgene durft te zoeken mag hulp ontvangen uit de zuivere geestelijke wereld. Wie achter het vergankelijke het eeuwige durft te zoeken mag zich begeleid weten door hen die de weg wijzen.
Aan de mens is het om zich open te stellen voor deze hulp en vol moed en volharding het verborgene te zoeken dat schittert in Eeuwigheid.
Rijkdom 5.
De ware rijkdom is het licht van de geest. Dit is de schat die voor een ieder te veroveren is. Geen intelligentie is daar voor nodig doch wijsheid.
En wijsheid is het loon voor hen die oprecht zoeken naar de aard der dingen. Voor hen die lasten en verdriet dragen doch tevens proberen te zien de oorzaak van deze last en de kracht die het dragen ervan schenkt. Proberen te zien. Want de weg naar inzicht is een lange weg. Inzicht wordt verworven door strijd en door verdriet om gemaakte fouten.
Inzicht schenkt wijsheid. Wijsheid is de schat die gevoed wordt door het Licht van de Geest, de Bron der Wijsheid. Wat in een mensenleven vaak lijkt op willekeur en toevallige omstandigheden houdt een keur van mogelijkheden in om te le​ren, om het eigen leven te bezien met een oog dat verder ziet dan de directe omstandigheden. Een oog dat de voorgeschiedenis durft te ontwaren en dat hierdoor de toekomst kan doen oplichten. Een oog dat in alle rust overeenkomsten ziet met anderen, en tevens verschillen. Dat de wezensbetrokkenheid met alles en allen herkent en erkent.
Het lijkt zo groots. Doch in zijn eenvoud is dit licht van inzicht te bevatten door een ieder die niet blind het leven wenst te leiden.
Voortdurend wordt de verworven wijsheid op de proef gesteld. Rationele verklaringen worden aangedragen voor alle gebeurte​nissen. En toch zal men weten dat alle gebeurtenissen in het leven het rationele zichtbare overstijgen.Het inzicht zal ver​banden weten te ontwaren en te herkennen. De wijsheid zal we​ten hoe te handelen.
Het zoeken en onderzoeken blijft nodig. Doch wanneer men zich geleid weet door het Licht van de Geest dan weet men dat deze Bron overvloediger gaat stromen naar gelang het inzicht zich verdiept. De ware rijkdom is onuitputtelijk en is daar voor allen die streven naar inzicht en wijsheid.
Rijkdom 6.
Acht u rijk om al datgene wat u mag ontvangen en mag gebrui​ken. Geniet van uw overvloed. Uw overvloed aan geestelijk licht dat tot u komt.
Zie hoe dit geestelijk licht u richt en stuurt in uw stoffe​lijk bestaan en aardse zorgen draaglijk maakt. Vraag altijd weer om het licht van inzicht. Het vragen sterkt het vertrouwen en doet de overgave groeien. Deze overgave opent het kanaal naar geestelijk inzicht meer en meer. En door dit kanaal kan de kracht van de Bron die Waarheid is stromen. Hoe opener het kanaal, des te overvloediger de stroom van Waarheid die inzicht verschaft.
Deze overgave vraagt geen afstand doen van stoffelijke over​vloed. Wel vraagt overgave afstand nemen. Dit wil zeggen het loslaten van krampachtige gehechtheid, van ongeestelijke vergaarzucht.
Afstand nemen wil zeggen duidelijker zien wat u mag gebruiken op uw weg in de stof om zo met dankbaarheid te genieten van het goede op deze aarde en met zorg en verantwoordelijkheid anderen mee te laten delen in uw overvloed.
Zo kan aardse rijkdom de geestelijke rijkdom versterken. De aardse overvloed is slechts in bruikleen gegeven. Het goed omgaan met deze weelde vraagt om inzicht. Een inzicht dat ge​bed is in geestelijke overvloed.
Zij die weten te genieten van alle kleine en grote momenten van geluk in dit leven mogen zich rijk weten. De tevredenheid met de aardse omstandigheden en het zien van lichtpunten in een moeilijk bestaan dragen bij aan dit geluk.
Zie nooit met afgunst naar anderen, want ieder heeft op eigen wijze een ingang tot blijvende rijkdom en alle omstandigheden horen bij de levensopgave van het moment. In het licht van de Waarheid is niemand meer of minder bedeeld. Ieder heeft eigen gaven waarmee gewerkt mag worden aan het vermeerderen van de rijkdom aan inzicht die de weg verlicht naar de Bron.
