Twijfel 1.

Zo vaak wordt twijfel gezien als een teken van besluiteloosheid, van onzekerheid, van onzelfstandigheid, van kleurloosheid. Dit kunnen allemaal aspecten zijn van twijfel die door velen als negatief worden ervaren.

In deze maatschappij van snelheid en zekerheid worden rappe beslissingen zeer gewaardeerd. Velen overstemmen de eigen voorzichtigheid en knagende onzekerheid door gedecideerd te doen en te zeggen wat verwacht wordt.

Toch is de twijfel de moeite waard om zorgvuldig te onderzoeken in plaats van vermeden en onderdrukt te worden.

Wie twijfelt niet geregeld aan zichzelf? Wie kent niet de momenten van onzekerheid?

Het is zo belangrijk om te accepteren dat in het leven niets zeker is. Dat uit de aard van het mens zijn het onmogelijk is om alle aspecten van het bestaan te kennen en te begrijpen. En dat het aanvaarden van deze onvolkomenheden de mens behoedt voor valse zekerheden.

Twijfel is een natuurlijk gegeven voor de mens die zich feilbaar weet. Dit te erkennen kan helpen om overmoed te voorkomen en zelfoverschatting wordt door de twijfel ontzenuwd.

Zo kan de mens zichzelf leren bezien als onderdeel van de grote Schepping dat niet het volle overzicht heeft. Deel van het grote Geheel dat door de verbinding met de Schepper mag leren om te begrijpen, mag leren om door deze band de ogen hoger te richten naar daar waar het Licht van Weten schijnt.

In het bestaan is zoveel te leren, zoveel te onderzoeken.

De twijfel kan helpen om zich te richten op datgene wat deze onzekerheid oproept. Het is het handvat om, door onderzoek, te klimmen naar een hoger en ruimer weten.

Wie in zijn twijfel de verbinding met de Schepper, met de Vader-Moeder-God, open houdt hoeft niet bang te zijn voor deze onzekerheid. Het durven erkennen en onderzoeken, het in het licht zetten van de twijfel, schenken de kracht om te groeien in zijn en begrijpen.

Twijfel 2.

Twijfel is goed voor hen die vertrouwen. Zonder fundamenteel vertrouwen is alles in het leven gekleurd door onzekerheid.

Onzekerheid is niet weten hoe te zijn, hoe te gaan, hoe te kiezen, is angst voor oordelen en veroordelen.

Twijfel is het vanuit een zekerheid van weten wat goed is alles toetsen aan goede. Wie weet van het Licht en vertrouwt op de Vader-Moeder-God is goed geankerd. ​Deze veiligheid schenkt de ontspanning om rond te zien, alles te wegen en te onderzoeken en om ook zichzelf kritisch te bezien.

Voor vertrouwen is zelfaanvaarding nodig, het accepteren van de eigen persoon met alle fouten en gebreken, neigingen en goede kanten. Deze aanvaarding van zichzelf schept de ruimte en de adem om te voelen en te leren vertrouwen. Vertrouwen op de innerlijke kracht die verbonden is met de grote Kracht van Liefde en Licht.

Zo kan men zeker staan in het aardse leven dat gekenmerkt wordt door onberekenbare factoren en invloeden, acties en reacties.

Zo kan men vanuit het weten van verbondenheid zichzelf en zijn wereld onderzoeken. Zo kan men ook veilig de twijfel toelaten, omdat deze niet ontwortelend hoeft te werken. Het vertrouwen in de verbinding met het Licht is daar. En in dit Licht kan alles bezien en kritisch onderzocht worden.

Twijfel helpt om alles te toetsen aan het Licht, om niet klakkeloos aan te nemen, om slechts dat te aanvaarden wat weerklank vindt in het zuivere hart.

Zo kan de twijfel de waarheid verhelderen en het onzuivere Ieren herkennen. Zo kan twijfel leiden naar het licht van inzicht.

Twijfel 3.

Voor de geestelijke ontwikkeling is het zo belangrijk om eerlijk te zijn, om zichzelf te beschouwen in het licht zodat niets verborgen blijft.

Wie zo zichzelf leert kennen hoeft niets meer te verbergen en kan ook eigen onzekerheden, tekortkomingen en twijfels aanvaarden als behorend bij de menselijke natuur, als werkmateriaal om verder te ontwikkelen​

Wie met open oog en met zuiver hart zichzelf bezit zal de twijfel herkennen die als kameraad de mens vergezelt bij al zijn stappen. Als kameraad en niet als vijand, want de eerlijke mens hoeft niet deze wezens trek weg te jagen, te ontkennen of te negeren.

Het is goed om alle stappen die in zekerheid gezet worden te onderzoeken met kameraad twijfel: heb ik goed gedaan? was deze stap wel zo bedoeld? Ben ik iets vergeten? Ga ik in de juiste richting?

Deze vragen houden het contact met de grote Wijsheid levend en maken de mens er voortdurend van bewust zich in een leerproces te bevinden.

In dit leerproces is het doel zeker, is de basis zeker: het grote Licht. Op de weg naar dit Licht, vanuit de innerlijke kracht van Licht zullen vele obstakels de weg bemoeilijken.

Obstakels die onzekerheden en twijfels oproepen. Het zo goed mogelijk omgaan met deze obstakels aan de hand van gerichte vragen aan de eigen twijfels om gegrond, en alert verder te gaan op de weg.

Het weten en aanvaarden van de eigen onvolmaaktheid van de eigen twijfels maakt de mens sterk.

Wie twijfel durft te beschouwen als een loyale vriend die helpen kan om de diepe zekerheid van Licht en Leiding te versterken hoeft niet bang te zijn om te verdwalen in het moeras van schijnzekerheden, dat de mens in het stoffelijke bestaan omringt.

Twijfel 4.

In een stromende, veranderende wereld waarin de toekomst ongewis is en het verleden vervagend en onvolmaakt is het begrijpelijk dat het heden gekenmerkt wordt door aarzelingen, twijfels of onzekerheden. Velen weten deze twijfels te stillen door het leven te vatten in vaste patronen, in drukke bezigheden of in vertoon van besluitvaardigheid.

De stem van de twijfel wordt a.h.w. overschreeuwd.

Anderen die twijfel voelen bij alle handelingen en beslissingen neigen ernaar om op te zin naar hen die zo zeker lijken, om te luisteren naar anderen en raadgevingen op te volgen. Zo \\ordt zekerheid ontleend aan andermans stem zonder bij zichzelf te rade te gaan. Anderen weten beter, anderen kennen geen twijfel.

Ieder mens wordt vergezeld door de twijfel.

Van groot belang is het om deze onzekerheid niet te zien als een tekortkoming, doch als een leidraad die het zelf verbindt met tijd en plaats, heden en verleden, omgeving en medemens, aarde en kosmos, afkomst en doel.

Wanneer de twijfel gezien wordt in het juiste licht dan is deze helper op weg door het onzekere bestaan, Alle vragen mogen dan gesteld worden, al zijn de antwoorden nog niet altijd duidelijk.

Wanneer alles aan het licht gebracht wordt dan zal de helderheid, het inzicht toenemen. Ondoordachte stappen om de twijfel te overtroeven hoeven niet meer gezet te worden. Bedachtzaam, wetend van de eigen onvolkomenheden en beperktheden, wetend van de lijn die alles verbindt kan de mens gaan op zijn ontdekkingstocht, onderzoekend, \aak niet begrijpend, doch vastgelijnd aan de veilige band van Licht. Zo schenkt twijfel zekerheid, inzicht, verlichting.

Groot is de mens die zichzelf en de eigen twijfels onderzoekt. Vanuit zichzelf kan zo begrepen en ervaren worden de worteling in Licht, de herontdekking van zekerheid.

Twijfel 5.

Wie zich veilig voelt kan met een gerust hart alles onderzoeken.

Het blind volgen van regels en woorden en meningen duidt op een grote onzekerheid en een gebrek aan zelfvertrouwen. Daarom is het zo belangrijk om zichzelf te ontdekken, alle lagen af te pellen. Zo kan men geraken bij dat onschuldige kind van Licht dat in verwondering om zich heen ziet, dat alles onderzoekt, dat mogelijkheden en dieptes ontdekt, dat het Licht dat alles beschijnt en waarvan het zelf deel uitmaakt als vanzelfsprekend ervaart.

Zo te leren zijn is niet gemakkelijk, omdat het loslaten van bedekkende lagen tevens het loslaten van oude, vertrouwde patronen betekent, het loslaten van oude schijnzekerheden.

Wie door dit alles heen durft te worstelen zal dieper tot zichzelf geraken, en vanuit die diepte helderder leren zien.

Verantwoordelijkheden worden niet langer bij instellingen, omgevingen, anderen, gelegd, doch op de eigen schouders genomen.

Eigen verantwoordelijkheid betekent zorgvuldigheid, onderzoek, leren begrijpen. Eigen verantwoordelijkheid betekent zelfstandigheid, geloof in eigen draagkracht. ​Wie zo leeft, vanuit de eigen kern die Licht is, vanuit de veiligheid van het Licht van Oorsprong en Wezen, hoeft niet te vrezen, mag alles bezien en trachten alles op waarde te schatten.

Bij dit alles horen twijfels. Twijfel helpt om te selecteren, om tot waarheid te geraken.

De mens kan niet alles begrijpen. Daarom is het belangrijk om te onderzoeken, het verkeerde af te wijzen, het twijfelachtige te wikken, te wegen, los te laten, het Licht te laten stromen zodat helder bezien kan worden.

Zo kan twijfel leiden tot zorgvuldigheid.

Het innerlijke kind van Licht dat is in de zekerheid van het Licht kan het gevoel, de intuïtie, uitstralen dat zo te zijn goed is. Dat zo te zijn waarlijk beantwoordt aan de opdracht om alles te onderzoeken en het goede te behouden.

Twijfel 6.

Wanneer de geest zich hult in een stoffelijk lichaam en zich overgeeft aan een bestaan in de materie dan wordt daardoor tevens de kennis van de geestelijke wereld voor een groot deel bedekt.

Het leven in de aardse wereld is slechts een onderdeel van het grote Zijn. Ter bescherming van de mens wordt het weten van vroegere levens in nevels gehuld en het zijn in de geest in de tussentijden vervaagd.

Zo is het dat de mens, wanneer zijn hunkering naar Licht van weten hem dieper doet graven in het bestaan een nieuwe wereld ontdekt die toch zo vertrouwd lijkt. Gaandeweg kan gevoeld en begrepen worden de diepte van het leven, de verbondenheid van het bestaan.

Door de geest te onderzoeken overstijgt de mens a.h.w. het lichaam. Doch de stof met alle beperkingen kan niet losgelaten worden.

Zo wordt het begrijpelijk dat op de weg van inzicht de twijfel meereist. Is het waar wat gevoeld wordt? Is het waar wat zich als beeld toont aan het geestesoog? Is het waar wanneer dierbaren die de stof verlaten hebben en geestelijke gidsen opgemerkt worden? Of zijn dit alles hersenspinsels, fenomenen die zullen wegsterven wanneer het hart ophoudt met kloppen?

Het is goed om deze twijfels toe te laten, zodat voorzichtigheid en zorgvuldigheid betracht kan worden bij de ontdekkingstocht in de geest.

Het is goed om zich te realiseren dat het Zijn zoveel groter is dan de mens. Dat de menselijke geest slechts een deeltje is van de grote Geest. Hoe kan de mens omvatten datgene wat zoveel omvattender is dan hijzelf?

Bescheidenheid siert de mens en helpt om bewust te onderzoeken, wetend van de grootheid van het bestaan.

De menselijke twijfel die zelfs het bestaan van de Grootheid van de Vader​Moeder-God durft te onderzoeken kan helpen om de geest te zuiveren. Om tenslotte in overgave te aanvaarden. Dan zullen nevels optrekken. Alles zal helder worden. En met stomheid geslagen zal de mens weten, verlicht zijn.

