Verantwoordelijkheid 1





De ontwikkeling in de stof is een duidelijk zichtbaar en herkenbaar proces. De pas geborene groeit gestaag naar de volwassenheid. De volle bloei is daar. En dan, voortvloeiend uit deze bloei, vergaat het lichaam geleidelijk weer.


De geestelijke groei is een minder zichtbaar proces. Deze ontplooiing verloopt veel en veel trager dan de stoffelijke ontwikkeling. Vele mensenlevens worden doorlopen door de geest alvorens te geraken tot een bepaalde mate van volwassenheid.


Evenals in de stof gaat ontwikkeling in de geest gepaard met een toenemende verantwoordelijkheid. Het kleine kind is niet verantwoordelijk voor de eigen hygiëne. De grotere mens wel. De jonvolwassene wordt niet geacht in het eigen levensonderhoud te voorzien. De volwassene wel.


Zo wordt de jonge geest de tekortkomingen niet aangerekend die de ervaring hem nog niet geleerd heeft. De jonge geest maakt fouten zonder dat deze door de Vader-Moeder-God hem streng aangerekend worden.


De geest die vele levens reeds doorlopen heeft, die het proces van opbouw van het menselijk lichaam en de afbraak ervan talloze malen heeft meegemaakt, die culturen heeft zien worden en verworden, deze geest draagt de verantwoordelijkheid die past bij zijn ouderdom.


Zij die het innerlijk gelaat richten naar het licht en zich bewust zijn van de Weg, hebben zeker reeds een grote ontwikkeling doorgemaakt. Zij zijn gekomen tot de jaren des onderscheid. Zij zijn verantwoordelijk voor hun woorden en daden, voor hun wijze van zijn in deze wereld. Zij mogen tevens weten dat deze zware verantwoordelijkheid altijd verlicht wordt door het inzicht dat verbonden is met de Wijsheid van de Vader-Moeder-God.








Verantwoordelijkheid 2





Wie kent niet de zware druk op de schouders, de zware druk in het hoofd, de last van het leven in de stof. De bestaande situatie is nooit geheel te overzien. De toekomst ligt nog versluierd en het verleden kan niet meer gewijzigd worden. Hoe op de juiste wijze te handelen ? Hoe de moeilijkheden op te lossen ?


Weet u verbonden met de Vader-Moeder-God en laat het Licht u sturen. Probeer rust te vinden in de storm van het leven. Leg uw lasten en zorgen aan de voeten van de Vader-Moeder-God en vraag hem datgene op uw schouders te leggen wat u kunt dragen en dragen mag.


Zo doet u afstand van uw alleen verantwoordelijk zijn. Zo bent u niet langer bestuurder van uw taken, doch uitvoerder. Zo kunt u zich richten op het zo goed mogelijk invullen van de dag, van ieder moment.


De verantwoordelijkheid die op uw schouders gelegd wordt vanuit de Geest past bij uw mate van inzicht. En het resultaat van uw daden wordt niet bezien vanuit menselijk perspectief. Inzet en zuiverheid zijn de factoren die gemeten worden. Wie waarlijk probeert het goede te doen mag weten dat het uiteindelijk resultaat van zijn daden positief zal zijn. De uitwerking van dit goede is niet altijd direct te herkennen omdat de mens beperkt is en omdat de toekomst slechts duidelijkheid verschaffen kan.


Tracht vertrouwen in het Goede op te bouwen zodat u los leert laten. Zodat u niet een verantwoordelijkheid op u neemt die groter is dan uw vermogen tot dragen. Tracht uw zorgen en lasten te bespreken in gedachten met de Al-Ziende en richt u op het streven naar het Goede.


Zo kan stap voor stap gegaan worden zonder dat men struikelt onder een ondraaglijke last. Zo kan men gaan met de hulp van het Licht. Zo kan men leren om te gaan met de verantwoordelijkheid die hoort bij het zijn in de stof.








Verantwoordelijkheid 3





Het leven van de mens in de geest en in de stof is gericht op het groeien naar volwassenheid. De geestelijke groei wordt met zorg, licht en leiding omringt vanuit de ongeziene wereld. Duistere invloeden worden zoveel mogelijk afgewend. Maar het is ook zo dat gelijk met de groei, verantwoordelijkheid wordt overgedragen. De zelfbeschikking wordt groter. De menselijke geest kan kiezen tussen goed en kwaad en de gevolgen van die keuze komen hem toe.


Ook in de stof zou het zo moeten zijn dat met de lichamelijke groei die gepaard gaat met een openbloeiend bewustzijn, verantwoordelijkheden overgedragen worden aan het jonge kind. De volwassene dient lijnen en grenzen aan te geven waarbinnen het kind om kan leren gaan met doen en laten, met kiezen, met verantwoordelijkheid voor die zaken waarin het groeiende bewustzijn inzicht heeft.


Het ondersteunend leiden naar de volwassenheid en verantwoordelijkheid is de taak die ouderen hebben die omgaan met jongeren. Soms zijn deze jongeren kind naar lichaam en geest. Soms onvolgroeid van geest in een volwassen lichaam Soms zetelt een oudere geest in het lichaam van een kind.


Het omgaan met dit hele scala van ontwikkelingen van de medemensen vergt een zo groot mogelijke bewustwording. Een inzicht in het eigen doen en laten. Een verlangen naar de ontwikkeling van het Goede.


Hoe verder de geest ontwikkeld is des te zuiverder is het inzicht dat slechts goed gegaan kan worden op de levensweg met hulp vanuit de Zuivere Geest en met toetsing van alle handelingen aan het Goede. Wie dit inzicht verworven heeft draagt tevens de verantwoordelijkheid dit uit te stralen naar allen waarvoor men de zorg heeft, of die op uw weg worden gebracht.








Verantwoordelijkheid 4.





Hoe meer de mens tot bewustzijn komt, des te groter is zijn verantwoordelijkheid ten opzichte van zichzelf, van de medeschepselen, van de omgeving, en zeker ten opzichte van zijn Schepper.


Het gemakkelijke automatisme waarmee een kind zich in gevaarlijke situaties begeeft om daaruit gered te worden door de beschermers maakt met het groeien der jaren plaats voor grotere voorzichtigheid en bedachtzaamheid. Het kind wordt zelfstandig en neemt meer en meer zelf de verantwoordelijkheid voor zijn daden.


Het neemt zijn plaats in tussen de jong volwassenen. Zo ook geschiedt de groei van het geestelijk inzicht. Deze groei zal langzaam aan uitstijgen boven materiële stoffelijke inzichten, naar een hoger, meer volledig niveau. Verbanden kunnen gezien worden, gevolgen van acties kunnen vooraf beter geweten worden.


Dit zien en weten schept de verantwoordelijkheid om zo zuiver mogelijk om te gaan met alles in dit leven. Om bij iedere stap even te toetsen: Hoe, of wat is het goede ?


Deze wijze van zijn doet de intuïtie, het innerlijk oog, zuiverder worden. Het leven krijgt hierdoor meer diepte. De zin van alles, ook van de kleinste gebeurtenis, licht op. Het nemen van de verantwoordelijkheid die hoort bij de mate van geestelijke ontwikkeling schenkt licht en vrede. Zo wordt de weg zichtbaar naar de innerlijke vlam die oorzaak is van dit streven naar zien, begrijpen, en aldus zijn.


Wie, ondanks vergissingen en inzinkingen, blijft trachten te groeien naar grotere verantwoordelijkheid mag zich gesterkt en geleid weten door de glimlach van de Vader-Moeder-God die ziet dat het verdwaalde kind als jong volwassene de weg naar huis hervonden heeft.








Verantwoordelijkheid 5.





Wie zich bewust wordt van de band met de Schepper krijgt gaandeweg inzicht in de verantwoordelijkheden op deze stofwereld. Deze houden in; een zorgvuldig omgaan met de geboorterechten; met alles wat men meegekregen heeft en wat als vanzelfsprekend op de persoon afkomt en hem dus toekomt.


Het is een leerproces om zorgzaam om te gaan met alles in het leven, zowel met zaken van de geest als met zaken van de stof. Dit betekent dat achteloosheid altijd een tekortkoming, of een kortzichtigheid, een nog niet begrijpen is.


Niet alles hoeft de mens te zien en te kennen. Voor veel mag hij zich afsluiten. Veel mag hij overlaten aan die hogere geesten die weten te bestieren en te leiden dat wat de eenvoudige mens niet begrijpen kan en wat buiten de opdracht van het leven valt. Het zorgvuldig aftasten van de verantwoordelijkheden en het afschermen van dat wat de mens verkeerd kan beïnvloeden voorkomt achteloosheid.


Bewust zijn houdt in zorgvuldigheid in alle aspecten, in woorden en daden en gedachten. Het is een zo goed mogelijke wisselwerking tussen de geest en de stof. Het is een openstaan voor de zuivere aanwijzingen en tekenen die de Vader-Moeder-God de zoekende mens doet toekomen. Met hulp van de Vader-Moeder-God de verantwoordelijkheden nemen voor het leven en de ontwikkeling hiervan is een prachtige taak die het zijn op aarde zeer waardevol maakt.











Verantwoordelijkheid 6.





De mens maakt deel uit van een groter geheel. Al is de lichaamsvorm afgebakend en staat deze los van de andere mens, toch is het onmogelijk een beeld op te roepen van een mens als geheel zelfstandig functionerend wezen zonder interacties met de omgeving. De mens heeft een grote verantwoordelijkheid voor zichzelf en door zijn plaats in de Schepping ook voor alles en allen waarmee hij zich verbonden weet. Alles wat hij doet of denkt heeft een effect.


Wanneer de mens tracht het goede te doen dan doorstraalt dit het eigen wezen en stroomt uit naar de omgeving. Wanneer dan aan het onjuiste wordt toegegeven dan heeft dit evenzeer gevolg naar binnen en naar buiten toe. 


Dit te erkennen en te herkennen doet de mens zich bewust worden van zijn verantwoordelijkheid in het leven. Wat de mens mag en kan doen in het klein draagt bij aan het eigen welzijn en dat van de wereld. Het kleinste gebaar in positiviteit verricht trilt als het ware door en schenkt kracht aan het verlichten van de wereld. 


Zo kan de mens die zich machteloos voelt in een omgeving die over lijkt te stromen van geweld en negativiteit vanuit zijn eigen eenvoudige zijn toch meewerken aan het grote. Wie het Goede in laat stromen in zichzelf zal het laten uitstromen naar de omgeving, nar de medemensen, zoals ook de verworven goedheid van de medemens de eigen positieve kracht ten goede komt.


Het is de grote verantwoordelijkheid van de mens het duistere steeds weer af te wijzen en het zuivere toe te laten. De beloning hiervoor ontvangt hijzelf en door hemzelf alles en allen waarmee hij verbonden is


