Verlangen I
Wie kent niet het verlangen naar geluk, de hunkering naar betere tijden, omstandigheden, waarin het leven licht en vrolijk en vol liefde is.

Altijd weer is dit verlangen naar buiten gericht, weg van het leven van nu dat gekenmerkt wordt door vele soorten van onvolkomenheden. Het is goed dit verlangen te onderzoeken.

Veel wat de mens zich wenst ligt op het materiële vlak.

Het lijkt zo gemakkelijk om aan te geven dat het vervullen van materiële wensen het geluk niet nader brengt. Zoveel beelden vervuilen a.h.w. het bevattingsvermogen. Beelden van materiële welgesteldheid die toch een ieder gelukkig zouden moeten maken. Beelden buiten de eigen werkelijk​heid die verlangen in het hart opwekken.

Toch is het zo dat, buiten datgene wat de mens werkelijk nodig heeft om te leven, het verkrijgen en verzamelen van materiële zaken nooit de ver​vulling brengt die men verlangt.

Wanneer men de positieve, geestelijke ontwikkeling zoekt en zo inzicht verkrijgt in zichzelf, in neigingen, handelingen, gedachten, motivaties, dan leert men dat niet het dwingend vervullen van mogelijke verlangens geluk​kig maakt, doch dat door loslaten van de aandrang met positieve gericht​heid datgene tot de mens komt wat nodig is en nog veel meer. Wie het aan inzicht en zelfkennis ontbreekt kan nooit het geluk en de tevredenheid verwerven die besloten liggen in zichzelf. Het najagen en invullen van verlangens doet steeds weer hunkeren naar meer en drijft de mens steeds verder weg van zichzelf en van de Essentie van het leven. Wanneer de mens het enige verlangen, dat bij vervulling geluk kan brengen, herkent en wel het verlangen naar Wijsheid, dan is het goed om te beseffen dat dit zoeken naar geluk een gevecht met zichzelf betekent. Iedere verovering doet Licht van Inzicht toestromen. Deze ervaringen doen wijsheid groeien, brengen het Wezenlijke dichterbij, voeren naar werkelijk Geluk en Vrede.

Verlangen II
Voor velen is het zo dat verlangen het dagelijkse leven kleurt in tonen van grijs. De kleurschakeringen worden gezocht buiten het heden. Een gevoel van tekort maakt het leven mistroostig.

Te verlangen is niet verkeerd wanneer in overgave de dromen bezien worden, de beelden gekleurd worden, en dan weg mogen stromen in de wetenschap dat de wijze van omgang met het nu de mate van vervulling van het verlangen bepaald. Onthechting, loslaten, de krampachtige hunkering weg laten stromen. Zo dient omgegaan te worden met verlangens.

Wie werkelijk hieraan werkt zal zoveel vreugde kunnen puren uit de onverwachte vervulling van verlangens.

Wie los durft te laten zal verkrijgen.

Dit loslaten is een teken van wijsheid. Wijsheid die verkregen is door het inzicht dat de mens niet weet wat werkelijk goed is voor de ontwikkeling van de geest. Zoveel ervaringen die pijnlijk en moeilijk zijn dragen bij aan de kennis en het doorzien van het leven. Zoveel goed doorstane moeilijkheden maken de weg vrij naar datgene wat diep in het hart verlangd wordt.

Het scherpen van het bewustzijn, het verfijnen van het onderscheidingsvermogen zodat helder kan worden gezien, dit alles verkrijgt men door het verlangen naar wijsheid. Een verlangen gekleurd door het weten dat deze wijsheid verkregen wordt in het alledaagse zijn door open te staan voor de Inspiratie en de Leiding vanuit de Bron, een verlangen naar datgene wat goed is voor de juiste ontwikke​ling van het zijn.

Dromen mogen gedroomd en gekleurd worden met een glimlach, onthecht, zonder krampachtige hunkering die de droom vertekent en los maakt van de juiste mogelijkheden.

Zo mag ondervonden worden dat geschenken en gaven de mens toestromen die oog heeft voor deze wonderen.

Verlangen III
De weg van geestelijke ontwikkeling is de weg naar inzicht, naar begrijpen, naar Licht.

Gaandeweg wordt zoveel overbodige ballast achtergelaten. Knellende banden die de mens binden aan bepaalde situaties worden losgemaakt door inzicht en door de moed om los te laten. Zo kan men steeds lichter gaan. Laat het verlangen naar Licht de drijfveer zijn om gedurig te onderzoeken en te werken aan de vervulling van het zijn.

Het niet durven zien en het niet onderzoeken van zichzelf houden de mens weg van de kern van Licht, de kern van Zijn. Dit alles weerhoudt hem ervan om werkelijk deel te nemen aan en deel te zijn van alle facetten van het leven. De innerlijke Kern kan slechts gevoed worden door het Licht dat toestroomt en doorstroomt wanneer de ogen in zelfkennis open staan en zien. Het wetend, begrijpend zien vervult het verlangen naar Licht omdat het toege​stroomde Licht opgenomen kan worden, en verinnerlijkt uit kan stromen naar de omgeving, naar alle levensomstandigheden.

Blind verlangen is stuurloos. Het trekt zoveel aan wat niet goed is voor de mens. Het belaadt en belast. En wat gedacht werd het leven lichter te maken draagt slechts bij aan zwaarte.

Wijs is de mens die bidt om datgene wat goed voor hem is; niet om datgene wat door gebrek aan inzicht lijkt op goud maar in werkelijkheid lood is. Laat het verlangen naar Licht en Wijsheid gepaard gaan met de toegenegenheid tot leren inzien.

Zoveel kan dan verwerkt en losgelaten worden, zodat de rug gerecht wordt en het oog een groter geheel kan overzien en begrijpen. Het Licht zal schijnen op en in deze mens. En het hart zal warm worden van vreugde en geluk.

Verlangen IV
Wie kent niet de hunkering naar geluk en vreugde, denkend dat deze liggen achter de horizon waar anderen deelnemen aan dit lichte leven. Het eigen leven kent toonloosheid, doch daar, achter de horizon, klinkt zuivere muziek.

Zo wordt vergeten dat muziek slechts dan zuiver kan klinken wanneer de innerlij​ke toon in harmonie is met de omgeving.

Wat mooi lijkt verliest zo vaak kleur wanneer het zonder meer toegeëigend wordt. Onvrede blijft wanneer de ene situatie ingeruild wordt voor nieuwe om​standigheden zonder afstemming.

Het beeld van het verlangen kan slechts dan worden tot heldere werkelijkheid wanneer de mens werkt aan het begrijpen van de eigen situatie. Wanneer de klanken van het eigen zijn gehoord worden en gezuiverd worden van disharmoni​sche tonen.

Het zich steeds meer bewust worden van het eigen leven, van al datgene wat het dagelijkse bestaan beïnvloed en het trachten zo goed mogelijk om te gaan met dit alles, werkt zuiverend en helpt mee aan het verwerkelijken van het beeld van geluk.

Het zich eigen maken van geduld en liefde zodat met zorg omgegaan kan worden met alle kleine dagelijkse dingen brengt harmonie en vrede in het bestaan. En de zuivere muziek, die voorheen slechts van verre klonk, doortrilt nu het eigen leven.

In ieder leven stromen verdriet en vreugde.

Wie zich niet afkeert van de moeilijkheden door slechts uit te zien naar aangena​me beelden, doch met verantwoordelijkheid voor het zijn van nu de zorg en de pijn verwerkt verkrijgt niet het aangename, doch het Goede. Het Goede dat het verlangen naar het aangename overstemt door de zuiverheid van klank. Het Goede waarin geluk en vreugde besloten liggen.

Verlangen V
Vanuit een gevoel van onvolkomenheid blijft de mens verlangen naar het vol​maakte. Wanneer dit verlangen niet slechts een hunkering is, doch daadwerkelijk omgezet wordt in een streven naar het goede, zuivere, volmaakte dan wordt inhoud gegeven aan het leven. De leegte, het gemis, dat de hunkering kenmerkt wordt gaandeweg vervuld door de kracht van het streven.

Zo leert de mens omgaan met het verlangen naar Liefde. De Liefde die de afspie​geling is van het Volmaakte. Al het ontbrekende is aangevuld tot volheid. En wanneer de mens om zich heen ziet en het eigen leven weegt dan weet hij dat de volmaakte Liefde ver te zoeken is. Zoveel ontbreekt. Zoveel hardheid en onbegrip heerst. Dit alles tekent het verlangen naar liefde die heel maakt scherp. De hunkering naar begrip, zachtheid, vertrouwen. Zo vaak neigt de mens ernaar deze liefde buiten zichzelf te zoeken. Toch is het goed om dit beeld van volmaakte liefde tot gestalte te laten komen in zichzelf en middels vallen en opstaan tot uiting te brengen. Zo wordt de eigen persoon en het eigen leven zinvol. Zo kan onbaatzuchtig liefde geschonken worden en meege​werkt worden aan het voldoen van verlangens naar liefde van anderen. Zo staat de mens ook open voor de instraling van Kracht en Licht uit de Bron van Volmaaktheid en Liefde.

Het vervullen van het verlangen naar volmaakte liefde is niet gemakkelijk. Soms lijkt deze liefde gevonden te worden in de andere persoon die de aanvulling tot heelheid lijkt. Doch ook dan is het zo dat voor het behoud van deze liefde hard gewerkt dient te worden, omdat naast het gevoel van eenheid allerlei tekortko​mingen het oog en het gevoel raken.

Verlangen naar Volmaaktheid vergt zelfwerkzaamheid.

De beloning is de vreugde van Liefde te voelen in het hart en te herkennen in het leven.

Verlangen VI
Laat verlangen naar schoonheid en zuiverheid opbloeien in uw hart. Laat dit ver​langen uw wezen doordringen en laat het uitstromen naar uw omgeving.

Zuiver uzelf en uw omgeving zodat uw verlangen beetje bij beetje vervuld wordt en uw onderscheidingsvermogen wordt versterkt. Zoveel van wat de mens verlangt kan bereikt worden door de eigen zuivere inzet. Zoveel rust kan verworven worden door het inzicht dat wat verbeeld wordt in gedachten vorm wordt gegeven, door los te laten, te laten stromen, verwerke​lijkt kan worden.

Dit te weten schenkt rust en tevens de verantwoordelijkheid om goed om te gaan met wensen en verlangens.

Vaak weet de mens niet wat goed voor hem is. Door zich zo open mogelijk in verbinding te stellen met het Licht, met de Vader-Moeder-God, en te bidden om het goede zal het goede toestromen. En de verbeelde verlangens zullen op de juiste tijd, op de juiste wijze, in de juiste omgeving verwerkelijkt worden. Tracht uzelf, uw omgeving en uw omstandigheden te bezien met licht in uw ogen, met het licht dat onderscheiden kan. Licht dat stroomt vanuit de diepe zuiverheid die in u is, vanuit de Godsvonk.

Zie het schone en het minder schone. Recht uw rug en verzamel de moed om te werken aan het verdrijven van schaduwen en onzuiverheden. Belicht het goede dat is in en om u en put daar vreugde uit. Vreugde die de verbinding is met de diepste kern van leven en die de kracht schenkt om het bestaan lichter te maken.

Zo komt de vervulling van het diepe verlangen naar Licht, Zuiverheid, Schoon​heid, Liefde dichterbij.

