Vertrouwen 1.

Wie, gaande in de stofwereld, zich meer en meer bewust wordt van de waarde en het belang van het geestelijke ervaart dat het bestaan vergroot en verdiept wordt. De zin van het leven wordt niet langer slechts ontleend aan het zichtbare, tastbare Een zich ontwikkelend innerlijk weten ontwaart een diepere reden voor het bestaan.

Hierdoor wordt het leven rijker, doch het loslaten van de oude, beperkte, stoffelijke zekerheden is niet gemakkelijk. Het ervaren van de geestelijke diepte in het bestaan kan niet gemakkelijk gedeeld worden met anderen. De zekerheid van de geestelijke binding is slechts te vinden in het eigen hart. De mens staat in wezen alleen voor het Aangezicht van het Goddelijke. Twijfels en onzekerheden kunnen met sommige geestgenoten uitgewisseld en besproken worden, doch de diepe ervaringen en het werkelijke zoeken naar de voelbare doch zo moeilijk zichtbare geestelijke wereld beleeft de mens alleen

Waar haalt de mens de kracht vandaan te zoeken naar de diepere zin en het doet van alles? Het is het innerlijke weten van de Bron dat de mens voortstuwt op zijn zoektocht. Wie durft te vertrouwen op dit innerlijk weten zal zeker leren gaan en staan in het leven. De geestelijke diepte van alles zal zichtbaar worden. De Leiding en het Licht uit de Bron zullen opgemerkt worden. Hierdoor kan het vertrouwen groeien. Wanneer de mens zichzelf herkent en erkent als kind van de Vader​Moeder-God, dan mag hij vol vertrouwen gaan in het leven. Moeilijkheden en obstakels zullen blijven opdoemen, doch kunnen met dit vertrouwen in de goddelijke leiding steeds weer overwonnen worden. En gaandeweg wordt het vertrouwen groter. Wat mensen, die stem geven aan de tegenkrachten ook zeggen, men weet zeker: de weg heeft zin. De strijd heeft een doel. De Vader-Moeder-God heeft u geroepen en als luisterend kind geeft u gehoor aan Hem; U bent op weg naar Huis. En de baan die leidt naar dit Huis is altijd verlicht. Vol vertrouwen kunt u gaan.

Vertrouwen 2.

Vertrouwen geeft weer het diepe gevoel van geborgenheid, van veiligheid Een gevoel dat alles goed is, dat in liefde gezien en gezorgd wordt. In de stofwereld wordt het vertrouwen van de mens vaak beschaamd Een diepe verbondenheid kan door omstandigheden of het uit elkaar groeien verbroken worden.

Er kan misbruik gemaakt worden van de goede trouw van iemand. Ieder mens draagt wel de littekens van het verraad van vertrouwen En ieder mens gaat op eigen wijze om met deze ervaringen Ze beïnvloeden de omgang met naasten, bekenden, onbekenden.

Wie de geestelijke weg durft te begaan zal merken dat het vertrouwen in de omgeving, medemens, omstandigheden, zich verlegd naar een vertrouwen in het juiste, in het goede, in de Bron. De mens zoekt niet langer de bevestiging buiten zichzelf, doch diep van binnen. De Bron van liefde, veiligheid, geborgenheid wordt ontdekt in het innerlijk dat verbonden is met de zuivere geestelijke wereld.

Wie tot dit besef komt kan loslaten en mag weten "thuis" gekomen te zijn bij zichzelf. De werkelijke voedingsader van het leven is gevonden en herkend. Niet langer hoeft bevestiging gezocht te worden in de buitenwereld, doch men weet van binnen dat de weg die begaan wordt goed is. Het zelfvertrouwen groeit vanuit dit weten op de goede weg te zijn En het vertrouwen in de leiding vanuit de Bron wordt beloond met tekenen in de buitenwereld.

Te komen tot zulke inzichten is niet gemakkelijk. Vaak zal er het gevoel zijn dat het vertrouwen op de proef wordt gesteld. Doch welk een vreugde schenkt hei te merken dat men sterker wordt. Dat men meer en meer leert leven vanuit de eigen overtuigingen, vanuit het innerlijk weten. Wat een opluchting geeft het te merken dat men zich thuis kan voelen in de wereld vanuit dit zelfvertrouwen; niet vanuit het zoeken naar veiligheid in de ander Men staat zelfstandig en tevens geborgen in het bestaan door het zich onverbreekbaar verbonden te weten met de Vader​Moeder-God die beschermt en bestuurt en op Wie men onvoorwaardelijk kan vertrouwen

Vertrouwen 3.

Wanneer de mens de ogen richt op het aardse rondom hem dan vervullen gevoelens van bezorgdheid en belasting het hart, Hel leven is zwaar en schijnt vaak te blijven steken in zinloos lijkende herhalingen van handelingen en knellende ervaringen, alsof de mens de gevangene is van de eigen omstandigheden.

De wereld rondom kan hard zijn en het vertrouwen in de goedheid en de positiviteit van de mensheid wordt vaak geschokt.

Wie slechts rondom zich kijkt ervaart het bestaan vaak als uitzichtloos en benauwend. Ogen die zo zien registreren echter een vertekend beeld van de werkelijkheid. Er is zo veel meer. Er is werkelijke schoonheid, echte goedheid. En zij die omhoog zien mogen ervaren de verbinding met het Licht.

Het grauwe, benarde bestaan wordt door-ademd niet licht en lucht Het zijn krijgt zin. De bedoeling om uit te stijgen boven de uitzichtloos lijkende dagelijkse omstandigheden kan ervaren worden.

Het leggen van de verbinding met de positieve geestelijke wereld is zo eenvoudig. Het omhoog richten van het innerlijk oog is voldoende. En toch schrikken velen hiervan terug. Het zien omhoog betekent het loslaten van het aardse, beperkte zien. Het betekent overgave aan en vertrouwen in een hogere Werkelijkheid. Het betekent een leren zien vanuit een hoger inzicht.

Wie de moed heeft om steeds omhoog te zien, om de verbinding met het Licht te blijven behouden toont vertrouwen en overgave. De krampachtig vastgehouden tengels van het leven worden losgelaten en in handen gelegd van het Hogere. En de mens zal ervaren dat het leven lichter wordt. Het inzicht in de lijn der ontwikkelingen zal groeien. En met vallen en het steeds weer vol vertrouwen opstaan kan uitgestegen worden boven een benauwende bestaanswijze.

Wie vertrouwt mag zich geleid weten Zo is het leven goed.

Vertrouwen 4.

Wie kent niet in dit leven de schokkende ervaring van het vertrouwen dat beschaamd wordt. Het verdrietige gevoel van verraad. Het zich in de steek gelaten voelen.

Deze ervaring is wezenlijk onderdeel van het leerproces in de stof. Aan dit verdriet kan men groeien. Men kan leren onderscheiden, leren afgaan op zichzelf en zo de kwetsbaarheid verminderen. De kinderlijke onschuld wordt volwassen inzicht.

Soms wordt het vertrouwen zo geschonden dat de mens het gebeuren niet in de ogen durft zien en dit verstopt achter een sluier van vergeten en ontkennen

Hoe is het dan mogelijk om toch vol vertrouwen te zijn? Niet in de handen van de medemens ligt het lot, doch op de eigen schouders. En wie deze zwaarte neerlegt aan de voeten van de Vader​Moeder-God en vraagt om leiding en steun, mag zijn leven verlicht en doorlicht weten, en zinvol. Want met goddelijke Leiding kan de mens de juiste weg gaan en beproevingen en pijn zien als ervaringen die het oog kunnen scherpen en het inzicht doen groeien.

Schenk uw vertrouwen aan de Hoogste. En leg nooit bij de Vader​Moeder~God de schuld voor verdriet en pijn.

Die ervaringen horen bij het leer- en ontwikkelingsproces. Zij zijn verweven met oorzaken en gevolgen teweeggebracht door de mens zelf, door medemensen, door het volk waartoe men behoort. Boven die draaiingen van het lot kan men slechts uitstijgen door het vertrouwen te stellen in het grote Licht. Dat onveranderlijk is. Door in zichzelf de kiem van dit Licht te ontdekken en aan te wakkeren tot een vlam van Wijsheid. En door in de medemens te zoeken naar datzelfde lichtpuntje.

Zo kan de mens, door overgave en vertrouwen aan het Goede en aan het Licht ook het vertrouwen schenken aan de medemens waarin men de kiem van dit Goede en dit Licht herkent. Door dit vertrouwen in het Zuivere dat goed en licht is kan de vlam versterkt worden die de mensen bindt en kan de wereld verlicht worden.

Vertrouwen 5.

Wie de blik richt op de Vader-Moeder-God ziet de Bron van Licht en Kracht, ziet de ware Oorsprong en het ware Doel van het bestaan. Daaraan, aan die Bron van Licht kan men het enige werkelijke houvast ontlenen in een onzeker en fluctuerend zijn in de stof. Wie door alle teleurstellingen en onzekerheden been zijn vertrouwen blijft stellen in de Vader-Moeder-God zal zeker beloond worden met inzicht en zekerheid. De blijvende blik omhoog houdt het kanaal naar de Bron open en licht. Het levende water van Kracht blijft toestromen. Sterk kan men staan in een wereld van duisternis.

De nietige mens voelt zich vaak zo klein en onzeker. Hoe gaat de juiste weg?. Waar is het Licht? Wat is het Goede? Hij vergeet zo vaak de ogen te openen om te zien De stroom van de wereld is soms zo sterk dat hij meegesleurd wordt in een richting die hem doet afdwalen van de Bron waarvan hij weet in het hart. Doch de mens die zich, diep in het hart, verbonden weet met het Hogere zal niet verloren gaan Al lijkt in sommige tijden het kanaal met de Vader-Moeder-God dichtgeslibd,  één blik omhoog, één vraag om hulp is genoeg om weer te weten van de stroom van Leven, Licht, Kracht en al het Goede. Het vertrouwen wat weggeëbd leek is aanwezig en kan opnieuw groeien door een hernieuwd bezien van zichzelf, van de wereld, en van Oorsprong en Doel. Hij die hunkert naar de juiste weg zendt een vraag uit om Licht. En wie vraagt verkrijgt. Het houvast wat nu en dan verloren lijkt, losgelaten lijkt te worden, wordt krachtiger vastgegrepen. Want de mens die in de wereld staat en het Goede zoekt weet dat het vertrouwen in de Vader-Moeder​God de enige zekerheid schenken kan op een toekomst vol Licht.

Vertrouwen 6.

Wie weet van de werkelijke kracht en steun uit goddelijke Bron en vol vertrouwen de weg gaat door het stoffelijke bestaan mag zich geïnspireerd en geleid weten vanuit de zuivere geestelijke wereld.

Deze mens mag vele tekenen op de weg zien die het vertrouwen sterken en de overgave verdiepen kunnen. Dit vertrouwen en deze overgave geven tevens inzicht in het waarom der dingen Gebeurtenissen kunnen begrepen worden en de lijn in de ontwikkeling kan herkend worden. Zo kan in de mens de zekerheid groeien. Hij die streeft naar het Goede weet; ik doe mijn best. Mijn inzet versterkt positieve trillingen en schenkt mij de kracht om leerprocessen juist te doorstaan.

De positieve trillingen vanuit de Bron worden opgevangen en versterkt door de eigen inzet. En zo kan alles zich ten goede ontwikkelen. De aardse schijn verliest steeds meer glans en het vertrouwen op het ware Licht wordt tot een groeiende zekerheid.

Vrede en harmonie kunnen zo het bestaan doordringen en beproevingen die het leven in de stof blijven tekenen, kunnen met dit grote vertrouwen in het Goede verwerkt worden.

De mens die zo tracht te zijn voelt zich klein, maar opgenomen in een groter Geheel. Deze mens komt tot eenvoud en waarheid en straalt licht uit naar de omgeving. En velen zullen voelen; deze persoon is te vertrouwen. Zo kan men worden tot baken en steun van velen. Door te vertrouwen op en te leven naar het Goede wordt men tot voorbeeld en kan men medemensen optrekken naar een hoger niveau van inzicht in het bestaan. 

