De Wet van Oorzaak en Gevolg 1.
Laat mij u enige uitleg geven over de wet van oorzaak en gevolg.

Vaak wordt deze het wiel van karma genoemd  Dit beeld is juist doch wordt door velen te eenvormig opgevat als een eeuwig-draaiende cirkel die de mens incarnatie na incarnatie gevangen houdt

Zo is het niet.

Zie het wiel als een spiraal van ronde draaiingen die zich kunnen bewegen naar omhoog en omlaag, al naargelang de levensinvullingen van de mens. Wie zich ongeremd overgeeft aan kwade neigingen wordt door de gevolgen van zijn daden, door zijn overgave aan de duister​nis, als een spiraal omlaag getrokken Wie zich daarentegen laat leiden door het Goede, zal in een spiraalbeweging omhoog getrokken worden door de Goddelijke Kracht.  De gebeurtenissen, die door daden uit het verleden ondergaan moeten worden, zullen met de hulp van de Al God en Zijn Dienaren steeds lichter te dragen worden. Volle inzet en de moed om zich los te maken uit oude, niet meer bij de persoon horende, situaties horen bij deze cirkelgang omhoog.

Discipline, luisteren naar de innerlijke stem, het bedacht blijven op de neerwaartse kracht van het kwaad en het bewust kiezen voor het Goede zijn enkele spaken van het wiel dat de mens omhoog doet draaien naar het Licht. De spiraal zal steeds ijler worden en tenslotte oplossen.

Dan is de mens, door zijn eigen Vrije wil, aan het wiel van karma ontstegen.

Dan zullen zijn daden enkel goeds veroorzaken. De oneffenhe​den in zijn aardse bestaan zijn dan nog slechts vergissingen waaraan door de Liefde Gods geen kwalijke gevolgen meer kunnen kleven.

De Wet van Oorzaak en Gevolg 2.

Wanneer de mens in dit leven veel te lijden heeft dan is dit vaak moeilijk te begrijpen. Waarom ?

Waarom wordt iemand zo op de proef gesteld ?

Wanneer men gelooft in vorige levens en in oorzaken die altijd gevolgen hebben dan dreigt het gevaar te denken: die mens zal het wel verdiend hebben.

Wanneer men zich niet verdiept in verre oorzaken met mogelijke gevolgen in dit leven dan kan men er toe neigen te denken: wanneer iemand zo zonder reden moet lijden dan is God niet rechtvaardig.

Beide denkwijzen zijn verkeerd.

De Vader-Moeder-God heeft in Zijn eindeloze Liefde de mens de vrijheid gegeven tot denken en handelen. tot kiezen, tot doen en Laten en in Zijn eindeloze Rechtvaardigheid de zeer fijngevoelige Wet van oorzaak en gevolg in werking gesteld hij het scheppen der werelden.

Die wet werkt zonder feilen door de eeuwen heen over vele levens

Iedere verkeerde daad zal ook aan de dader geschieden, iedere goede handeling zal eens de uitvoerende ten goede komen. Zo lijkt het simpel. Zo is het ook. Daarnaast en daarboven werkt de wet van Liefde die Licht kan sturen naar hen die er om vragen. Die kan verzachten wat ondergaan moet worden. Die bemoedigt en stuurt. Die uitwegen toont naar het Licht Deze leiding van het Goede maakt al het lijden draaglink. Soms is het verdriet nodig om schuld af te lossen. Soms heeft men dit op zich genomen als voorbeeld voor anderen. Soms ondergaat men dit lijden uit onwetendheid of uit gebrek aan moed. Want aan de mens is het steeds de stappen te doen op de weg.

Het Licht en de Liefde zijn altijd aanwezig. Wie bidt om hulp zal Leiding ontvangen. Maar het volgen van dit stuur is moeilijk want het vraagt de moed om uit te breken uit situaties die niet meer passen bij de mens. Het vraagt een voortdurende afweging van het goede en het niet goede. Het vraagt een voortdurende keuze voor het Licht.

Wie deze moed en alertheid op kan brengen zal geleid worden naar het Licht en ontstijgen aan de wet van oorzaak en gevolg.

De Wet van Oorzaak en Gevolg 3.

Wanneer de mens belaagd wordt door tegenslagen, door rampspoed en mislukking, dan is het goed om hierbij stil te staan.

Het lijdzaam ondergaan van tegenslag kan juist zijn, wanneer het de bedoeling is geduld te leren of in te boeten, of aan den lijve te ondervinden wat tegenspoed betekent en zodoende begrip op te brengen voor anderen die gelijke beproevingen ondergaan.

Doch wanneer mislukkingen u schijnen te achtervolgen dan is het de hoogste tijd uw zelf onderzoek te verdiepen. Welke oorzaak leidt tot zulke gevolgen? Waarom de eindeloze herhaling? Is de les nog niet geleerd?

Of kan het zijn dat steeds opnieuw het sein gegeven wordt uw wijze van leven te veranderen?

Zie dan dat de eerste tegenslagen uw les waren en tevens de aanwijzing in zich droegen te veranderen.

Wanneer deze verandering niet plaatsvindt, dan zal het ongeluk u blijven achtervolgen. Zie het als de groet van de grammofoonplaat waarin de naald blijft steken. Eindeloos wordt hetzelfde stukje muziek herhaald totdat de mens de naald optilt en in de volgende groef neerzet. Probeer dat met uzelf te doen  Onderga uw noodlot wanneer dit de bedoeling is en onderzoek. Onderzoek alle lessen die u tegenkomt op de muzikale schijf van uw leven. Beluister de harmonieën en zorg ervoor dat de kleinere groeven, waartoe de grotere onherroepelijk leiden door de cirkelvormige verbon​denheid, steeds schoner gaan klinken. En wanneer de voortgang schort, neem uzelf dan bij de hand, onderzoek, vraag om hulp, en zet u dan op een nieuw spoor om eindeloze herhaling te voorkomen.

Want de wet van Oorzaak en Gevolg ligt vast. Doch door een intuïtief, intelligent en moedig volgen van het pad hoeft niet te worden herhaald wat reeds afgelegd is. Inzicht doet obstakels overwinnen.

Inzicht mag men vragen en verkrijgen van de Vader-Moeder-God.

De Wet van Oorzaak en Gevolg 4.

Het Licht is in de wereld gekomen en het gevolg is dat de duisternis zijn onontkoombare macht verloren heeft. De cyclus van duisternis naar Licht kan steeds opnieuw doorlopen worden. Na de val kan steeds weer worden opgestaan met hulp van het Goede.

Zoals de natuur zich steeds hernieuwd en zoals zelfs in de diepste kou van de dood lijkende winter het zaad en de groeikracht te wachten liggen op de onontkoombare, zekere lente, zo kan ook de mens zich steeds weer hernieuwen en zich uitworstelen vanonder de kou van het duister.

Hoe mooi is de traditie om iedere keer opnieuw, bij de aanvang van het nieuwe jaar de hoop in zichzelf te voeden, de kracht van het Licht te accentueren door goede voornemens uit te spreken.

De cyclus kan opnieuw beginnen: een nieuw jaar met nieuwe voornemens. De kracht van de intentie heeft een sterke trilling tot gevolg die de mens mee kan voeren naar een nieuwe lente, naar de volheid van een nieuwe zomer. Doch van de inzet van de mens zal afhangen of het zaad in de knop zal openspringen en in alle schoonheid zal bloeien in het Aangezicht van het Licht.

Want wanneer de mens aarzelt, en het tijdelijke gemak van het zich laten drijven in duisternis laat overheersen, dan zal de knop der hoop geen vrucht dragen, doch verdorren in de ongenaakbare droogte van een verstikkende zomer. In een droeve herfst kan de geest van de mens weer tot inkeer komen en zich bewust worden van het Licht dat er is, ook voor hem. Daar ligt weer de nieuwe kans voor de tot inkeer gekomene. De cyclus kan opnieuw beginnen.

Zal deze nu leiden tot een mooiere lente, een schonere zomer? Het is aan de mens dit te bewerkstelligen. De hulp en de kracht van het Licht is in overvloed aanwezig voor hen die durven te vragen en willen zien.

De Wet van Oorzaak en Gevolg 5.

Wanneer in uw leven een keerpunt zich aandient, verheug u dan. Want zulke momenten in het bestaan zijn vervuld van een schier onbedwingbare kracht en energie. Zij bergen in zich de kracht om te breken met het verleden, om de mens voort te stuwen naar de volgende spiraal van zijn bestaan, om vernieuwd en verfrist te beginnen aan een nieuwe ronde in de ontwikkeling, om de nieuwe draaiing van het wiel der levens te volgen.

Deze creatieve, opwaartse energie is er voor de mens die de moed verzamelt afscheid te nemen van het verleden en zich mee te laten drijven op de positieve stroom van het Onbekende. De overgave aan het Goede en het vertrouwen in de juiste Leiding schenken de mens de moed die nodig is in te gaan op de impuls van vernieuwing.

Breken met het oude doet pijn. Afscheid nemen is achterlaten. Doch het voorbij laten gaan van de impuls betekent sleur en stagnatie, gevangenschap in een levenswiel dat  blijft steken in hetzelfde spoor.

Oorzaken en Gevolgen zijn wetmatigheden in de grote Orde van het Zijn. Doch de creatieve invullingen van deze oorzaken liggen in de handen van de vrije mens.

Angst voor vernieuwing, angst voor het onbekende, angst voor het loslaten van voorbije zekerheden kunnen de mens tegenhou​den zijn creatieve mogelijkheden met behulp van zijn geestelijke leraren en zijn gids te ontdekken en te ontwikkelen.

Laat u niet weerhouden de impulsen van energie die u geschonken worden met de regelmaat die voortkomt uit de Grote Orde te ontvangen en te gebruiken.

En de blijdschap over de voortgang naar het Licht zat het verdriet om het achterlaten van het oude doen verbleken. Want wie moed betoont zal zegen ontvangen.

De Wet Van Oorzaak en Gevolg 6.

Alle leven speelt zich af binnen het kader van de wet van oorzaak en gevolg. Niets kan zich hier aan ontrukken. Alles grijpt in elkaar. Alles past in het wiel van de voortschrijdende beweging.

Het grote wiel van de lotsbestemming der aarde is onderver​deeld in ontelbare kleine radertjes.

U als mens bent één van die wieltjes. Aan u de taak het stroeve voortbewegen te versoepelen door het streven naar inzicht en overgave. Aan u de taak om dit kleine radertje omhoog te stuwen naar de rand van het grote wiel en zo met positieve kracht de lotsbestemming der aarde te beïnvloeden. Zovee~ is mogelijk binnen dit kader van de wet  Zo groot is uw verantwoordelijkheid, wanneer u durft te zien. Wanneer u doelloos u mee laat drijven in de sleur van alledag betekent dit een rem op het grote raderwerk.

Probeer bewust uw leven te leiden. Probeer naar werk en automatische handelingen te bezielen door ze een intentie mee te geven. Zo kunt u de onmacht die de sleur u geeft doorbre​ken. Zo kunt u wat voor uw geestelijke ontwikkeling nutteloos lijkt waardevol maken. niet alleen voor uzelf, doch ook voor de wereld rondom u.

Zo neemt u de verantwoordelijkheid die uw deel is als mens. Want in het kleine ligt het grote verborgen.

Want vele positieve intenties bundelen zich tot een kracht die het wiel van karma doet draaien naar een hogere frequen​tie.

De Vader-Moeder-God bestuurt en in Zijn Wijsheid heeft Hij u aangesteld als medebestuurders.

Wees Zijn Vertrouwen in u waardig. Werk in Zijn Geest, opdat de aarde moge oplichten en opgestuwd moge worden op de baan omhoog.

