Wijsheid 1.

Wat is wijsheid?

Zo vaak wordt deze vraag gesteld in moeilijke, ondoorzichtige situaties, en het antwoord is niet gemakkelijk te vinden.

Wijsheid is liefde, wijsheid is inzicht, wijsheid is mededogen, wijsheid is rechtvaardig.

Zoveel aspecten heeft het begrip wijsheid en zo moeilijk is het voor de mens om deze te verwezenlijken. Slechts wanneer opengestaan wordt voor de zuivere Bron kan wijsheid dagen.

Iedereen maakt deel uit van de goddelijke Schepping, iedereen is verbonden met de kracht en de wijsheid van de Schepper. Wie tracht inzicht te verkrij​gen in het zijn, wie tracht het kanaal met de Bron van het leven te zuiveren gaat de weg die naar wijsheid leidt.

Zoveel onrust en donkere stromingen vertroebelen het inzichten bemoeilij​ken het doorzien van de dingen.

Daarom is het van groot belang om zich bewust te blijven van de hunkering naar wijsheid.

Wie de geestelijke ontwikkeling nastreeft verlangt naar weten, kennen, begrijpen. Dat alles is echter zonder waarde wanneer vergeten wordt om zich open te stellen voor de warme stroom van Licht die alle inzichten kan doen stralen van Wijsheid.

Zo kan het zijn, het leven, gekleurd worden.

Weten en begrijpen doen de mens voortgaan. Weten en begrijpen doorlicht door de goddelijke Wijsheid verdiepen het leven, geven handelingen warm​te, versterken het gevoel, en schenken rust aan het gemoed. Het begrijpen wordt doorvoeld. De goddelijke Wijsheid schenkt het licht, de inspiratie, die aangeeft, hoe te zijn, hoe te handelen vanuit dit doorvoelde begrijpen. Wijsheid is weten doorlicht door de goddelijke Liefde die alle facetten van het zijn voelbaar maakt.

Wie streeft naar wijsheid is op weg naar de Bron.

Wijsheid 2.

Wie wijsheid zoekt, zoekt licht. Licht dat situaties en omstandigheden kan verhelderen. Licht dat weten schenkt, verwarmd door de uitstraling van het Goede.

Wijsheid verwerven is niet gemakkelijk. Het vereist een bewuste keuze voor het Goede en een voortdurende oefening.

Iedere dag van het leven bevat vele momenten waarop een keuze gemaakt dient te worden. Deze keuze wordt zo vaak automatisch, zonder werkelijk bewustzijn, vanuit de macht der gewoonte gemaakt. Toch is het belangrijk om ook eenvoudige beslissingen te toetsen. Om te trachten aan te voelen wat goed is in het licht van Wijsheid.

Wie zo probeert te zijn zal ondervinden dat langzaam aan het leven veran​derd, rustiger wordt. Er hoeft minder gedaan te worden omdat het overbodi​ge weg kan vallen. Er wordt niet zoveel meer gesproken, omdat veel van wat gezegd werd geen zin had.

Het veroveren van deze kleine wijsheden verscherpt en verheldert het in​zicht.

En wanneer er moeilijke, verdrietige situaties zich voordoen op de weg, dan kan, door die bewuste training van alledag, met meer rust aangevoeld wor​den welke stap de goede is, welke woorden juist zijn, welke hulp gegeven, of aangenomen mag worden, of welke afstand betracht dient te worden. Wijsheid daagt langzaam, door voortdurende toegenegenheid tot het Goede. Heldere inzichten van diepe Wijsheid kunnen altijd oplichten door het openstaan voor de Bron van Licht. Deze inzichten die groter zijn dan de verworven wijsheid van de mens helpen om te leren begrijpen, te ervaren waarde weg naar Wijsheid toe leidt.

Wie bewust probeert zich open te stellen voor de inspiratie van Wijsheid zal ondervinden dat ook op de moeilijkste momenten de keuze voor het Goede gemaakt kan worden.

Zo kan Wijsheid uitstralen en het leven verlichten.

Wijsheid 3.

Wie zich open wil stellen voor de Wijsheid met het doel deze in zichzelf te verwezenlijken heeft moed nodig. Moed om de werkelijkheid te herkennen.

Moed om zichzelf kritisch te bezien. Moed om het goede te kiezen. Zoveel situaties en gebeurtenissen vragen, zo lijkt het, om een directe actie of reactie. Toch is het goed om, met de geest omhoog gericht, alles van alle kanten te bezien. Soms gebeurt dit bezien in een flits, soms heeft dit tijd en afstand nodig.

Dit bezien is een teken van wijsheid.

Vaak is wat aan het oog, aan het geestesoog, getoond wordt pijnlijk en is de mens geneigd de blik te versluieren en het geziene te vergoelijken. Dan ontbreekt de moed om in wijsheid te handelen, te zijn.

Doch wie in eerlijkheid en in een constant pogen het oog zo helder mogelijk laat gaan over zichzelf en de omringende wereld zal zich bewust worden van een toestroom van Licht wat helpt om te begrijpen. Dit begrijpen is nodig om in wijsheid te groeien.

Wat eerst te pijnlijk leek om te zien, te kennen, zal door begrip draaglijk worden. En wanneer getracht wordt om in wijsheid te dragen, te handelen te helpen, afstand te nemen of te reageren, dan kan een ontwikkeling ten goede komen.

Soms zal in gestrengheid een grens getrokken moeten worden omdat anders het negatieve het goede versluiert. Soms zal met geduld omgebogen, omge​werkt moeten worden, zodat het positieve kans krijgt om te wonden. De inspiratie vanuit de Bron van Wijsheid zal de mens die zoekt naar wijsheid altijd toestromen. Gaande op de weg naar de Bron zal het inzicht groeien, en zal de moed om volgens dit begrip te leven groter worden Wie dit inzicht verdiept met mededogen en rechtvaardigheid mag zich verlicht weten door de Wijsheid.

Wijsheid 4.

Voor de mens is wijsheid een gave die gaandeweg tot ontplooiing kan komen wanneer het verlangen naar wijsheid gekoesterd wordt.

De levensweg is een voortdurende worsteling, een voortdurend kiezen, een voortdurende zoektocht naar de vervulling van het levensdoel. Wanneer men het vinden van het ware geluk ziet als zingeving van het leven dan heeft men gekozen voor de weg die leidt naar verlichting, naar Licht.

Het bewust trachten zichzelf te doorgronden en overtollige zwaarte en negativiteit beetje bij beetje af te leggen zodat het gaan lichter wordt scherpt zowel inzicht als uitzicht. Van binnenuit, vanuit ervaring, doorvoelen, kan de mens de wereld en de medeschepselen leren begrijpen en interpreteren.

Wie leert begrijpen staat in contact met de innerlijke wijsheid die deel is van de Bron van Licht.

In dit Licht leert de zoekende mens te handelen en te zijn volgens zijn ware natuur die goddelijk is.

Dit leren is een proces van vallen en opstaan. Soms wordt gedacht dat in wijsheid gehandeld wordt terwijl achteraf blijkt dat een zekere mate van zelfzucht de handeling kleurde, soms worden woorden en daden door ande​ren als wijs ervaren terwijl de spreker en doener zich zeer bewust is van zijn onvolkomenheden.

Dat is niet erg. Zo is de weg van ervaring. Het durven inzien en het Ieren kennen van zichzelf is een proces van ontwikkeling. Zo zal ook de wijsheid zich ontplooien en dus voortdurend veranderen, voller, dieper, alomvatten​der worden.

Wie zich laat leiden door het Licht van Wijsheid zal leren dat veel niet is wat het lijkt; zal leren dat niet  handelen, niet - spreken even krachtig en duidend kan zijn als handelen en spreken; zal Ieren dat vergissingen mense​lijk zijn en dat het dus nodig blijft om zichzelf en alle gedane stappen kri​tisch te blijven bezien.

Wijsheid toont zich niet in grote woorden en daden. Wijsheid toont zich in het besef van eenvoud als teken van waarheid, in het besef van onvolko​menheid in het Licht van Waarheid, in het kennen van de verbondenheid van alles in het licht van Liefde.

