Zelfontplooiing 1.
Het hele leven is een proces van ontwikkeling. In een voortdurende wisselwerking tussen mogelijkheden en omstandigheden groeit en verandert het leven.
In het zaad liggen alle mogelijkheden, gaven besloten De plaats en de wijze waarop het zaad tot ontkiemen wordt gebracht zijn de omstandigheden die bepalen in welke mate de groei geprikkeld wordt.
In wezen, in de kern, is alles mogelijk Daar ligt de goddelijke Oorsprong verborgen, het Licht dat leven mogelijk maakt en Dat alles mogelijk maakt. Deze Al-vermogende Kern ligt meestal diep verborgen onder vele lagen versluierende ervaringen en moeilijke omstandigheden
Altijd blijft de mens bunkeren naar de Al-vermogende Kern, Vele levens lang wordt deze hunkering vertaald als verlangen naar materiële rijkdom of macht. Het najagen van deze vergankelijke zaken heeft als gevolg een onevenwichtige ontplooiing in hel leven. Het schenkt geen harmonie, geen tevredenheid.
Pas wanneer de mens de hunkering in zichzelf leen herkennen als het verlangen naar Licht kan de ware, evenwichtige ontplooiing van de geestelijke vermogens op gang komen.
Groeien is ontplooien en loslaten. Beschermende lagen die de kwetsbare ziel bedekken vallen weg. Versluierende lagen die de kern verduisteren worden weggepeld door het zoeken naar Licht.
Zoveel gaven, zoveel mogelijkheden komen aan het Licht bij de mens die bet juiste zoekt die de harmonieuze zelfontplooiing nastreeft Schellen vallen van de ogen en de ware schoonheid wordt herkend. De schoonheid van het Goddelijke die de Kern van het leven is.
Zelfontplooiing 2.
Zelfontplooiing is het aan het licht brengen van verborgen gaven en moge​lijkheden. Het is als het openen van de bloem. Door de groeikracht van binnenuit en de stimulering door zon en lucht ontvouwen de bloembladen zich in volle heerlijkheid.
In het leven van de mens is het zo dat de stimulering van buitenaf niet afgestemd lijkt op de drang tot ontplooiing van binnenuit De groei wordt a.h.w. in de knop gebroken.
Zo lijkt het
Toch is het zo dat de mens die zoekt naar Licht, die streeft naar inzicht, door de rijke stimulans van binnenuit, vanuit de Bron van Licht, de schijn​bare negatieve omstandigheden kan gebruiken om te komen tot groei en ontplooiing.
Negatieve ervaringen, die doorvorst en begrepen worden, tegenwerkingen die overwonnen worden, pijn en lijden die verwerkt worden, dit alles draagt bij aan de verlichting die zelfontplooiing stimuleert.
Zoveel gaven liggen verborgen en de zoekende, lerende mens brengt deze gaandeweg tot bloei: de gave van liefde, van mededogen, van onbaatzuch​tigheid, van geduld, van verdraagzaamheid, enz.
Deze gaven, uitgedeeld aan hen die op de weg gebracht worden kunnen helend werken.
De zich ontplooiende mens die weet van de Bron van Licht, die zich voedt met het Water van Leven mag deze levengevende Kracht ook leren uitdelen. Een gebed, vervuld van mededogen en liefde, voor de zieke, lijdende mens een genezende, liefdevolle hand gelegd op pijnlijke plaatsen, een tekening die voortkomt uit de stroom van Harmonie en die harmonie uitdraagt en zo bijdraagt aan heling
Prachtig en eenvoudig zijn de werken die de mens mag verrichten die werkt aan zelfontplooiing.
Zelfontplooiing 3.
Zoveel schatten liggen verborgen in de kern van ieder mens. Het aan het licht brengen van deze gaven behoort tot de levensopgaven.
Bij de woorden "geestelijke gaven" gaan de gedachten van velen uit naar helderziendheid, helder horen, schrijven, tekenen enz. En vaak wordt verge​ten dat liefde, kracht, harmonie, eenvoud, eveneens behoren tot de schatten die de mens bezit en die opgevat, afgestoft en tot glimmen gebracht mogen worden.
Wie zich toelegt op het zuiveren van deze gaven is waarlijk bezig met het ontplooien van zichzelf
Wie de liefde zoekt kent het ontbreken ervan. Wie de kracht tracht te vinden weet van zwakte. Wie de harmonie probeert te verwezenlijken doet dit vanuit een gevoel van disharmonie. Wie de eenvoud zoekt kent de gevaren van zelfoverschatting.
Het ontwikkelen en ontplooien van deze innerlijke gaven brengt de mens dichterbij de kern, bij het wezenlijke van het zijn. De innerlijke wijsheid wordt meer en meer zichtbaar door dit werken aan inzicht
Het zoeken naar de positieve gaven, deugden, is een innerlijke zoektocht. Naar buiten toe kan het lijken alsof er niets gebeurt, alsof de ontwikkeling stilstaat
Doch de zoekende voelt al werkende aan zichzelf een nieuwe zekerheid ontstaan. De wortels, de kern van het bestaan, waarin de ware groei kracht verborgen ligt, worden meer en meer gevoeld.
En in ontzag mag de mens zien en voelen: mijn liefde, kracht, harmonie en eenvoud zijn deel van de goddelijke Wijsheid. De ontplooiing van mijzelf maakt het goddelijke zichtbaar en voelbaar in de wereld voor hen die zien Het afstemmen van de persoonlijke trilling, door dit verwerkelijken van de innerlijke gaven, op de goddelijke Trilling helpt mee aan de opheffing van de trilling der wereld. In het klein mag bijgedragen worden aan het Grote. Het kleine ware wordt gedragen en gesterkt door de grote Waarheid.
Zelfontplooiing 4.
Zelfontplooiing is als het tot bloei komen van een bloem. In de koesterende warmte van de zon ontvouwen zich de bloembladen door de kracht van binnenuit die opgewekt en versterkt wordt door de kracht van buitenaf; van de zon. Deze zonnekracht lag samengebald opgesloten in het zaad dat ont​kiemen kan op vele plaatsen. De wortels van de bloem zoeken naar water en voedsel.
Tracht zo de ontwikkeling van de mens te begrijpen. Zoveel kracht ligt samengebald in de kern opgesloten Zoveel weten en wijsheid die de mens richting kunnen schenken bij het zoeken naar geestelijk voedsel en leven​gevend water. En het grote Licht schijnt en stimuleert. Het zaad, de kern, herkent de oorsprong van de innerlijke kracht: het grote Licht. Zelfontplooiing is het ontdekken van de eigen innerlijke kracht, de eigen mogelijkheden Omstandigheden en medemensen kunnen stimulerend of beknottend werken, doch uiteindelijk is het de mens zelf die de verantwoor​delijkheid neemt om het zaad vol kracht, de kern vol licht, in verbinding te brengen met de grote Lichtbron
Zoveel aarzelingen en twijfels kent deze ontwikkeling. Zoveel momenten van duisternis en vertwijfeling.
Wie blijft vertrouwen op het grote Licht zal iedere beproeving, goed doorslaan, bij terugblik zien als voedsel dat bijdroeg aan de ontwikkeling, de ontplooiing van de innerlijke Lotus.
Wie blijft vechten om inzicht te verkrijgen en om het leven in alle facetten te leren begrijpen stimuleert de groeikracht van het innerlijke Licht en stelt zich open voor de Warmte van de Vader-Moeder-God Die alles omvat in het grote Licht.
Zelfontplooiing is een voortdurend proces, een voortdurend zoeken naar licht en inzicht.
Wie zich meer en meer opent voor het Licht mag delen in de straling van dit Licht.
Taal en tekenen van het grote Zijn worden herkend en begrepen.
Zelfontplooiing 5.
Voor velen is het leven een aaneenschakeling van uitzichtloze situaties. Uitzichtloos omdat door de sleur, de herhaling van het gekende, elke dag hetzelfde lijkt.
Wie in zo'n situatie verkeert ziet verandering vaak als onmogelijk Alles zit a.h.w. aan elkaar vast en verandering lijkt slechts mogelijk door verwoes​ting van het oude. Ontplooiing ten koste van zoveel is te pijnlijk. Toch is het zo dat in alle situaties, ook in die schijnbaar uitzichtloze toestanden, ontwikkeling mogelijk is. Wat naar buiten toe onmogelijk lijkt, kan wel in de geest. Geen enkele omstandigheid kan de verkenning van zichzelf en van het tot dan geleefde leven tegenhouden. Het met open ogen reizen door het eigen verleden, door ingrijpende gebeurtenissen en situaties kun​nen een geheel nieuw licht werpen op de huidige omstandigheden Dit zoeken naar het hoe en waarom van alles maakt de weg vrij naar begrijpen. Wie zich hierbij laat leiden door het Licht van Waarheid is zeker bezig met de ontplooiing van zichzelf
In het opgesloten, uitzichtloze leven komen zo nieuwe vensters waaruit met wetende, begrijpende ogen gezien kan worden naar de omstandigheden Zo vaak is de mens slachtoffer van de eigen beperktheden. Doch wanneer de moed opgevat wordt om inzicht in alles te verwerven dan blijken achter deze beperktheden zoveel mogelijkheden verborgen te liggen.
Moed is nodig om van binnenuit, vanuit het Licht een positieve rimpeling te veroorzaken in een eentonig leven door meer bewust het dagelijkse zijn te vormen, door kleine veranderingen aan te brengen, door mogelijkheden in zichzelf te onderzoeken.
Zelfontplooiing is het ontdekken van zichzelf Dit is altijd en overal mogelijk.
De schatten die verborgen liggen, zijn de ontdekking zeker waard, Schitte​ring van Licht straalt de mens tegemoet die zoekt.
Zelfontplooiing 6.
Wie blijft zoeken naar inzicht zal gaandeweg zichzelf blijven ontplooien. Wie probeert om hart en geest steeds weer af te stemmen op het Licht Dat leidt mag ervan verzekerd zijn dat groei en ontwikkeling daar zijn. In tijden waarin alle groei tot stilstand gekomen lijkt, waarin ontwikkeling niet mogelijk schijnt, is het van het grootste belang om te blijven vertrou​wen op het Licht Dat doet groeien.
Vertrouwen is nodig en moed om steeds weer te onderzoeken, Vaak is het zodat vanuit een periode van stilstand een waaier van verande​ring zich ontplooit, mogelijkheden zichtbaar worden die voorheen niet opgemerkt werden, Door de Kracht van binnenuit en van buitenaf wordt a.h.w. zichtbaar gemaakt wat in schaduwen lag, doch wat reeds daar was. In de periode van stilstand blijkt een rijping plaats gevonden te hebben, een innerlijke groei die tot uiting komt in het begrijpen van tekenen, in het zien van nieuwe mogelijkheden, Veel veranderingen zijn nauwelijks zichtbaar in de omgeving. Kleine accentverleggingen, nieuwe aspecten van oude gegevens die plots gezien worden, zie daar de mogelijkheden tot groei. Dit inzicht kan de zwaarte wegnemen en een nieuwe periode van inspiratie en ontplooiing breekt aan waarin zekerheden groeien kunnen. De lichte, vreugdevolle fasen worden gemakkelijk gezien als fasen van geestelijke groei.
In donkere, zware tijden neigt de mens ernaar om de groeikracht te onderschatten, het eigen gevecht te miskennen, Het blijven hunkeren naar Licht en ontwikkeling, het blijven zoeken naar uitwegen uit dichte, gesloten omstandigheden toont de kracht tot groei.
Zie naar uzelf en zie naar het Licht en herken diep in u dit zelfde Licht. Open dit hart van Licht voor het grote Licht Dat altijd en overal schijnt. Zo komt u tot bloei.
