Zien 1
Zien is opmerken en verinnerlijken. Wie ziet neemt tot zich.
Het zien kan zich afspelen in verschillende lagen, en doorwerken naar een diepte die afhangt van de mate van openstelling. Het meeste gaat aan het oog voorbij zonder een indruk achter te laten. Bij het bewuste zien worden scherpere lijnen waargenomen en wordt het beeld opgenomen in het be​wustzijn.
Geestelijke ontwikkeling scherpt het zien Het waarnemingsvermogen wordt groter.
Het is goed om zich hiervan bewijst te worden en tevens om bewust te Ieren zien.
Zo wordt het begrip groter. Zo wordt de leefwereld ruimer. Zo worden signalen en leerprocessen beter opgemerkt.
Het is zo belangrijk om bewust te zien naar zichzelf, naar anderen, naar de omgeving, naar de wereld. Het is zo belangrijk om met open blik waar te nemen en te onderzoeken wat het geziene teweeg brengt, Zien is Ieren en ontwikkelen en geraken tot de kern der dingen. Niet enkel de waarneming is belangrijk. De instelling bij het waarnemen kan de erva​ring van het zien kleuren. Wie met verliefde blik kijkt ziet geen onvolko​menheden. Wie met boosheid kijkt ziet slechts onvolkomenheden. Wie met wijsheid ziet, ziet van binnenuit zodat het Licht betekenis kan schenken aan de waarneming die de waarheid benadert.
Het is goed om steeds weer de onderzoekende blik op zichzelf te richten zodat begrepen kan worden en zodat bijgeslepen kan worden datgene wat te scherpe kanten heeft.
Wie zichzelf kent voelt zichzelf thuis. Vanuit deze ontspanning kan beter opgemerkt worden, beter geregistreerd worden wat zich in de wereld, waar​van deel uitgemaakt wordt, afspeelt. Zo wordt beter begrepen. Begrip is de verinnerlijking van het zien. Het zien wordt licht van weten Dit licht van weten kan bereikt worden wanneer de diepte van het zijn geraakt wordt. Wanneer de kern van het leven, het grote Licht, uit kan stromen en de betekenis van het geziene kan doorstralen.
Zien 2.
Wie leert zien werkt aan het bewustwordingsproces. De gave van opmer​king wordt gestimuleerd zodat de betekenis van alles helder, meer zichtbaar, wordt. Om werkelijk te zien is moed nodig. De mens is zo geneigd om de ogen te sluiten voor de minder mooie kanten van zichzelf en van de leefwe​reld.
Doch wie de ogen sluit kan niet leren, niet begrijpen, niet veranderen.
Wie de moed heeft om de onvolkomenheden in zichzelf te zien beschijnt deze met het licht van weten.
Daardoor is de diepste schaduw reeds verdwenen.
Wat in licht gekend is in zichzelf kan herkend worden in anderen. De uit​werking van deze onvolkomenheden kan zo beter begrepen worden. Het mededogen kan groeien, want de ander toont de eigen zwakheden.
Zo belangrijk is het om leergierig te zien naar alle aspecten van het zijn, van het leven. Zo wordt het bestaan ruimer. Door te zien naar het leven wordt werkelijk deelgenomen aan het bestaan. Kortzichtigheid kan, door inzet en oefening veranderen in inzicht, uitzicht, overzicht.
Wie ziet laat licht stromen.
De menselijke neiging om dit zien in te sluiten door een veroordeling, een uiten van beter weten, kan dit licht weer afbreken.
Daarom is het zo belangrijk om vanuit de kern van Licht te zien, te ervaren, te begrijpen. Daarna kan afgewezen worden wat niet hoort bij het ontwikke​lingsproces naar de verwezenlijking van het Licht in het bestaan.
Zien is verantwoordelijkheid nemen voor zichzelf, voor handelen en zijn, voor de plaats in het leven.
Door bewust waar te nemen wordt de uitstraling van het zijn krachtiger, en kan ook helderder onderscheid gemaakt worden tussen het lichte en het duistere.
Waarlijk zien kan men slechts dan wanneer men zich verbindt met het Licht en alles plaatst in dit Licht.
De ontwikkeling van het vermogen om vanuit dit Licht het leven te ervaren vraagt inzet en oefening.
Deze inzet geeft toegang tot de hulp van het Licht.
Zien 3.
Waarlijk zien is helder zien. Zien dat belicht vanuit een innerlijk weten, vanuit de kern van Licht.
Om dit zien te verwerven is moed nodig en volkomen eerlijkheid. Volkomen eerlijkheid leidt de mens door alle verduisterende lagen heen naar het heldere Licht van waaruit de zin en de grootheid van het leven herkend kan worden.
Volkomen eerlijkheid helpt om het verleden te begrijpen, om vol besef bewust in het heden te staan, en om zo te werken aan een toekomst, geleefd in ontwikkelend begrijpen
Deze ontwikkeling naar helder zien vraagt om inzet, om toegenegenheid tot het goede, het lichte.
Deze wijze van helder zien is niet gelijk aan die gave van helderziendheid waardoor dingen die voor velen onzichtbaar zijn opgemerkt kunnen worden. Deze gave duidt niet als vanzelfsprekend op een hoge mate van bewustzijn. Wel wordt inzicht gekregen In meerdere lagen van het leven.
Wie bewust werkt aan het leren zien en begrijpen van het leven vanuit de hunkering naar het Licht zal de vaak diep verborgen gave van helderziendheid activeren, want deze is geschonken aan ieder mens.
De verantwoordelijkheid voor het doorlichten, het leren begrijpen, van het leven ligt op de schouders van iedereen.
Velen zien deze taak niet en gaan er in dit leven aan voorbij. Anderen wer​ken bewust aan deze opgave en vinden, met vallen en opstaan, steeds diepe​re inzichten en weidsere uitzichten.
Wie zoekt naar het Licht zuivert als vanzelfsprekend de weg naar dit Licht, omdat onzuiverheden het zien belemmeren. Daarom ook is eerlijkheid nodig.
Want zonder eerlijkheid worden onzuiverheden niet herkend. Iedere stap naar het Licht doet dit Licht sterker uitstralen zodat de helder​heid en de zuiverheid steeds beter herkend kunnen worden. Zodat het leven in alle lagen beter begrepen kan worden. Zodat de mens waarlijk helder​ziend wordt.
Zien 4.
Zoveel wordt gezien door de mens, en zo weinig wordt begrepen omdat slechts met de buitenste laag van het zien wordt gekeken naar de buitenste laag van verschijnselen en verschijningsvormen.
Zo leidt een oppervlakkige instelling naar een oppervlakkige mening die mensen en situaties geen recht doet.
Leer met interesse en betrokkenheid te zien zodat diepere lagen geactiveerd worden bij het opnameproces. Tracht om vanuit het wezen te begrijpen, om zo tot het wezen van anderen te geraken, tot de kern van verschijningsvor​men.
Het is goed om steeds weer te vragen om Licht. Licht, dat helpt om te zien
Zoveel blijft verborgen voor het oog, en voor het geestelijk oog. Het streven naar helder zien helpt om deze versluiering te verminderen, op te heffen
Wie bewust leert zien zal zeker vergissingen maken in het beoordelen van anderen, van omstandigheden.
Daarom is het goed om altijd in openheid en eerlijkheid terug te zien. En wanneer blijkt dat door kortzichtigheid een verkeerde beoordeling gemaakt is dan is het herzien van een mening een daad van moed die helpt om meer bedachtzaam, meer bewust, meer met het innerlijk oog te zien.
Het begrijpen van zichzelf is moeilijk, omdat zoveel drijfveren en een deels geleefd bestaan meespelen in de persoon. Het open en eerlijk trachten te bezien van alle kanten van gevoelens, woorden, daden helpt om tot helder​heid van inzicht te komen. Deze wijze van zien naar zichzelf kan verborgen neigingen, vooringenomenheden, lafheden, en vele menselijke tekortko​mingen belichten. Het aanvaarden van de eigen zwakheden schenkt inzicht in anderen en in bestaanssituaties.
Wie zichzelf kent durft met heldere ogen te zien.
Deze helderheid is teken van licht. Niets hoeft meer verborgen te blijven. De vrede van de aanvaarding schenkt rust. Het zien wordt versterkt door innerlijk weten, door Licht dat stroomt uit de Bron van Leven.
Zien 5.
Wie waarlijk leert zien opent zich voor de stroom van Licht. Dit Licht verduidelijkt, en biedt uitzicht op onvermoede mogelijkheden.
Wie met de hulp van Licht leert zien leert tevens open zijn in positiviteit. Aan alle verschijningsvormen zijn meerdere kanten te ontwaren. Wie zich richt op die zijden die beschenen worden door licht zal dieptes en betekenis vinden en de uitstraling van mogelijkheden zien die vorm kunnen nemen in nieuwe werkelijkheden.
Wie zich richt op de negatieve, donkere zijden die verduisterd worden door wolken en schaduwen zal zien wat hij denkt te vinden, zonder ruimte voor verandering of verlichting te ervaren.
De mens heeft de mogelijkheid invulling en zin te geven aan wat hij ziet, Het is belangrijk om zo zuiver mogelijk te ervaren. Om het negatieve zowel als het positieve te herkennen.
Waak ervoor om het negatieve te bezien door duistere wolken en schadu​wen. Laat het negatieve belichten door de stroom van Licht die verduide​lijkt, niet verhult. Die omgeving en omstandigheden verheldert, niet onop​gemerkt laat. Die de mogelijkheid tot beweging, verandering van het nega​tieve, of de wereld er rondom, levend houdt.
Licht leeft, Licht stroomt. Voortdurende verandering wordt hierdoor be​werkstelligd en ondersteund.
Deze veranderings- en scheppingskracht kan slechts herkend worden door hen die in Licht leren zien. Dit zien in Licht en positiviteit maakt het mogelijk dat het goede toestroomt en vorm neemt.
Levenslessen kunnen zo betekenis krijgen; moeilijke omstandigheden kun​nen ten goede keren, pijn en verdriet kunnen verzacht worden en zingevend gebruikt worden.
Zo kan de wijze van zien helpen het leven te begrijpen en te veranderen. Zien in Licht is groeien in Licht
Zien 6.
Het zijn in de stof is niet gemakkelijk. Het Ieren begrijpen van de zin en het doel van het leven vraagt inzet, geduld en vertrouwen, Vooral moeilijke omstandigheden, gebeurtenissen en pijnlijke verliezen stellen de mens op de proef. Verwarring en moedeloosheid kunnen het uitzicht belemmeren. Het Licht is niet meer zichtbaar, voelbaar voor de ontmoedigde die de ogen neerslaat.
Van groot belang is het om zich niet mee te laten slepen door wanhoop, de ogen dicht te houden en de donkerte te aanvaarden als onontkoombaar. Hoe groot verdriet of tegenslagen ook zijn, blijf geloven in de mogelijkheid tot verandering.
Blijf zien. Bezie pijn, verdriet, moeilijkheden. Erken dit alles. Vraag in gedachten om hulp en licht.
En weet dat door deze wijze van zien en vragen de donkerte zich niet vast hoeft te zetten in het leven.
Wanneer de gedachten "ik zie geen uitweg", "ik zie het niet meer zitten" de mens In de greep houden dan is het belangrijk om dit gevoel te accepteren als behorende hij de omstandigheden van het moment, bij het verwerkings​proces van het nu.
Tracht in te zien dat alle processen duiden op verandering en de mogelijk​heid tot groei in zich dragen.
Leven betekent een voortdurende ontwikkeling waarbij ervaringen bij kun​nen dragen aan een groeiende wijsheid die het bestaan verlicht.
Deze wijsheid kan slechts dan groeien wanneer alle gebeurtenissen en ervaringen met een kritisch oog bekeken worden.
Vaak is enige afstand in tijd nodig alvorens het oog op deze niets verhullen​de wijze durft te zien of kan zien.
Het grote Licht beschijnt en doorlicht altijd allen en alles. De mens mag dan, wanneer hij het aankan, de ogen openen en ervaren.
Wezenlijk is het te weten van dit Licht en erop te vertrouwen.
Zien 7.
Om waarlijk te kunnen zien in het licht van de werkelijkheid is onthechting nodig. Onthechting maakt het mogelijk om alle zijden te bestuderen zonder dat de eigen betrokkenheid een bepaalde kant extra belicht en zo de beoor​deling van een probleem of een toestand onevenwichtig maakt.
Deze zuivere onthechting is zeer moeilijk. Het streven ernaar helpt de mens om zuiverder te leren zien.
Zo vaak beïnvloeden angst zorg, boosheid, spanning het zien en het beoor​delingsvermogen. De eigen emotie heeft zich te zeer gehecht aan datgene wat gezien wordt.
Het is van groot belang om deze emotie te herkennen en te begrijpen, om naar binnen te zien en te onderzoeken. De blik waarmee daarna naar buiten gekeken wordt zal helderder zijn, en meer omvatten.
De mens is zo geneigd om meteen te reageren op omstandigheden die per​soonlijke gevoelens oproepen.
Hij zit vast aan het patroon van actie - reactie, een patroon dat beperkt is in wijsheid.
Zoveel rust, onthechting, ontspanning kan verkregen worden wanneer, alvorens te reageren, contact gemaakt wordt met de innerlijke Kracht, het innerlijke Licht, de Vader-Moeder-God om te vragen om wijsheid, inzicht en geduld. Door dit gebed wordt wezenlijk getracht om zich las te maken van een probleem, van zorgen. De eigen emoties en reacties kunnen beter bezien en begrepen worden. Het zien en begrijpen van voorvallen en om​standigheden zal gemakkelijker worden.
Om zuiver en helder te leren zien zijn geduld, rust en ontspanning nodig. Deze deugden leiden tot de onthechting die helpt om de objectieve werke​lijkheid zo dicht mogelijk te benaderen.
Zo kan de stroom van Licht het oog verhelderen. Zo kan veel gezien wor​den wat altijd verborgen of onderbelicht bleef.
Waarlijk zien is zien vanuit de innerlijke Inspiratie die Goddelijk is, die Licht doet stromen.
Zien 8.
Door alle tijden heen, bij alle volkeren, in alle religies en geloofsovertui​gingen zijn er grote Zieners geweest, verlichte Geesten die in wijsheid zagen en begrepen    c de zoekenden wezen op de weg naar Licht en Wijsheid.
De weg naar dit grote allesomvattende Licht, naar de Vader-Moeder-God, is niet gemakkelijk begaanbaar. Alle bagage die zo noodzakelijk leek wordt stuk voor stuk achtgelaten, veelal na een innerlijk gevecht tussen vasthou​den en loslaten: de dekmantel van valse schijn, de sjaal van onoprechtheid, oneerlijkheid, de dikke trui van angst, de schoenen van hoogmoed, het hemd van liefdeloosheid.
De Geest van de grote Zieners wijst en moedigt aan: Ga voort, geef de moed niet op, laat achter wat nodeloos is en wat slechts bezwaart, zie om u heen, neem in u op en adem het licht.
Wie zoekt naar inzicht en wijsheid vindt deze bemoediging van de Wijzen in de dagelijkse gebeurtenissen, in tekenen en toevalligheden, in de woorden van een medemens, in de tekst van een boek, in de boodschap van een film, in de onschuld van een kind.
Slechts zij die leren zien herkennen de handwijzingen op de weg.
Wie rustig gaat in deze ontwikkeling kan bewust, zonder angst of spijt, achterlaten wat niet meer meegesleept hoeft te worden. Het lopen wordt lichter, de rug recht zich, ogen vinden de kracht om rond te zien. Vreug​de wordt gevoeld.
Deze weg naar Licht en Wijsheid is al door zovelen afgelegd. Zovelen die vanuit de Geest bemoediging en sturing uitstralen en begrip voor struike​lingen.
Aan de hand van Zieners mag de mens leren zien en tevens zichzelf leren tonen zoals hij werkelijk is, zonder aankleding of verbloeming, puur en oprecht.
