Zuivering 1

Het diepste zijn van iedere mens is licht, is zuiver. Dit wezenlijke licht geeft zin aan het leven, omdat het ontdekken van dit wezenlijke de verbinding duidelijk maakt met het grote Licht, met de grote Zuiverheid.

Het is niet altijd gemakkelijk om die kern van licht te ontdekken in zichzelf. Zoveel grof-stoffelijke zaken, zoveel fouten en vergissingen, zoveel diepe verwondingen hebben het weten van Licht overwoekerd.

Door te kiezen voor de weg van de geestelijke ontwikkeling aanvaardt de mens het Licht in het bestaan en de verantwoordelijkheid om dit Licht te verwerkelijken in het eigen leven.

Wat er ook gebeurd is in het aardse bestaan, toch is de kern van licht in ieder mens onaangetast gebleven. Iedere aanslag op de zuiverheid heeft het licht dieper weggedrukt in het wezen, doch heeft dit niet besmet.

Het erkennen van die diepe puurheid in zichzelf kan de mens helpen bij de worsteling om contact met het innerlijke Licht te maken.

Dit streven naar diepe, zuivere verbinding helpt om sterk te leren staan en helder te leren zien naar het leven en alle omstandigheden en verbindingen. Het helpt om zelfrespect te ontwikkelen en zich af te keren van vervuilende situaties. Het helpt om keuzes te maken in het leven.

Dit alles hoort bij het zuiveringsproces dat kenmerkend is voor de geestelijke ontwikkeling.

Kiezen voor het Licht is kiezen voor de innerlijke kern van licht in zichzelf, is kiezen voor het zuiveren van zichzelf en van het eigen leven.

Het bewust zien naar alles wat het dagelijkse leven inhoudt, het kijken naar het wezenlijke belang van alles schept de voorwaarde om datgene los te laten wat de innerlijke ontwikkeling van het licht tegenhoudt.

Zo kan de zuivering van het bestaan en van zichzelf het innerlijke licht bevrijden. En zo kan vreugde om deze innerlijke kracht het leven kleur en diepere zin schenken.

Zuivering 2

In de loop der jaren kleven zoveel gewoontes, vanzelfsprekendheden, kennissen, vrienden, werken en taken aan de mens vast dat het moeilijk is om de zuivere levensopdracht te herkennen, te begrijpen, te doorvoelen.

Het leven kan zo helder en eenvoudig worden wanneer stilgestaan wordt bij de realisatie dat het nodig is de kern van het leven bloot te leggen.

Zo wordt de wens tot zuivering geboren.

Zo vaak wordt het Licht gezien als de Kracht waarnaar men verlangt, maar tevens als iets wat ver weg schijnt. Het leven is te complex en te druk om dit Licht dichtbij te ervaren. Slechts op momenten van rust en harmonie kan de ervaring verbonden te zijn met de Lichtbron even de verwikkelingen en versluieringen van het leven doorbreken.

Het is van het grootste belang om het verlangen naar zuivering in zichzelf op te wekken, omdat hieruit de kracht geput kan worden om het leven en zichzelf te bezien.

Bewustwording, herkenning, inzicht helpen om het leven in alle facetten zo helder mogelijk te bezien, zodat doelbewust gewerkt kan worden aan het zuiveren, het loslaten van onnodige zaken die tijd en energie opslokken en niet wezenlijk zijn, niet bijdragen aan de ontwikkeling van zichzelf en de omgeving.

Toch kan de mens die hunkert naar Licht en zuivering belaagd worden door moedeloosheid. De verbinding met de Bron lijkt niet te bestaan, het eisende bestaan laat geen ruimte en tijd voor bezinning, en de eigen persoon lijkt niet goed genoeg om het Licht te dragen en te verspreiden.

Wanneer deze gevoelens zich ontwikkelen bezie ze dan in rust. Accepteer de onvrede. Wek daarna de gedachte op dat de Vader-Moeder-God, de Lichtbron, geen volmaaktheid eist of verwacht, doch een toegenegenheid tot het Licht, een bereidheid om te streven naar zuivering. Iedere verworvenheid in die strijd om los te laten, al is die soms tijdelijk, mag gezien en ervaren worden als een overwinning waaruit de kracht en de energie geput kan worden om voort te gaan. En het Licht van Zuiverheid dat Is zal meer en meer door kunnen dringen tot het innerlijk, waar het licht van herkenning ervaren kan worden.

Zuivering 3

Het is moeilijk voor de mens om zichzelf volledig te doorgronden. Zoveel woorden en daden zijn schijnbaar zo eenvoudig te duiden, doch blijken bij een nader onderzoek te ontspruiten aan diepere beweegredenen.

Daarom is het zo belangrijk om bewust zichzelf in alle uitingsvormen van leven, van lichaam en geest, te bezien en te onderzoeken.

Om zichzelf zo te leren kennen is het nodig om tot rust te komen.

Dit tot rust komen is een oefening in loslaten, in zuivering. Alle spanning, alle zorgen en verdriet, alle onzekerheden, alle zelfdwang kunnen door bewuste concentratie op de ademhaling, die deel is van de grote Levenskracht, ontdaan worden van scherpte en vervloeien tot draaglijke golven van ervaringen en levenslessen.

Vanuit de rust kan de grootste Kracht, de Kracht van Liefde, gezocht en ervaren worden.

Rust en ontspanning leiden tot harmonie. En in de harmonie van zijn kan de trilling van Liefde herkend worden.

Dit komen tot rust is een voortdurend gevecht in een mensenleven, een voortdurend pogen tot begrijpen, tot zuivering, tot verandering van instelling.

Wie zichzelf, door alle versluieringen en schijnbewegingen heen leert kennen zal merken dat dit inzicht het gemakkelijker maakt om tot rust te komen. Vanuit het kennen en weten kan bewuster geleefd worden, kan meer herkend en begrepen worden, wordt zelfbedrog moeilijker.

Zonder zelfbedrog wordt eerlijker geleefd.

Wie hiernaar streeft zal kracht ontvangen.

En de Liefdeskracht, die door iedere ademhaling stroomt zal door de naar zuiverheid strevende mens steeds beter ervaren kunnen worden.

Zo kan men komen tot vreugdevol, licht leven.

Zuivering 4

Het verlangen naar licht en zuiverheid gaat vaak gepaard met het gevoel zelf niet waardig te zijn het grote Licht te benaderen, te onvolmaakt en te klein te zijn om liefde te ontvangen vanuit de Levensbron die Licht en Liefde is.

Het is van groot belang om zulke gevoelens te bezien en te trachten deze te zuiveren, zodat het vertrouwen in de oneindige Liefde kan groeien.

Al is de mens nog zo kleinzielig, onvolmaakt, en getekend door fouten, wanneer het verlangen naar licht, naar vrede, naar geborgenheid ontwaakt dan wordt, vanuit de mens, het kanaal dat de verbinding vormt met het grote Licht van Liefde geopend.

Dan kan het Licht dat altijd daar is voor ieder schepsel opgenomen worden.

De vreugde in de Geestelijke Wereld is groot wanneer een mens het Licht aarzelend toelaat. Zoveel Liefde wordt dan uitgestraald. En al wordt dit nauwelijks opgemerkt, toch helpt die Kracht om het leven te zuiveren.

De weg naar het Licht is moeilijk. Twijfel en zelf onderschatting overschaduwen zo vaak de goede intenties. Negativiteit uit de omgeving versterkt zo vaak de eigen donkere neigingen. En bij weer een vergissing waardoor het duistere kracht geschonken wordt ligt de gedachte maar al te gemakkelijk op de loer dat het Licht niet bereikbaar, niet te verwezenlijken is voor hem of haar.

Dan is het werkelijk tijd om rust te zoeken en in stilte contact te zoeken met zichzelf, alles los te laten en zo zuiver mogelijk zich open te stellen voor Licht en Liefde.

Voor de mens die zijn dwaling inziet en die verlangt terug te keren op de juiste weg wordt door dit verlangen de hulp en de sturing aangetrokken die nodig zijn in het omkerings- en zuiveringsproces.

En altijd is daar de stuwende, opbeurende, heelmakende Kracht van Liefde in het Licht waarvan alles en iedereen waarde heeft, zelfs de nietigste mens.

Alle streven naar zuivering wordt door het Liefdelicht op waarde geschat en iedereen wordt persoonlijk opgebeurd wanneer de verbinding met deze Bron geopend wordt.

Zuivering 5

Zuivering is als het afleggen van oude lasten die, door hun zwaarte, de rug doen buigen en de blik neerwaarts gericht houden.

Het gaan door het leven was zo zwaar en over alles lag een schaduw door de gebogen rug.

Het vergt inzicht om los te durven laten. Het vergt moed om verder te durven zien dan de door zichzelf geworpen schaduw.

Alle gebeurtenissen, alle leven, alle handelingen zijn met elkaar verbonden. En zij die dieper durven voelen en durven zien kunnen geleidelijk deze verbanden ontwaren, aanvoelen. Daarvoor is nodig het zuiveren van het leven, het veranderen van de instelling.

Dit kan door het loslaten van al het nodeloze en nutteloze in het bestaan.

Dit is niet gemakkelijk want oude gewoontes en gedachtenpatronen vormen een hecht geheel met lichaam en geest. En de gebogen rug en de geworpen schaduw worden zo vaak niet opgemerkt.

De oude gewoonte bijvoorbeeld om onheil te verwachten van een onberekenbare buitenwereld en om zich hiertegen zo goed mogelijk in te dekken laat zich maar moeilijk ombuigen tot een geloof in het goede en het vertrouwen dat positieve trillingen positiviteit aantrekken.

De oude gewoonte om de medemens niet als familie, verbondene, te zien maar als een vreemde weerhoudt de mens ervan om de ander te leren kennen, in de ogen te zien, en de eigen mogelijkheden tot goed en kwaad te herkennen. Door de eigen bewapening is het niet mogelijk de ander werkelijk te zien.

Zo zijn er vele gehechtheden die de mens belasten en beperken.

Het werken aan het afleggen van die bagage maakt de mens lichter, wijzer, gelukkiger, zuiverder.

Het grote Licht kan beter ervaren worden doordat er naar gezocht wordt in de ander, in de omgeving, in zichzelf. De kracht van de positiviteit kan dieper doordringen wanneer opwekkende gedachten en verwachtingen zich verbinden met de positieve kracht van het Goede.

Zuivering 6

Voor lichaam en geest is het belangrijk om een gezonde levenswijze na te streven. In het stoffelijke bestaan zijn er zoveel verleidingen en invloeden die vervuilend werken. Het zich hiervan bewust zijn is van groot belang.

Wie zoekt naar geestelijke groei verlangt naar Zuiverheid. Het werken aan deze geestelijke ontwikkeling betekent het werken aan het zuiveren van zichzelf, van lichaam en geest.

Het genieten van de goede dingen van het leven mag, doch het verslavende najagen van genot vervuild het bestaan.

Wie zich richt op het Licht en met ziende ogen zichzelf in alles beziet, en ook de verborgen hoeken tracht te doorzien zal erkennen dat het werken aan zuivering zinvol is. De neiging tot negatieve gedachten, het interpreteren van gebeurtenissen, ontmoetingen, gesprekken op negatieve wijze zonder dat de positieve aspecten meegewogen worden, het verwachten van het niet-goede, de aantrekkingskracht van geweld en grofstoffelijke seksverbeeldingen op film en t.v., de neiging tot oneerlijk zijn en handelen in woorden, gedachten, situaties, enz. enz. Ieder mens kan zich herkennen in deze opsomming. Ook op subtiele wijze kruipen negatieve trillingen binnen in het bestaan en versterken de negatieve neigingen die de mens eigen zijn.

Het is belangrijk om zichzelf te bezien met de glimlach die men schenkt aan het

kind dat stout is, en stap voor stap, met doorzettingsvermogen, te trachten zich te zuiveren van alle vervuilende invloeden, van uit zichzelf, vanuit de omgeving, op het leven.

Wie bewust het Zuivere nastreeft richt zich op de positieve kracht van het Zuivere en mag hulp en sturing ontvangen vanuit deze Bron van Licht.

Allen die met vallen en opstaan werken aan het zuiveren van zichzelf en de omgeving mogen zich koesteren in de Glimlach van Liefde van de Vader-Moeder​God.

