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Bertha Dudde

De profetes van de Eindtijd

Een commentaar van Irmgard Kuhlmann



Voorwoord

Vanuit de Lorber beweging is het werk van Bertha Dudde door velen genegeerd daar het niet zou over​eenstemmen met het werk van Jakob Lorber. In plaats van één grote familie te zijn, worden de Dudde le​zers op een zijspoor gezet. De hoop op erkenning vanuit de Lorber gemeenschap voor de openbaringen door Bertha Dudde ontvangen, was bij mij dan al helemaal verdwenen, toen ik van Marcel Goergens, de uitgever van het Nederlandstalige werk van Bertha Dudde, het commentaar op dit werk in handen kreeg.

Hoop vervulde me weer. Met een paar pennestreken, geschreven vanuit een diep medeleven, werd het voor​oordeel tegen Bertha Dudde weggevaagd en kreeg haar werk de eer die het toekomt:

Openbaringen van de Heer.



Dit alles door de schrijfster Irmgard Kuhlmann, een vooraanstaand publiciste uit de Lorber kring. Velen kennen haar werk uit het alle twee maanden verschijnende tijdschrift "Das Wort". (Lorber Verlag Bietigheim). Ook schreef zij het boek, "So ihr nicht werdet wie die Kinder!" (Lorber Verlag Bietigheim),

het is een van de beste inleidingen op het werk van Jakob Lorber.

U lieve vriend van de nieuwe openbaring zou ik graag door de woorden van Irmgard Kuhlmann willen overtuigen van de onschatbare waarde van het werk van Bertha Dudde, door enige delen uit het "Kommen​tar" hieronder te laten volgen.

“Rest mij nog, eerst iets te vertellen over Bertha Dudde: Geboren 1891 in Silezië; vader protestant, moeder katholiek. Ze kon zelf vrij kiezen voor een geloofsrichting die haar het meest aansprak. Daar ze zich niet kon onderwerpen aan leerstellingen van de katholieke kerk, heeft ze zich van deze losgemaakt, waardoor ze in een erge gewetensnood kwam te verke​ren. Geldnood en gebrek aan tijd weerhielden haar ervan goede boeken te lezen of lezingen te bezoeken.

Haar leven bestond uit zware arbeid van vroeg tot laat. Ze maakte zich tot op het laatst nuttig voor haar familie en anderen. Ze is overleden in 1965.

Meer dan 9000 (negenduizend) boodschappen heeft ze opgetekend. Deze boodschappen begonnen op 15 juni 1937 met de woorden, “In den beginne was het Woord!" Gestadig gingen de woorden die opkwamen in haar hartstreek door, zonder dwang en in geen geval in een trance. toestand. Ze begreep vaak de samenhang van de woorden tijdens het opschrijven niet. Ze ver​telt: "Vaak was het woord mij onbegrijpelijk, maar liefdevol gaf de Hemelse Vader mij de verklaringen!"

Door de genade van God wordt de mensen opnieuw het evangelie van de liefde verkondigd en wordt er met nadruk gewezen op het doel van het bestaan als mens. Zodoende probeert de erbarmende liefde van God te redden wie zich nog laat redden vóór de grote kente​ring die waarlijk komt. Het is de tijd waarover alle zieners en profeten van alle tijden hebben verkon​digd, de eindtijd, welke nu is aangebroken.

Gerard.F.Kotte



Bertha Dudde - de profetes van de eindtijd

Een commentaar van Irmgard Kuhlmann

Het is nog niet zo lang geleden dat mij een bro​chure ter hand werd gesteld, waarvan de titel mij verbaasd deed staan: "Bertha Dudde, de profetes van de eindtijd". Als overtuigd lezerin en uitlegster van de werken van Lorber las ik natuurlijk aanvanke​lijk zo'n opschrift met de nodige scepsis, want de waarschuwing uit de Nieuwe Openbaring voor valse profeten staat me blijvend voor de geest, maar ook de passage uit het Grote Johannes Evangelie, deel 7

hfdst 54, 4 f, waarin de Heer ons over de uitstorting van de goddelijke Geest het volgende meedeelt:

"...Al Mijn woorden en leringen die IK vanaf het ontstaan van het menselijk geslacht steeds door de mond van de vaderen uit de oertijd, de profe​ten en zieners, en nu ook Zelf, heb gegeven zul​len in vele openbaringen voor een deel, volgens hun innerlijke geestelijke zin worden onthuld. Uit al die vele delen samen van onthullingen van de innerlijke geestelijke zin van het woord God's, zal dan pas aan een ware en grote licht. en levensleer vorm worden gegeven, en deze leer zal dan het grote en nieuwe Jeruzalem zijn dat uit de hemelen tot de mensen zal neerdalen...".

In stilte had ik al lang op de ons door God Zelf beloofde knechten en maagden gewacht die ons door Lorber voor de tegenwoordige tijd werden aangekon​digd, want dat de Heer Zijn volgelingen van de eind​tijd niet zonder Zijn rechtstreekse woord alleen zal laten, is voor mij een vanzelfsprekende gedachte. Daarom verliet ik me op de betrouwbare belofte, dat het lam steeds de stem van zijn Herder zal herkennen en begon zonder vooroordeel aan het bestuderen van de meer dan 9000 bekendmakingen door Bertha Dudde.

Tot mijn stomme verbazing stelde ik vast dat de laatste bekendmakingen pas in het jaar 1965 hebben plaatsgehad. (Bertha Dudde stierf op 18 september 1965 te Leverkusen).

Al na een paar bladzijden was ik overtuigd dat er hier alleen maar dezelfde Veroorzaker aan het werk kon zijn geweest Die ook Jakob Lorber, Gottfried Mayerhofer, Leopold Engel en Johanna Ladner hun schrijven geleid had en een ontzettende opwinding maakte zich van me meester, want tot ons die nu le​ven, spreekt de Heer door Bertha Dudde rechtstreeks en zonder omwegen.

Hier openen zich nieuwe overweldigende aspecten die onze houding tegenover de Heer rechtstreeks aan​gaan tijdens het gebeuren van de komende tijd. Hier spreekt de hemelse VADER zonder voorbehoud hen aan die door het openbaringswerk van Lorber zijn voorbe​reid, die al weten, die al vorderingen hebben ge​maakt. Hij spreekt allen aan die van zins zijn in de tijd voor het grote gebeuren Hem niet los te laten, Hem niet te verloochenen, het doet er niet toe aan welke kwellingen ze worden blootgesteld.

Veel is ongekend nieuw bij deze openbaringen, lie​ver gezegd, veel wordt veel duidelijker verteld dan wij het tot nu toe uit het werk van Lorber mochten vernemen. Bij het lezen schenen zich aanvankelijk tegenstrijdigheden voor te doen, daarom besloot ik aan het werk te gaan om voor u lieve geestesvrien​den, er achter te komen of het werkelijk om tegen​strijdigheden gaat of om vervollediging van de N.O. want steeds weer wijst de VADER nadrukkelijk op de uitermate noodzakelijke verspreiding van deze ge​schriften.

Bertha Dudde verlangde, tijdens haar leven, van de Lorber Uitgeverij een niet ingekorte, volledige openbaarmaking van het gehele openbaringswerk, waar​voor de Uitgeverij, vanwege de reusachtige omvang van deze geschriften, niet kon besluiten. Maar ik denk dat daar een commentaar bij is geoorloofd, ja noodzakelijk is, want dan kan toch iedere geestes​vriend die dringend behoefte heeft aan verder in​zicht, zich de brochures bij de huidige uitgever  verschaffen.

In vele bekendmakingen worden steeds en steeds weer dezelfde onderwerpen behandeld, zo dat veel Lorbervrienden daar aanstoot aan hebben genomen en om deze reden afzien van een verder bestuderen van de geschriften.

Uit eigen ondervinding kan ik hier tegenin brengen dat men niet de fout zou moeten maken, vluchtig over het vermeende bekende en vertrouwde heen te lezen, want, verstopt als kostbare paarlen, bevinden zich in bijna elk hoofdstuk nieuwe gezichtspunten en aan​wijzingen, die het weten uit het Lorberwerk vervol​ledigen, leemtes opvullen en onduidelijkheden uit de weg helpen ruimen: En ook hier geldt weer het prin​cipe dat men zich kostbaar geestelijk goed alleen

kan verwerven, wanneer men er moeite voor doet. Het werk van Lorber moet steeds de grondslag blijven tot het nieuwe geestelijke weten, maar in de openbarin​gen door Bertha Dudde roept de Heer ons op tot een dagelijks samenzijn met Hem Zelf. Hij houdt tweege​sprekken met ons en beantwoordt ons alle vragen die zich in de loop der jaren tijdens het bestuderen van de andere Nieuwe Openbaringen, voordeden.

IK ben ervan overtuigd dat het vele geestesvrien​den op dezelfde manier vergaat als mij, dat ze moei​lijkheden hebben zich op het gesprek met de Heer te concentreren, omdat de dagelijkse last onze hele kracht verbruikt; Ook daaraan heeft de VADER in Zijn Goedheid gedacht en Hij raadt ons aan tijdens het dagelijks lezen van de geschriften van Bertha Dudde rechtstreeks met Hem in contact te treden. Daarbij beantwoordt Hij alle vragen die de tegenwoordige

tijd en het leven van alledag aan ons stellen.

Uit het werk van Jakob Lorber is mij niet zo dui​delijk bewust geworden dat de tijden van de aarde door de Heer in verlossingsperioden zijn ingedeeld. Uit datgene wat Hij ons door Bertha Dudde in onver​holen woorden meedeelt, treedt dit feit duidelijk op de voorgrond. Deze verlossingsperiode, waarin God Zelf in Jezus Christus tot ons kwam, is de belang​rijkste van de hele geschiedenis van de aarde en ze loopt nu ten einde.

Een aanwijzing op de daarvoor al te duidelijke voortekenen in de huidige tijd, kan ik me zeker be​sparen. Maar de uitstorting van genadegaven gaat on​ophoudelijk door, zoals het ons is verkondigd, tot aan het einde van deze tijd, anders zouden we aan de goddelijke beloften moeten beginnen te twijfelen.

Door Bertha Dudde zet de VADER enige fouten recht die door verstandelijk denken ook in de bekendma​kingen van Lorber zijn binnengeslopen. Ieder die het Lorberwerk zorgvuldig heeft bestudeerd, zouden ze moeten zijn opgevallen. Stellig wil de VADER ons daardoor aansporen om beter na te denken, doordat Hij deze interpretatie fouten toelaat, maar steeds weer moet Hij ook, terwille van de menselijke onvol​maaktheid, de naar de aarde gezonden waarheid van tijd tot tijd reinigen. Reeds in "Geheimen der Schep​ping", gegeven door Gottfried Mayerhofer, werden de volgende mededelingen van Jakob Lorber rechtgezet: In deel 2, hfdst 229,4 van het Grote Johannes Evan​gelie, wordt over het Wezen van God het volgende gezegd:

"Zou nu God eenmaal vanuit Zichzelf aan Hem ge​lijke vrije wezens willen scheppen, dan moest Hij ze eveneens ook van precies de met elkaar strijdende tegenstellingen voorzien als die Hij in Zich Zelf van alle eeuwigheid af in de na​tuurlijk beste en zuiverst afgewogen verhoudin​gen bezat en moest bezitten daar Hij anders ze​ker nooit werkzaam zou hebben bestaan".

Ook op vele andere plaatsen in Lorbers werk wordt gezegd, dat in God al deze tegenstellingen verenigd aanwezig moeten zijn. Dit wordt door de uitspraak, gegeven door Gottfried Mayerhofer weersproken in "Geheimen van de schepping" blz.91:

"...U ziet dus dat niet IK het kwade schiep, niet IK de keerzijde van alle mogelijke geeste​lijke eigenschappen in de wereld plaatste vol​gens een bepaalde orde, nee, ze vormden zich​zelf, door de enige grote hoofdwet van Mijn IK en Mijn schepping, door het grote woord vrijheid.”

Ik vraag u dit hoofdstuk in "Geheimen der Schepping" uitvoeriger na te lezen.

In de openbaring nr. 8909 door Bertha Dudde, gege​ven op 10 jan.1965 in het hoofdstuk "Lorber" ge​bruikt de Heer deze bekendmaking door Gottfried Mayerhofer als een wijzen op fouten, die er ook bij Jakob Lorber zijn ingeslopen. Daar staat:

"...En door deze schrijfknecht van Mij (Gott​fried Mayerhofer in "Geheimen der Schepping" blz.91) wordt u een licht gegeven. Omdat u zich in de laatste tijd bevindt, daarom geef IK u volledige duidelijkheid, die u zonder bezwaar zult kunnen verbreiden met de aanwijzing, dat er niets onveranderd blijft zodra het onder de mensheid komt, die zelf nog niet volmaakt is. En u zult het kunnen geloven, dat ook dit werk (van Jakob Lorber) een verandering heeft ondergaan en daarom niet meer zuiver bewaard is gebleven.

Tevens was ook Mijn knecht (Lorber) maar een mens die zich kon vergissen en dan gedwaald heeft, toen zijn verstand alleen een probleem trachtte op te lossen, omdat toen Mijn tegen​stander zijn verstand kon beïnvloeden. Hij stond weliswaar onder Mijn bescherming, en hij heeft de wereld waarlijk een weten nagelaten, dat hij wel de grootste ziener en profeet genoemd kon worden, maar zijn vrije wil moest IK hem laten, die alleen aanleiding was, dat de tegenstander

tussen beide kon komen, anders zou er niet een zo duidelijke tegenspraak hebben kunnen ont​staan, zoals zich voordeed bij de beschrijving van Mijn Wezen, dat alle tegenstellingen in Mij aanwezig zouden zijn. Maar IK zal geen enkele ontvanger van Mijn woord Mijn bescherming ont​houden, die werkelijk worstelt om het juiste in​zicht, die steeds alleen maar de zuivere waar​heid te weten wil komen en verbreiden. En dat moest voor u voldoende zijn en u sterken in de strijd tegen de dwaling, want IK zal met u gaan en u ook de bewijzen van uw juiste denken nog laten vinden" .

Amen

Wanneer begrepen is, dat zelfs bij Jakob Lorber tijdens het doorgeven (van kennisgevingen) fouten konden binnensluipen, zal het werk van Bertha Dudde zeker veeleer als noodzakelijke rechtzetting van de Nieuwe Openbaring worden aangenomen. Maar daar bovenuit als continuering van het gesprek tussen de

Schepper en Zijn kinderen.

Continuering betekent echter ook "nieuwe informa​tie" en nieuwe informatie door de hemelse VADER Zelf is steeds als een zorgzame aanwijzing op te vatten op komende hard lijkende maatregelen die noodzake​lijk zijn voor het heil

van het in de materie ge​kluisterde geestelijke.

Laten we ons op tijd los maken van de opvatting, dat de wederkomst van Christus zich alleen op gees​telijk gebied zal afspelen, het moet ook volledig gelden voor de materie, want de "bokken" zullen van de "schapen" moeten worden gescheiden en hiervoor is een vernieuwde, totaal gereinigde en nieuw gevormde aarde noodzakelijk.

Voor u lieve geestesvrienden, zou ik nu graag kor​te aanwijzingen uit het Lorberwerk opzoeken die o.a. betrekking hebben op dit gebeuren. Wat ons daarover o.a. door Bertha Dudde in gemakkelijk te onthouden en opvallende duidelijkheid wordt gezegd, moet u er​van overtuigen dat wij deze nieuwste openbaring door de Heer in geen geval mogen geringschatten, want door Hem Zelf wordt ons de redding uit de komende nood gewezen, want de oude materie (aarde) zal ver​gaan en wij allen moeten ons op een nieuwe vorm van het weer voortleven voorbereiden.

2e brief Petrus, hfdst 3 vers 10

“De dag van de Heer zal komen als een dief, dan zullen de hemelen oplossen met daverend geweld, maar de elementen zullen door hitte smelten en de aarde met al de werken die erop zijn zullen verbranden" 
Bij J.Lorber uit GJE V. -108

"... En als het aantal zuivere en goede mensen zoals in de tijden van Noé sterk zal afnemen, dan zal de aarde nogmaals geteisterd worden door een algemeen gericht, waarbij noch de mensen, noch de dieren, noch de planten gespaard worden. Dan zullen de mensen niets meer hebben aan hun vuur-en doodspuwende wapens, aan hun vestingen en hun ijzeren wegen, waarop ze met de snelheid van een afgeschoten pijl zullen voortsnellen; want uit de lucht zal een vijand komen en allen vernietigen die steeds kwaad hebben gedaan. Dat zal werkelijk een tijd zijn van ware zuivering, zoals destijds in de tempel.

(3) Wat IK onlangs in Jeruzalem in de tempel met de geldwisselaars en duivenhandelaren heb ge​daan, dat zal IK dan op grote schaal doen op de gehele aarde. IK zal alle handelshuizen en geld​ wisselplaatsen vernietigen door de vijand, die IK vanuit het verre luchtruim naar de aarde zal zenden als een bliksemschicht met veel geraas en gekraak; Waarlijk, daartegen zullen alle legers van de aarde tevergeefs vechten; maar Mijn wei​nige vrienden zal de grote, onoverwinnelijke vijand geen leed aandoen, hij zal ze sparen voor een geheel nieuwe kweekplaats, waaruit nieuwe en betere mensen zullen voortkomen!"...

Bij B.Dudde in "Het ingrijpen van God" blz.31: De nadering van een ster

...Maar ook dit heb IK u al lang tevoren ge​zegd, dat IK u een "vijand uit de lucht" zal zenden; Dat een natuurcatastrofe van grootst mogelijke omvang die aan het definitieve einde, dat is de totale omvorming van het aardopper​vlak, u mensen nog te wachten staat en talloos veel offers kosten zal...

blz; 32-34: De natuurcatastrofe voor het einde

...Het einde van deze aarde (bij de totale om​vorming) is onvermijdelijk, dus ook het einde van al de op haar levende schepselen, want niets zal blijven bestaan wat de aarde draagt aan scheppingswerken. Mensen en dieren zullen hun leven er bij verliezen, behalve de kleine kudde die weggenomen zal worden.;."

Bij G.Mayerhofer in "Prediken van de Heer" blz:54:

..."Zo zult u zien hoe alles zich volgens deze wetten en perioden zal ontwikkelen: Na de lente​jaren, de tijd van gisting zullen de zomerjaren tot volledige rijping met hun stormen en on​weersbuien komen en dan volgen de herfst jaren, waarin IK als Maaier het kaf van het koren zal scheiden, het goede zal IK in Mijn geestelijke hemel en in Mijn vergeestelijkte aarde opnemen, het slechte zal echter in de vaste materie wor​den verbannen (bij B.Dudde "Neubannung" = her​nieuwde kluistering) van waaruit het vervolgens via een lange weg (door de materie) dat moet be​reiken, wat langs een korte weg werd versmaad".

Wil men de enorme volheid van het werk dat ons door de VADER door Bertha Dudde werd gegeven ten volle benutten, dan moet men met geduld te werk gaan. Men zou het niet zo moeten doen als een parelvisser, die een grote berg mosselen voor zich heeft liggen en vaststelt dat de een er net zo uitziet als de an​der en er bijgevolg ook geen parels in te vinden zullen zijn. Hij mag zich niet aan de moeite ont​trekken elk apart te openen, wil hij de kostbaar​heden ontdekken.

In boek 6 van net GJE, hfst 176 vers 10 zegt de Heer ons over de zieners van de laatste tijd, die Hij kort voor een groot gericht zal opwekken, dat ze de zware inspanning moeten leveren de zeer onzuiver geworden leer te reinigen: In hfdst 7916 van Bertha Dudde, ontvangen op 11 juni 1961 staat vermeld:

“ .. .Maar nooit kan een mens verstandelijk tot zo'n weten komen dat Mijn regeren en werkzaam zijn betreft, dat Mijn Wezen duidelijk maakt, dat voor alles een reden geeft, ook voor het ko​mende gebeuren, voor de omvorming van de aarde, voor de ommekeer die zich geestelijk en aards voltrekt: Zo'n weten kan u alleen van boven toe​komen door Mij Zelf. Het kan alleen door het werkzaam zijn van de Geest naar u worden toege​zonden en daarom moet het ook worden ingezien als een heel bijzondere genade, die u in de laatste tijd nog wordt gegeven".

"Het juiste weten, dat IK u in Mijn Liefde aan​bied, geeft u uitsluitsel en duidelijkheid, en er is waarlijk geen toevoeging door de mond van een mens nodig, het behoeft geen verdere ophel​dering die het verstand van de mens toevoegt!".

Daarom, mijn vrienden, houd ik ook elk verder woord van mijn kant voor overbodig met het oog op de volheid van de goddelijke genadebron die ons door Jakob Lorber en Bertha Dudde rechtstreeks uit de he​mel werd toegezonden;

Mijn nauwgezette studies hebben tot re​sultaat: Het werk van Bertha Dudde vormt een uitvoerige aanvulling op het Lorber​werk, waarvoor de VADER ons pas nu waardig genoeg acht, Zijn onverholen woord te ver​dragen. Alleen van de rijpere volgeling van de eindtijd mocht dit rechtstreekse toe​spreken van de Heer worden gevergd.

Irmgard Kuhlmann
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